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Tarifs valables du 1er Octobre 2024 au 30 Septembre 2025* – tarifs TGCA de 4% incluse / édition n°1 au 1er Octobre 2024
Pricelist valid from October 1st 2024 until September 30th 2025* – rates incl. government tax of 4% /  1st edition on October 1st, 2024

* Dans la limite de nos stocks, Sous réserve de toute hausse du cours des matières premières, et ce sans préavis/
Availability within the limits of our stocks, prices might be subject to change 
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CHAMPAGNES

EXTRA BRUT VINTAGE 
GRAND CRU

2013
75 cl             104,20 €
150 cl           212,20 €

2016
75 cl             104,20 €
150 cl           212,20 €

2009
JERO 3L        438,46 €

BLANC DE BLANCS
GRAND CRU

75 cl 94,60 €

CLOS ST HILAIRE 

2006
75 cl     
497,12 €

2005
75 cl     
497,12 €

CHARLES LE BEL
INSPIRATION 1818
75 cl   

31,15 €

BRUT ROSÉ

37,5 cl  58,20 €
75 cl          94,60 €
150 cl      202,80 €
JERO 3L  539,50 €

5

BRUT RÉSERVE

37,5 cl      38,60 €
75 cl         51,10 €
150 cl     110,20 €
JERO 3L  296,00 €
6L 698,20 €
15L       2 366,90 €

La maison Billecart-Salmon fait partie du cercle restreint des 
grandes maisons qui ont su augmenter les volumes tout en 

conservant une grande qualité. 
Fondée en 1818 à Mareuil-sur-Aÿ, la maison ne s’est pas écartée 
au fil du temps de ses principes fondateur : finesse, équilibre et 

élégance.
Billecart-Salmon is one of the few champagne houses that has 

increased volumes and at the same time succeeded in 
maintaining high quality. 

Founded in 1818 in Mareuil-sur-Aÿ, the house has not deviated over 
time from its founding principles: finesse, balance and elegance.

BILLECART SALMON

CUVÉE 200 ANS
150 cl     

1 300 €

CUVÉE LOUIS SALMON 
BLANC DE BLANCS 

2008
75 cl             183,35 €

2009
75 cl             174,20 €

2012
75 cl             194,90 €
150 cl           202,80 €

CUVÉE ELISABETH
BRUT ROSÉ

2008
75 cl           196,82 €

2009
75 cl           206,34 €
150 cl         427,02 €

BRUT SOUS BOIS
75 cl

93,60 €

MEUNIER EXTRA 
BRUT RDV N°3
75 cl 95,99 €
PINOT NOIR 
EXTRA BRUT RDV 
N°5
75 cl 99,22 €
CHARDONNAY
EXTRA BRUT 
RDV N°4
75 cl 95,99 €
RDV N°6
75 cl       107,74 €

CUVÉE NICOLAS 
FRANÇOIS 

2007
75 cl       137,38 €

2008
75 cl       206,40 €
150 cl     438,50 €

Puissant et racé 
Ce vin unique célèbre 200 ans 

d’indépendance et de savoir-faire 
familial. 92 % de Pinot Noir, 4 % de 

Chardonnay et 4 % de Pinot 
Meunier dont 50 % des vins sont 

vinifiés en fûts. Cet assemblage de 
8 Grands Crus de la Montagne de 
Reims et de la Côte des Blancs est 

issu d’une sélection de vins 
exceptionnels provenant de 4 

vendanges remarquables (2000, 
2003, 2008, 2012).

BRUT NATURE

75 cl       69,70 €
150 cl   134,40 €
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BLANC DE BLANCS
75 cl

2011            255,60 €
2012            263,70 €

ROSÉ
75 cl

2007   263,70 €
2009   284,00 €

COLLECTION

AMADOU SOW 2002   
RAUSCHENBERG 2000
ZAO WOU 1998
CORNEILLE 1990
IMAI 1988
HARTUNG 1986
LICHTENSTEIN 1985
VEIRA DA SILVA 1983
VASARELY 1978

NOUS CONSULTER / 
CONTACT US

7

CHAMPAGNES

TAITTINGER

IRROY EXTRA 
BRUT

75 cl    31,15 €
150 cl  62,35 €

La famille Taittinger, à la tête de la Maison depuis près d’un siècle, 
a pour quête permanente l’excellence.

The Taittinger family has managed the Champagne House for nearly 
a century. Its aim has always been the pursuit of excellence.

PRESTIGE ROSÉ
37,5 cl 45,20 €
75 cl          77,20 €
150 cl  155,00 €

BRUT RÉSERVE
37,5 cl          36,60 €
75 cl             51,95 €
JERO 3L 277,80 €
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BRUT CUVÉE SPÉCIALE
75 cl          67,40 €
150 cl      153,20 €
JERO 3L   318,40 €

NO TIME TO DIE 2011
LIMITED EDITION

LA GRANDE 
ANNÉE BRUT
75 cl

2014 155,50 €
2015 173,00 €

LA GRANDE 
ANNÉE ROSÉ
75 cl

2014 195,31 €
2015 224,30 €

BOLLINGER R.D
75 cl

1995 290,68 €
2007 263,64 €
2008 321,60 €

VIEILLES VIGNES 
FRANÇAISES
75 cl

2007 878,80 €
2008  878,80 €
2009 826,80 €
2012      1 530,78 €
2013      1 275,56 €
2014      1 827,10 €

9
Depuis 1829, la maison Bollinger élabore de grands champagnes au style puissant raffiné et complexe.

Since 1829, Bollinger has been producing great champagnes with a powerful, sophisticated and complex style.

CHAMPAGNES

BOLLINGER

BRUT ROSÉ
75 cl      91,30 €
150 cl  169,31 €

75 cl     237,12 €
150 cl   432,64 €

DRESSED TO KILL 2009
LIMITED EDITION

75 cl     192,40 €
150 cl   384,80 €

PN VZ 16
75 cl
102,75 €

PN TX 17
75 cl
102,75 €

PN AYZ 18
75 cl
105,46 €

PN AYZ 19
75 cl
118,30 €

TRIBUTE TO MOONRAKER 2007
LIMITED EDITION

150cl  5 720,00 €

B13
75 cl

105,25 €
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CHAMPAGNES

JEEPER BRUT
GRAND
ASSEMBLAGE
1ER Cru
75 cl

41,55 €

JEEPER BRUT 
GRAND ROSÉ

37,5 cl    44,00 €
75 cl       61,90 €

JEEPER

L’ancien propriétaire baptise sa marque Champagne Jeeper, un clin d’œil historique à la Jeep Willys qu’il a obtenu de 
l’armée américaine à la fin de la seconde guerre mondiale, pour lui permettre d’arpenter les vignes en toute quiétude.
Les cuvées sont élaborées en donnant la priorité à la qualité avec une attention toute particulière lors de l'assemblage. 

L’élevage est fait en fûts et en cuve, pendant un à deux ans. Les bouteilles utilisées sont des exclusivités, avec des 
formes uniques pour une conservation parfaite des vins. Tout est pensé pour obtenir des champagnes élégants, de la 

plus grande qualité.

The former owner christened his brand Champagne Jeeper, a historic nod to the Jeep Willys he obtained from the 
American army at the end of the Second World War, to enable him to roam the vineyards in complete peace of mind.

The cuvées are elaborated with quality as a priority, with particular attention paid to blending. The wine is aged in barrels
and vats for one to two years. The bottles used are exclusive, with unique shapes to ensure perfect conservation of the 

wines. Everything is designed to produce elegant champagnes of the highest quality.

JEEPER BRUT
BLANC DE NOIRS
75 cl

58,20 €

JEEPER BRUT
1ER CRU 
75 cl

80,60 €

JEEPER BRUT
CUVEE NATURELLE
75 cl

105,20 €

JEEPER BRUT
Blanc de Blancs
Extra Brut
75 cl

145,75 €

JEEPER BRUT
LUXE OR
75 cl

85,80 €

BRUT
GRANDE RÉSERVE
BLANC DE BLANCS

37,5 cl    39,40 €
75 cl       63,60 €
150 cl     130,00 €



VINS PÉTILLANTS / SPARKLING WINES
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CHAMPAGNES

004 ROSÉ GRAND CRU 150 cl 97,24 €

007 EXTRA BRUT GRAND CRU 75 cl 51,69 €

008 ROSÉ GRAND CRU 150 cl                                    102,96 €

009 EXTRA BRUT BLANC DE BLANCS 75 cl                  53,56 €

010 100% PINOT NOIR EXTRA BRUT 75 cl 47,63 €

011 EXTRA BRUT BLANC DE NOIRS 75 cl                     66,87 €

012 EXTRA BRUT ROSÉ GRAND CRU 150 cl               114,40 €

014 EXTRA BRUT BLANC DE BLANCS 75 cl                  54,50 €

015 BLANC DE BLANCS 1ER CRU 75 cl 56,26 €

016 CŒUR DE ROSÉ EXTRA BRUT 75 cl 61,88 €

017 GRAND CRU EXTRA BRUT 75 cl 66,04 €

019 GRAND CRU BLANC DE BLANCS 75 cl 68,30 €

025 GRAND CRU 2018 ZERO DOSAGE 75 cl 67,80 €

LA MOCA GRAND CRU 2017 EXTRA BRUT 75cl 67,40 €

CHAMPAGNE ÉPHÉMÈRE - Frédéric Savart & Drémont

FERNANDO 
PENSATO 
PROSECCO
VENETO, ITALIA
75 cl

15,90 €

FERNANDO 
PENSATO 

SPUMANTE ROSÉ 
VENETO, ITALIA

75 cl

15,90 €

SARTORI 
PROSECCO 
ERFO
VENETO, ITALIA
20 cl
6,10 €
75 cl
13,50 €

Naît de la collaboration de deux vignerons champenois. 
Frédéric Savart et la Maison Dremont ont élaborés une cuvée à partir de parcellaires auxquelles ils sont très attachés. 

Une micro-production qui prend ses racines sur quelques-unes des meilleures parcelles de Champagne. La cuvée 
Ephémère est issue de vieilles vignes sélectionnées par ses deux fondateurs, une attention particulière qui ne nous 

laisse pas indifférent. Chaque millésime est numéroté depuis la première année. 
Born from the collaboration of two Champagne winemakers. Frédéric Savart and the Dremont House have 

elaborated a cuvée from parcels of land to which they are very attached. they are very attached to. A micro-
production which takes its roots on some of the best plots of Champagne. The cuvée Ephémère is made from old 

vines selected by its two founders, a particular attention which does not leave us indifferent. Each vintage is 
numbered from the first year. 

Prosecco Brut Sartori est un compagnon élégant, à découvrir 
nature servi frais (8°C) ou accompagné du fameux Apérol que 
l’on confectionne le fameux cocktail Aperol Spritz.
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CHAMPAGNES

DRAPPIER

CARTE D’OR BRUT

75 cl          41,55 €
150 cl        92,14 €
6 L            618,70€

BLANC DE 
BLANCS
75 cl 

49,87 €

MILLÉSIME 
EXCEPTION
75 cl 

2016    62,82 €

2017    62,82 €

CUVÉE CHARLES 
DE GAULLE
75 cl 

94,95 €

BRUT NATURE 
ZERO DOSAGE
75 cl 

48,57 €

BRUT NATURE 
SANS AJOUT DE 
SOUFRE
75 cl 

58,86 €

ROSÉ BRUT 
NATURE
75 cl 

58,14 €

GRANDE 
SENDRÉE ROSÉ 
2010
75 cl

122,82 €

URVILLE ROUGE
75 cl

40,98 €

PERMISSION 
COTEAUX 
CHAMPENOIS 
PINOT NOIR
75 cl

55,12 €

Depuis 2016, le 
Champagne Drappier est le 

premier domaine en 
Champagne à être 

“carbone neutre” (Écoact).
De la vigne à la 

dégustation, tous les efforts 
sont faits pour réduire notre 

impact carbone.

In 2016, Champagne 
Drappier became the first 
“carbon neutral” estate in 

the region (Écoact).
From vine to wine, every 

effort is taken to reduce our 
carbon footprint.

BLANC DE 
BLANCS GRAND 
CRU
75 cl 

2015   75,40 €

2016   75,40 €

14
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L’HOSTE BRUT 
NATURE 
(CUVÉE SANS 
DOSAGE)
75 cl

38,60 €

CHAMPAGNES

AYALA

L’HOSTE
PRESTIGE 
BLANC DE 
BLANCS
75 cl

37,10 €

L’HOSTE 
TRADITION
75 cl

31,15 €

L’HOSTE 
ROSÉ 
75 cl

39,40 €

CHAMPAGNE L’HOSTE

Le domaine L’Hoste Père et Fils est situé au cœur des côtes de champagne à Bassuet. Maison traditionnelle et familiale, les cuvée 
sont élaborées dans le respect du savoir-faire et des valeurs transmises par les générations précédentes.

Champagne L’Hoste Père et fils is located in the heart of Champagne country at Bassuet. It is a family business, working 15 
hectares of vineyards. 90% of the vines are of the Chardonnay variety, 10% are Pinot Noir.

BRUT MAJEUR
75 cl

50,50 €

ROSÉ MAJEUR
75 cl

64,00 €

BLANC DE 
BLANCS 2017
75 cl

82,00 €

Champagne AYALA est l’une des plus 
anciennes Maisons de Champagne, établie à 

Aÿ, au cœur des grands crus, depuis sa 
fondation il y a plus de 150 ans. 

Champagne AYALA is one of the longest-
established champagne Houses; it has been 

based in Aÿ, at the heart of the great 
champagne vineyards, since it was founded 

over 150 years ago.

BLANC 
DE BLANCS 
EVANESCENCE
2015
75 cl     

139,67 €

EXTRA BRUT 
BLANC DE 
BLANCS

75 cl       63,86 €
150 cl   139,67 €

PRÉSIDENCE
VIEILLES VIGNES
2013
75 cl      

105,25 €

BLANC DE BLANCS 
SAINT VINCENT
2012
75 cl      

151,22 €

BRUT  
ROSÉ
75 cl      

66,14 €

Les champagne R&L Legras sont 
élaborés dans un souci 

permanent de précision et de 
régularité, où la tradition côtoie la 

modernité, mais ils bénéficient 
avant tout d’une attention de tous 
les instants grâce à une passion à 

toute épreuve.
R&L Legras champagnes are 
elaborated with a permanent 

concern for precision and 
regularity, where tradition rubs 
shoulders with modernity, but 
above all they benefit from a 

constant attention thanks to an 
unfailing passion.

L&R LEGRAS

BLANC DE 
BLANCS

37,5 cl      36,30 €
75 cl         59,28 €
150 cl     128,23 €
JERO 3L 415,48 €
6 L        691,29 €

16
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VINS ROSÉS / ROSÉ WINES

75 cl                   18,67 €
150 cl                 42,43 €
JERO 3L 2021    97,34 € 

75 cl       23,87 €
150 cl     50,96 €
JERO 3L 141,10 €
6L           510,30 € 

75 cl 55,90 €
150 cl 111,54 €
JERO 3L 223,08 € 

37,5 cl        8,94 €
50 cl           9,67 €
75 cl          14,82 €
150 cl        35,10 €

281, comme la couleur du pantone bleu qui sublime 
le flacon de cette cuvée. Une cuvée exceptionnelle 

caractérisée par ses petits volumes.

281 – the Pantone reference number for the royal 
blue color, which elegantly cascades down the 

bottle. An exceptional cuvée characterized by the 
small quantity produced.

MINUTY PRESTIGE

Les vins Prestige de caractère issus de la 
subtile alliance entre puissance et 
finesse.

The Prestige wines full of 
character resulting from
sublty combining intensity
and finesse.

M DE MINUTY

Des vins de plaisir, la gamme M invite au partage 
entre amis ou en famille. 

The ‘pleasure’ wines, the M range is perfect to share
with friends or family.

MINUTY ROSÉ OR

La figure emblématique 
du Château Minuty. 

The signature wine
of Château Minuty.

18
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VINS ROSÉS / ROSÉ WINES

Le vignoble de Château Roubine, bordé d’un cirque de pins et de chênes, situé d’un seul tenant au cœur du Var entre Verdon et
Méditerranée, offre par la grande diversité de ses treize cépages, son drainage naturel (« roubine » signifie « ruisseau » en provençal), 
par son orientation idéale est/ouest, par son sol argilo-calcaire, les conditions privilégiées pour la production de vins de haute qualité.

The vineyard of Château Roubine, surrounded by pine and oak trees, located in the center of the Var, between Verdon and the 
Mediterranean, offers a great diversity of thirteen grape varieties, a natural drainage ("roubine" means “Stream” in Provençal), an ideal

east / west orientation, and a clay-limestone soil. Pefect conditions for the production of high quality wines!

CASHER

75 cl
20,59 €

75 cl
16,95 €

150 cl
37,23 €

JERO 3L
107,54 €

6 L
336,65 €

LA VIE EN ROSE
CHÂTEAU ROUBINE

CÔTES DE PROVENCE

19

ROSEBLOOD D’ESTOUBLON 
COTEAUX VAROIS

75 cl   21,40 €
MAGNUM   45,50 €

Situé en plein coeur du massif des Alpilles depuis 1489, le 
Château d’Estoublon est un domaine de 300 hectares qui vit au 

rythme des récoltes d’olives et des vendanges.

Located in the heart of the Alpilles moutains since 1489, 
Château d’Estoublon is a 300-hectare estate which lives to the 

rhythm of olive harvests and grape harvests.

CHÂTEAU ROUBINE 
PREMIUM ROSÉ
CÔTES DE PROVENCE
75 cl        

20,50 €
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VINS ROSÉS / ROSÉ WINES

LISA ROSÉ 
BY LA COSTE
IGP
MEDITERRANÉE
75 cl        

10,80 €

CHÂTEAU RÉAL MARTIN 
PERLE DE ROSÉ BIO

CÔTES DE PROVENCE

75 cl
15,91 €

150 cl
33,59 €

Ancien domaine 
des Comtes de 

Provence, 
Château Réal 

Martin s'étend sur 
230 hectares dans 

un écrin naturel 
boisé et 

magnifiquement 
préservé. 

The estate of 
Château Réal 
Martin used to 
belong to the 

Lords of Provence, 
stretching over 570 

acres of land 
amidst the 

magnificently 
preserved natural 

landscape of a 
forest.JERO 3L

115,75 €

ROSÉ D’UNE NUIT
CÔTEAUX 
D’AIX EN 
PROVENCE

75 cl         18,60 €
150 cl       40,50 €

Un domaine qui sur 200 hectares allie une richesse 
historique et une tradition viticole depuis l’époque romaine 
dans un cadre de vignes, cyprès, pins parasols, oliviers et 

chênes. 

Spanning some 200 hectares, it boasts a wealth of history, 
including a wine-making tradition which dates back to 

Roman times, in a remarkable setting featuring vineyards, 
cypresses, stone pines, olive trees and oaks.

NOOH ROSÉ 
BY LA COSTE
SANS ALCOOL
75 cl        

ROSE STILL
21,40 €

SPARKILNG
36,10 €

CHÂTEAU LA COSTE
CÔTEAUX 
D’AIX EN 
PROVENCE

50 cl        16,10 €
75 cl        20,10 €
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Sur une terre d’exception se lient désormais toute la maitrise de la famille Perrin et la sensibilité de Brad Pitt. 
Deux passions s’unissent pour faire naître le beau, l’exception, l’inoubliable.

The savoir faire of the Perrin family is united with Brad Pitt’s artistic sensitivity. Together these two formidable 
forces arouse the exceptional, the unforgettable, two forces come together in a unique passion for art.

STUDIO BY MIRAVAL 

IGP MEDITERRANEE

75 cl      14,87 €
150 cl    32,24 €

MIRAVAL 

CÔTES DE   PROVENCE

37,5 cl 12,90 €
75 cl 22,83 €
150cl 47,79 €
JERO 3L 135,10 €
6L 300,56 €

VINS ROSÉS / ROSÉ WINES

22

MUSE BY MIRAVAL 

CÔTES DE PROVENCE

150 cl    275,60 €
JERO 461,45 €

FLEUR DE MIRAVAL

CHAMPAGNE ROSÉ

75 cl    392,50 €

PETITE FLEUR DE 
MIRAVAL

CHAMPAGNE ROSÉ

75 cl    93,70 €
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Le Château Puech Haut se résume en un homme : 
Gérard Bru. Un ambitieux qui a su mettre toutes les 
chances de son côté en croyant en son rêve. En 

seulement quelques années, ce domaine est devenu 
un incontournable et une référence dans le 

Languedoc.
Château Puech Haut stands for one man: Gerard Bru. 
An ambitious winemaker who is living his dream. In just

a few years, this domain has become a must of 
Languedoc region.

VINS ROSÉS / ROSÉ WINES

La Grande Sieste est 
un grand vin parce 

qu'il anime les grands 
moments.

La Grande Sieste is a 
great wine as it 

accompanies great 
moments.

LA GRANDE SIESTE
ROSÉ DE RÊVE
LANGUEDOC

75 cl            15,60 €
150 cl 34,80 €
JERO 3L 74,78 €

CHÂTEAU PUECH HAUT
ARGALI
LANGUEDOC

75 cl         18,90 €
150 cl       40,50 €
JERO 3L 94,60 €

ROSÉ LEOS
CUVÉE AUGUSTA

75 cl           17,63 €
150 cl         35,26 €
JERO 3L 102,96 €

Ce millésime 2022 est né de la rencontre entre Patrick Bruel (propriétaire du Domaine de Leos) et Nicolas Jaboulet (Maison 
& Domaines les Alexandrins). Le goût authentique et la passion pour les terroirs qui les ont réunis leur a permis d'aller plus 
loin dans la recherche d’un vin d'excellence avec l'ambition de faire un vin rosé comme Nicolas Jaboulet fait ses grands 

vins blancs de l'Hermitage.
This 2022 vintage was born from the meeting between Patrick Bruel (owner of Domaine de Leos) and Nicolas Jaboulet

(Maison & Domaines les Alexandrins). The authentic taste and passion for the terroirs that brought them together allowed 
them to go further in the search for a wine of excellence with the ambition to make a rosé wine as Nicolas Jaboulet makes 

his great white wines of the Hermitage.

24
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LA GRANDE 
SIESTE
ROUGE DE RÊVE
IGP OC

75 cl 
17,50 €

26

CHÂTEAU PUECH HAUT
LANGUEDOC
75 cl

-PRESTIGE BLANC            19,55 €
-ARGALI ROUGE              19,80 €

-TETE DE BELIER BLANC   37,60 €
-TETE DE BELIER ROUGE   37,80 €

-QUERCUS ROUGE 68,02 €
-CANTE LEBRE 68,02 €

LES VINS BLANCS ET ROUGES DU SUD / WHITE AND RED WINES FROM THE SOUTH

MINUTY
BLANC ET OR
CÔTES DE 
PROVENCE
75 cl 

2022 23,87 €

MINUTY
GABRIEL
CÔTES DE 
PROVENCE
75 cl 

2021 70,80 €

LA GRANDE 
SIESTE
FANTASME 
ROUGE
IGP OC
75 cl 

54,70 €

REAL MARTIN 
BLANC DE 
BLANCS
CÔTES DE 
PROVENCE
75 cl 

21,42 €

LA COSTE 
GRAND VIN 
BLANC
CÔTES DE 
PROVENCE

75 cl    35,60 €
150 cl  71,60 €

LA COSTE 
GRAND VIN 
ROUGE
CÔTES DE 
PROVENCE

75 cl    32,20 €
150 cl  71,60 €

LA COSTE 
VIN BLANC
CÔTES DE 
PROVENCE
75 cl 

17,20 €

- LA GRANDE SIESTE ROUGE EN PLEINE NATURE 2019 BIO 75cl  19,14 € 

MINUTY
PRESTIGE BLANC
CÔTES DE 
PROVENCE
75 cl 

2023 22,40 €

MINUTY
ROUGE ET OR
CÔTES DE 
PROVENCE
75 cl 

2019 23,87 €
2020 29,30 €
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VILLA DES ANGES
- ROSÉ 
- SAUVGINGON BLANC
- CHARDONNAY
- CABERNET SAUVIGNON
75 cl

8,00 €

SELECTION PETITS PRIX / LITTLE PRICES SELECTION

VILLA DES ANGES – VIN DE FRANCE

TUSSOCK JUMPER – VIN DE PAYS

CHARDONNAY
FRANCE

75 cl
8,74 €

18,7 cl
4,06 €

PINOT NOIR
FRANCE

75 cl
8,74 €

18,7 cl
4,06 €

28

PINOT GRIGIO
ITALIE
75 cl

8,74 €

18,7 cl
4,06 €

MALBEC
ARGENTINA

75 cl
9,31 €

18,7 cl
4,06 €

Les meilleurs raisins 
sélectionnés des 

meilleurs pays viticoles 
du monde!

The best selected 
grapes from the world's 

very best 
wine countries!

LA VIEILLE FERME
- ROSÉ LUBERON
- BLANC LUBERON
- ROUGE VENTOUX
75 cl

8,06 €

LA VIEILLE FERME – FAMILLE PERRIN

MERLOT
FRANCE

75 cl
8,74 €

CABERNET 
SAUVIGNON
ARGENTINA

75 cl
9,31 €

CABANON
- VIOGNIER BLANC
- SYRAH ROUGE 
75 cl

10,82 €

LES ALEXANDRINS – FAMILLE PERRIN

GRAND JAYS & BOIS STE ANNE - BORDEAUX

-CHÂTEAU GRANDS 
JAYS

-BOIS SAINTE ANNE
75 cl

6,76 €

BANFI CONTE PLACIDO - ITALIE

-PINOT GRIGIO
-CHIANTI
75 cl

10,30 €
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VINS ET SPIRITUEUX SANS ALCOOLS – NON-ALCOHOLIC WINES AND SPIRITS 

« La vigne c’est notre passion, notre expertise. Nous sommes fiers d’être l’équipe DIVIN, 
une équipe d’experts passionnés par la production, le goût et les nouvelles aventures 

originales ! Nous appartenons aux Vignobles Villebois, une entreprise familiale spécialisée 
dans la production de Sauvignon Blanc dans les plus prestigieuses appellations du 

Centre-Val de Loire. »
“The wine culture is our passion, our expertise. We are proud to be the DIVIN team, a team 

of experts passionate about production, taste and new original adventures! We belong 
to Vignobles Villebois, a family business specializing

L’extraction de l’alcool se déroule à basse température dans un alambic adapté. C’est ici que la magie opère, on extrait 
délicatement l’alcool tout en préservant les précieux arômes. Le résultat est délicieux et prêt à être mis en bouteille pour vous 

accompagner à tous moments.
The extraction of alcohol takes place at low temperatures in a tailored tank. This is where the magic happens, the alcohol is gently 

extracted while preserving the precious aromas. The result is delicious and ready to bottle; to be enjoyed at all times.

DIVIN ROSÉ
75 cl   

8,50 €

DIVIN 
SAUVIGNON
75 cl   

8,50 €

DIVIN 
PINOT NOIR
75 cl   

8,50 €

DIVIN 
SPARKLING 
SAUVIGNON
75 cl   

11,50 €

YU NO 0°
70 cl

25,60 €

NOOH ROSÉ 
BY LA COSTE
SANS ALCOOL
75 cl        

ROSE STILL
21,40 €

SPARKILNG
36,10 €
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BOURGOGNES BLANCS / BURGUNDY WHITE

JOSEPH DROUHIN

CHARDONNAY
75 cl   

18,95 €

RULLY
75 cl   

40,20 €

PUILLY 
FUISSE
75 cl   

50,34 €

PERNAND 
VERGELESSES
75 cl   

40,25 €

MACON
VILLAGES
2022
75 cl   

20,20 €

SAINT
ROMAIN
75 cl   

37,65 €

CHABLIS
2020
75 cl   

24,34 €

CHABLIS 
GRAND CRU 
VAUDESIR 
75 cl   

109,20 €

Au fil des années, le caractère de la Maison Joseph Drouhin se définit. 
Elle se démarque grâce à ses Grands Crus ainsi que ses Premiers Crus. Ses vins se servent 

sur les meilleures tables et donnent une visibilité sans pareille à la Bourgogne. 
Avec ses 73 hectares, principalement plantés de Pinot Noir et de Chardonnay, son 

domaine est aujourd'hui l'un des plus vastes de cette belle région. En restant 
particulièrement exigeante et curieuse, la Maison Joseph Drouhin poursuit 

son idéal de perfection et d'élégance.

Over the years, Maison Joseph Drouhin has come to define its character. 
It stands out thanks to its Grands Crus and Premiers Crus. Its wines are served on the finest 

tables, giving Burgundy unparalleled visibility. 
With 73 hectares planted mainly with Pinot Noir and Chardonnay, her estate is now one 

of the largest in this beautiful region. By remaining particularly demanding and 
inquisitive, Maison Joseph Drouhin pursues its ideal of perfection and elegance. 

its ideal of perfection and elegance.
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BOURGOGNES BLANCS / BURGUNDY WHITE

JOSEPH DROUHIN

54,08 €CÔTE DE BEAUNE ISSU DU CLOS DES MOUCHES 75 CL 2018/2020

67,60 €CÔTE DE BEAUNE BLANC 75CL 2021

54,08 €CÔTE DE BEAUNE BLANC 75CL 2018

137,80 €CÔTE DE BEAUNE BLANC 150cl 2021

67,60 €CÔTE DE BEAUNE BLANC 150cl 2022

81,10 €MEURSAULT 75 CL 2020

94,60 €MEURSAULT 75CL 2021

103,90 €MEURSAULT EN LURQUIE 75CL 2022

118,30 €MEURSAULT CHARMES 1ER CRU 75 CL 2017/2018/2019

132,10 €MEURSAULT CHARMES 1ER CRU 75 CL  2020

182,20 €MEURSAULT CHARMES 1ER CRU 75 CL  2021

147,26 €MEURSAULT GENEVRIÈRES 1ER CRU 75 CL 2018/2019

115,34 €MEURSAULT 1ER CRU PERRIERES 75CL 2016

193,30 €MEURSAULT 1ER CRU PERRIERES 75CL 2022

88,71 €PULIGNY MONTRACHET  75CL 2020

107,70 €PULIGNY MONTRACHET 75CL 2021

218,00 €PULIGNY MONTRACHET 150cl 2021

129,58 €PULIGNY MONTRACHET 1ER CRU LES FOLATIÈRES 75 CL 2020

101,30 €PULIGNY MONTRACHET 1ER CRU CLOS DE LA GARENNE 75 CL 2016

170,25 €PULIGNY MONTRACHET 1ER CRU PUCELLES 75CL 2018

101,30 €CHASSAGNE MONTRACHET 75CL 2022

147,26 €CHASSAGNE MONT. 1ER CRU MARQUIS DE LAGUICHE 75 CL  2016

160,90 €CHASSAGNE MONT. 1ER CRU MARQUIS DE LAGUICHE 75 CL  2020

218,80 €CHASSAGNE MONT. 1ER CRU MARQUIS DE LAGUICHE 75 CL 2021/ 2022

128,13 €CORTON CHARLEMAGNE GRAND CRU 75 CL  2004

227,20 €CORTON CHARLEMAGNE GRAND CRU 75 CL  2018

232,60 €CORTON CHARLEMAGNE GRAND CRU 75 CL 2019

235,30 €CORTON CHARLEMAGNE GRAND CRU 75 CL 2020

614,85 €BATARD MONTRACHET GRAND CRU 75 CL  2020

497,64 €MONTRACHET MARQUIS DE LAGUICHE GRAND CRU 75 CL 2011

588,12 €MONTRACHET MARQUIS DE LAGUICHE GRAND CRU 75 CL 2012

691,29 €MONTRACHET MARQUIS DE LAGUICHE GRAND CRU 75 CL 2016

729,77 €MONTRACHET MARQUIS DE LAGUICHE GRAND CRU 75 CL 2017

742,56 €MONTRACHET MARQUIS DE LAGUICHE GRAND CRU 75 CL 2018

793,42 €MONTRACHET MARQUIS DE LAGUICHE GRAND CRU 75 CL 2019

946,71 €MONTRACHET MARQUIS DE LAGUICHE GRAND CRU 75 CL 2020

163,60 €CLOS DES MOUCHES BEAUNE 1ER CRU 75 CL 2016/2017

169,00 €CLOS DES MOUCHES BEAUNE 1ER CRU 75 CL 2018

174,50 €CLOS DES MOUCHES BEAUNE 1ER CRU 75 CL 2019

180,70 €CLOS DES MOUCHES BEAUNE 1ER CRU 75 CL 2020

236,60 €CLOS DES MOUCHES BEAUNE 1ER CRU 75 CL 2021/2022



ROUGE / RED

28,40 €BOURGOGNE PINOT NOIR 75 CL 2021/2022

11,96 €BEAUJOLAIS VILLAGE 75 CL 2019

16,54 €BEAUJOLAIS VILLAGE 75 CL 2021

CÔTE CHALONNAISE ROUGE / RED

40,20 €RULLY 75 CL 2020/2021

CÔTE DE BEAUNE ROUGE / RED

39,10 €CÔTE DE BEAUNE VILLAGE 75CL 2020

41,80 €CÔTE DE BEAUNE VILLAGE 75CL 2021

52,94 €CÔTE DE BEAUNE 75CL 2020

63,50 €CÔTE DE BEAUNE 75CL 2021

40,20 €CHOREY LES BEAUNE 75 CL 2020

42,60 €CHOREY LES BEAUNE 75 CL 2021

87,90 €CHOREY LES BEAUNE 150cl 2021

31,72 €SANTENAY 75 CL 2020

43,16 €SANTENAY BEAUREPAIRE 75 CL 2020

57,93 €SAVIGNY 1ER CRU FOURNEAUX 75 CL 2020

60,63 €VOLNAY 75 CL 2018/2019/2020

76,80 €VOLNAY 75 CL 2021

88,60 €POMMARD 75 CL 2021

210,39 €CORTON GRAND CRU 75 CL 2015/2017/2019

231,61 €CORTON GRAND CRU 75 CL 2020

137,90 €CLOS DES MOUCHES BEAUNE 1ER CRU 75 CL  2014
141,96 €CLOS DES MOUCHES BEAUNE 1ER CRU 75 CL  2016
128,44 €CLOS DES MOUCHES BEAUNE 1ER CRU 75 CL  2017/2018/2019
139,67 €CLOS DES MOUCHES BEAUNE 1ER CRU 75 CL  2020
206,20 €CLOS DES MOUCHES BEAUNE 1ER CRU 75 CL  2021

126,46 €HOSPICES DE BEAUNE 1ER CRU 150 CL 2003
51,38 €HOSPICES DE BEAUNE 1ER CRU 75 CL 2004

103,48 €HOSPICES DE BEAUNE 1ER CRU 150 CL 2005

317,72 €HOSPICES DE BEAUNE 1ER CRU 300 CL 2005
147,40 €HOSPICES DE BEAUNE 1ER CRU 150 CL 2007 
385,40 €HOSPICES DE BEAUNE 1ER CRU 300 CL 2007 
770,70 €HOSPICES DE BEAUNE 1ER CRU 600 CL 2007 
317,72 €HOSPICES DE BEAUNE 1ER CRU 300 CL 2008
538,10 €HOSPICES DE BEAUNE 1ER CRU 600 CL 2008
538,10 €HOSPICES DE BEAUNE 1ER CRU 600 CL 2009

141,96 €HOSPICES DE BEAUNE 1ER CRU 75 CL 2016

115,00 €HOSPICES DE BEAUNE 1ER CRU 75 CL 2018

155,50 €HOSPICES DE BEAUNE 1ER CRU 150 CL 2006

214,86 €HOSPICES DE BEAUNE 1ER CRU 150 CL 2018

538,10 €HOSPICES DE BEAUNE 1ER CRU 300 CL 2018 34

BOURGOGNES ROUGES / BURGUNDY RED
JOSEPH DROUHIN
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CÔTE DE NUITS ROUGE / RED

34,90 €CÔTES DE NUIT VILLAGE 75CL 2020

42,80 €CÔTES DE NUIT VILLAGE 75CL 2022

80,90 €NUITS ST GEORGES 75 CL 2022

112,80 €NUITS ST GEORGES 1ER CRU PROCES 75 CL 2018/2020

132,30 €NUITS ST GEORGES 1ER CRU PROCES 75 CL 2021

218,80 €VOSNE ROMANEE 1ER CRU 75 CL 2022

63,20 €MOREY ST DENIS 75CL 2018

94,60 €GEVREY CHAMBERTIN 75 CL  2021/ 2022

262,18 €CHARMES CHAMBERTIN GRAND CRU 75 CL 2019

91,31 €CHAMBOLLE MUSIGNY 75CL 2020

121,40 €CHAMBOLLE MUSIGNY 75CL 2021/2022

116,69 €CHAMBOLLE MUSIGNY 1ER CRU 75 CL 2014

895,70 €CHAMBOLLE MUSIGNY 1ER CRU « AMOUREUSES » 75 CL 2022

537,99 €GRANDS ECHEZEAUX GRAND CRU 75 CL 2018

870,20 €GRANDS ECHEZEAUX GRAND CRU 75 CL 2022

128,50 €CLOS DE VOUGEOT GRAND CRU 75 CL  2004

308,20 €CLOS DE VOUGEOT GRAND CRU 75 CL 2016

487,00 €CLOS DE VOUGEOT GRAND CRU 75 CL 2021

1 180,30 €MUSIGNY GRAND CRU 75 CL 2018

1 789,60 €MUSIGNY GRAND CRU 75 CL 2021

1 534,20 €MUSIGNY GRAND CRU 75 CL 2022

BOURGOGNES ROUGES / BURGUNDY RED

JOSEPH DROUHIN

LA BOURGOGNE DANS TOUTE SA DIVERSITE
Avec environ 90 appellations, Joseph Drouhin propose une passionnante découverte du terroir Bourguignon, dans 

les moindres nuances de son authenticité.

DEDICATION TO THE DIVERSITY OF BURGUNDY
With close to 90 different appellations, Joseph Drouhin offers a fascinating array of Burgundy terroirs in all their 

authenticity and subtle variations.
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LOUIS JADOT
BOURGOGNES BLANCS / BURGUNDY WHITE

Solidement implantée à Beaune, la Maison Louis Jadot est l’un des fleurons historiques 
de la Bourgogne. Tour à tour propriétaire et négociant, les vins des domaines se 
reconnaissent par cette étiquette sobre, jaune claire qui fait apparaitre une tête 

sculptée de Bacchus, l’emblème de la maison et que l’on retrouve sur la façade du 
chai nouvellement construit de Savigny-lès-Beaune. Les vins de la Maison Louis Jadot 

sont fins, équilibrés et d’un niveau très homogène. 
Firmly established in Beaune, Maison Louis Jadot is one of Burgundy's historic jewels. Both 

owner and wine merchant, the wines of the estates can be recognized by the sober, 
light-yellow label featuring a sculpted head of Bacchus, the company's emblem, which 
can also be seen on the façade of the newly-built winery in Savigny-lès-Beaune. Maison 

Louis Jadot wines are fine, well-balanced and of a very uniform standard. 

CHARDONNAY
75 cl 

2022 23,61 €

BOURGOGNE 
BLANC
CHÂTEAU DES 
JACQUES
CLOS LOYSE 75 cl 

2020 26,00 €

POUILLY FUISSE
75 cl 

2022 40,56 €

POUILLY FUISSE 
1ER CRU
75 cl 

2020 58,34 €
2021 67,50 €
2022 81,30 €

POUILLY FUISSE
75 cl 
2018 52,10 €
2019 61,46 €
2020 61,46 €
2021 74,10 €
2022 78,70 €

150 cl 
2018 119,60 €
2019 119,60 €

POUILLY FUISSE
CLOS DE 
PROUGES 
TETE DE CRU
75 cl 

2020 74,67 €
2021 88,90 €
2022 109,20 €

POUILLY FUISSE
CLOS DE JEANNE 
TETE DE CRU
75 cl 

2021 88,90 €
2022 109,20 €

POUILLY FUISSE
1ER CRU
LES PERRIERES
75 cl 

2021 88,90 €
2022 109,20 €

Un vin élégant et racé parfait en toutes occasions.
« Pouilly-Fuissé est une mosaïque de petites parcelles 
situées tout autour de l'amphithéâtre de Fuissé, des 
vignes plantées de 2018 et même jusqu'en 1947 ! Le 

panel d'arômes restitue la belle minéralité du lieu, un 
profil frais et très pur, boisé mais sans excès. La trame du 
vin est dynamique, un jus cristallin, frais et salivant qui se 
pose en bon ambassadeur de l'appellation, apte à une 

garde de six à huit ans. »

POUILLY FUISSE 
1ER CRU 
LES MENETIERES
75 cl 

2021 102,70 €
2022 153,00 €

POUILLY FUISSE
1ER CRU 
TOURNANT DE 
POUILLY
75 cl 

2021 102,70 €
2020 153,00 €
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CHABLIS / WHITE
35,30 €CHABLIS 75 CL 2022
89,10 €CHABLIS 1ER CRU VAILLONS 75 CL 2022
59,49 €CHABLIS 1ER CRU 75 CL 2020
73,01 €CHABLIS 1ER CRU MONTÉE DE TONNÈRE 75 CL 2020
84,50 €CHABLIS 1ER CRU MONTÉE DE TONNÈRE 75 CL 2021
95,00 €CHABLIS 1ER CRU MONTÉE DE TONNÈRE 75 CL 2022
82,30 €CHABLIS FOURCHAUME 1ER CRU 75 CL 2021
89,10 €CHABLIS FOURCHAUME 1ER CRU 75 CL 2022
126,15 €CHABLIS LES PREUSES GRAND CRU 75 CL 2020
144,60 €CHABLIS LES PREUSES GRAND CRU 75 CL 2021
166,30 €CHABLIS LES PREUSES GRAND CRU 75 CL 2022
126,15 €CHABLIS BLANCHOTS GRAND CRU 75CL 2020
144,60 €CHABLIS BLANCHOTS GRAND CRU 75 CL 2021
166,30 €CHABLIS BLANCHOTS GRAND CRU 75 CL 2022

83,10 €SAVIGNY LES BEAUNE 1ER CRU CLOS DES GUETTES 75CL 2021
71,74 €SAVIGNY LES BEAUNE 1ER CRU CLOS DES GUETTES 75CL 2020

DEPUIS 1859
L’Histoire de notre Maison ne se résume pas à une simple 
succession de dates. C’est avant tout des moments, des 
rencontres, et surtout des valeurs portées par une vision 
simple : l’inscription dans la durée de grands terroirs de 

Bourgogne.
SINCE 1859

Maison Louis Jadot’s story can’t be reduced to a simple 
list of dates. It is, above all, a summary of moments, 

meetings and an overall philosophy, all based on one 
simple vision: to maintain the grandeur of Burgundy’s 

great terroirs for all time.

CÔTE DE BEAUNE BLANC / WHITE

56,70 €RULLY BLANC 75 CL 2020/2021

61,60 €RULLY BLANC 75 CL 2022

56,80 €GIVRY BLANC 75CL 2021

64,69 €SANTENAY CLOS DE MALTE BLANC 75 CL 2020

76,20 €SANTENAY CLOS DE MALTE BLANC 75 CL 2021

98,07 €MEURSAULT 75 CL 2020

110,80 €MEURSAULT 75 CL 2021

125,70 €MEURSAULT 75 CL 2022

169,20 €MEURSAULT 1ER CRU CHARMES 75 CL 2020/2021

199,10 €MEURSAULT 1ER CRU CHARMES 75 CL 2022

195,00 €MEURSAULT 1ER CRU PERRIERES 75CL 2021

229,50 €MEURSAULT 1ER CRU PERRIERES 75CL 2022

106,60 €CHASSAGNE MONTRACHET 75 CL 2020

121,50 €CHASSAGNE MONTRACHET 75 CL 2021

138,80 €CHASSAGNE MONTRACHET 75 CL 2022

199,99 €CHASSAGNE MONTRACHET 150 CL 2019

140,40 €CHASSAGNE MONT. 1ER CRU MORGEOT CLOS DE LA CHAPELLE, DOM DUC DE MAGENTA 75 CL 2014/15/19/20

188,70 €CHASSAGNE MONT. 1ER CRU MORGEOT CLOS DE LA CHAPELLE, DOM DUC DE MAGENTA 75 CL 2022

157,30 €CHASSAGNE MONTRACHET 1ER CRU GRANDE MONTAGNE 75 CL 2021

188,70 €CHASSAGNE MONTRACHET 1ER CRU GRANDE MONTAGNE 75 CL 2022

143,00 €CHASSAGNE MONTRACHET 1ER CRU ABBAYE DE MORGEOT 75 CL 2018/2020

163,40 €CHASSAGNE MONTRACHET 1ER CRU ABBAYE DE MORGEOT 75 CL 2021

32,97 €LADOIX CLOU D'ORGE DOMAINE GAGEY 75CL 2013

62,90 €LADOIX CLOU D'ORGE DOMAINE GAGEY 75CL 2019/2020

72,20 €LADOIX CLOU D'ORGE DOMAINE GAGEY 75CL 2021

78,10 €LADOIX CLOU D'ORGE DOMAINE GAGEY 75CL 2022

LOUIS JADOT
BOURGOGNES BLANCS / BURGUNDY WHITE
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CÔTE DE BEAUNE BLANC / WHITE
62,50 €MONTAGNY 1ER CRU « LES CHARNIOTS » 75CL 2022

58,90 €AUXEY DURESSES 75 CL 2018/2019/2020
68,10 €AUXEY DURESSES 75 CL 2021
75,00 €AUXEY DURESSES 75 CL 2022

67,20 €SAINT ROMAIN 75 CL 2021

90,10 €SAINT AUBIN 75CL 2021
97,00 €SAINT AUBIN 75CL 2022

65,60 €PERNAND VERGELESSES CLOS CROIX PIERRE 75CL 2018
83,30 €PERNAND VERGELESSES CLOS CROIX PIERRE 75CL 2022
76,40 €PERNAND VERGELESSES LES COMBOTTES 75CL 2021
83,30 €PERNAND VERGELESSES LES COMBOTTES 75CL 2022

83,10 €SAVIGNY LES BEAUNES 1ER CRU CLOS DES GUETTES 75 CL 2021

111,70 €BEAUNES BRESSANDE 1ER CRU 75 CL 2021
117,50 €BEAUNES BRESSANDE 1ER CRU 75 CL 2022

125,01 €PULIGNY MONTRACHET 75 CL 2020
145,00 €PULIGNY MONTRACHET 75 CL 2021
161,10 €PULIGNY MONTRACHET 75 CL 2022
218,00 €PULIGNY MONTRACHET 150 CL 2021
152,80 €PULIGNY MONTRACHET 1ER CRU LA GARENNE 75CL 2015
152,80 €PULIGNY MONTRACHET 1ER CRU LA GARENNE 75CL 2020
255,00 €PULIGNY MONTRACHET 1ER CRU LA GARENNE 75CL 2022
218,30 €PULIGNY MONTRACHET 1ER CRU CLOS DE LA GARENNE 75 CL 2021
182,60 €PULIGNY MONTRACHET 1ER CRU LES FOLATIERES 75CL 2020
218,30 €PULIGNY MONTRACHET 1ER CRU LES FOLATIERES 75CL 2021
255,00 €PULIGNY MONTRACHET 1ER CRU LES FOLATIERES 75CL 2022

263,70 €CORTON CHARLEMAGNE GRAND CRU 75 CL 2014
368,20 €CORTON CHARLEMAGNE GRAND CRU 75 CL 2020
462,40 €CORTON CHARLEMAGNE GRAND CRU 75 CL 2021
514,20 €CORTON CHARLEMAGNE GRAND CRU 75 CL 2022

1 314,46 €LE MONTRACHET GRAND CRU 75 CL 2020

587,81 €BATARD MONTRACHET GRAND CRU 75 CL 2018
625,98 €BATARD MONTRACHET GRAND CRU 75 CL 2019
721,45 €BATARD MONTRACHET GRAND CRU 75 CL 2020
883,40 €BATARD MONTRACHET GRAND CRU 75 CL 2021
998,40 €BATARD MONTRACHET GRAND CRU 75 CL 2022

587,81 €BIENVENUES BATARD MONTRACHET GRAND CRU 75 CL 2018

1 114,80 €CHEVALIER MONTRACHET GRAND CRU LES DEMOISELLES 75CL 2021
1 300,90 €CHEVALIER MONTRACHET GRAND CRU LES DEMOISELLES 75CL 2022

LOUIS JADOT
BOURGOGNES BLANCS / BURGUNDY WHITE



ROUGE / RED

27,04 €PINOT NOIR 75 CL 2021/2022

CÔTE CHALONNAISE ROUGE / RED

55,60 €MERCUREY 75 CL 2021

56,70 €MERCUREY 75 CL 2022

93,90 €MERCUREY LES CRAS 75 CL 2022

39

LOUIS JADOT
BOURGOGNES ROUGES / BURGUNDY RED

CÔTE DE BEAUNE ROUGE / RED

48,88 €CÔTE DE BEAUNE VILLAGES 75 CL 2020

53,50 €CÔTE DE BEAUNE VILLAGES  75 CL 2021

55,80 €CÔTE DE BEAUNE VILLAGES 75 CL 2022

93,50 €BEAUNE CLOS DES COUCHEREAUX 1ER CRU 75 CL 2021

96,90 €BEAUNE CLOS DES COUCHEREAUX 1ER CRU 75 CL 2022

93,50 €BEAUNE 1ER CRU THEURONS FAMILLE GAGEY 2021

96,90 €BEAUNE 1ER CRU THEURONS FAMILLE GAGEY 2022

158,00 €BEAUNE 1ER CRU LES URSULES 2022

56,58 €CHOREY-LES-BEAUNE BEAUMONTS DOMAINE GAGEY 75 CL 2020 

119,18 €CHOREY-LES-BEAUNE BEAUMONTS DOMAINE GAGEY 150 CL 2019 

75,40 €MEURSAULT DOM PRIEUR BRUNET 75 CL 2020

64,80 €SANTENAY CLOS DE MALTE ROUGE 75 CL 2014

64,80 €SANTENAY CLOS DE MALTE ROUGE 75 CL 2020/2021/2022

64,80 €SAVIGNY LES BEAUNE 75 CL 2022

71,14 €SAVIGNY LES BEAUNE 1ER CRU CLOS DES GUETTES 75 CL 2020

67,10 €MONTHELIE SOUS ROCHE 75CL 2021

68,20 €MONTHELIE SOUS ROCHE 75CL 2022

97,00 €POMMARD 75 CL 2019/2020

106,20 €POMMARD 75CL 2021

108,50 €POMMARD 75CL 2022

111,70 €BEAUNE BRESSANDRES 1ER CRU 75CL 2021

74,05 €CHASSAGNE MONTRACHET MORGEOT CLOS DE LA CHAPELLE 1ER CRU, DOM DUC DE MAGENTA 75 CL 2018

177,74 €CORTON GRAND CRU 75 CL 2020

159,33 €CORTON POUGETS GRAND CRU 75 CL 2018 / 2019



CÔTE DE NUITS ROUGE / RED

97,24 €GEVREY CHAMBERTIN 75 CL 2020

111,00 €GEVREY CHAMBERTIN 75 CL 2021

122,50 €GEVREY CHAMBERTIN 75 CL 2022

196,10 €GEVREY CHAMBERTIN CLOS ST JACQUES 1ER CRU 75 CL 2013

243,05 €GEVREY CHAMBERTIN CLOS ST JACQUES 1ER CRU 75 CL 2015

269,78 €GEVREY CHAMBERTIN CLOS ST JACQUES 1ER CRU 75 CL 2018

271,65 €GEVREY CHAMBERTIN CLOS ST JACQUES 1ER CRU 75 CL 2019

363,60 €GEVREY CHAMBERTIN CLOS ST JACQUES 1ER CRU 75 CL 2021

401,60 €GEVREY CHAMBERTIN CLOS ST JACQUES 1ER CRU 75 CL 2022

200,82 €GEVREY CHAMBERTIN ESTOURNELLES SAINT JACQUES 1ER CRU 75 CL 2019 

229,80 €GEVREY CHAMBERTIN ESTOURNELLES SAINT JACQUES 1ER CRU 75 CL 2021/2022

128,13 €CHAMBOLLE MUSIGNY LES DRAZEYS DOMAINE GAGEY 75 CL 2018/2019/2020

145,30 €CHAMBOLLE MUSIGNY LES DRAZEYS DOMAINE GAGEY 75 CL 2021

160,30 €CHAMBOLLE MUSIGNY LES DRAZEYS DOMAINE GAGEY 75 CL 2022

217,20 €CHAMBOLLE MUSIGNY 1ER CRU LES FUEES 75CL 2021

244,80 €CHAMBOLLE MUSIGNY 1ER CRU LES FUEES 75CL 2022

60,74 €CÔTES DE NUITS VILLAGES LE VAUCRAIN SAINT GEORGES 75 CL 2019

65,90 €CÔTES DE NUITS VILLAGES LE VAUCRAIN SAINT GEORGES 75 CL 2020

71,40 €CÔTES DE NUITS VILLAGES LE VAUCRAIN SAINT GEORGES 75 CL 2021

75,97 €CÔTES DE NUITS VILLAGES LE VAUCRAIN SAINT GEORGES 75 CL 2022

144,60 €VOSNE ROMANÉE 75 CL 2020/2021

106,20 €VOLNAY 75 CL 2021

143,80 €VOLNAY 1ER CRU SANTENOT 2022

154,00 €MOREY ST DENIS 75CL 2021

170,30 €MOREY ST DENIS 75CL 2022

179,10 €MOREY ST DENIS 1ER CRU CLOS DES ORMES 75CL 2021

200,30 €MOREY ST DENIS 1ER CRU CLOS DES ORMES 75CL 2022

90,38 €NUITS ST GEORGES 75 CL 2018 / 2019/2020

101,90 €NUITS ST GEORGES 75 CL 2021

113,30 €NUITS ST GEORGES 75 CL 2022

159,33 €NUITS ST GEORGES 1ER CRU LES VAUCRAINS 75CL 2020

177,70 €NUITS ST GEORGES 1ER CRU LES VAUCRAINS 75CL 2021

200,30 €NUITS ST GEORGES 1ER CRU LES VAUCRAINS 75CL 2022

662,70 €NUITS ST GEORGES 1ER CRU LES AMOUREUSES 75CL 2021
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LOUIS JADOT
BOURGOGNES ROUGES / BURGUNDY RED



CÔTE DE NUITS ROUGE / RED

617,24 €LE CHAMBERTIN GRAND CRU 75 CL 2018/2019

808,50 €LE CHAMBERTIN GRAND CRU 75CL 2021

919,70 €LE CHAMBERTIN GRAND CRU 75CL 2022

632,11 €CHAMBERTIN CLOS DE BEZE GRAND CRU 75 CL 2018/2019

808,80 €CHAMBERTIN CLOS DE BEZE GRAND CRU 75 CL  2021

919,70 €CHAMBERTIN CLOS DE BEZE GRAND CRU 75 CL  2022

369,51 €CHARMES CHAMBERTIN GRAND CRU 75 CL 2018/2019

501,60 €CHARMES CHAMBERTIN GRAND CRU 75 CL 2021

539,50 €CHARMES CHAMBERTIN GRAND CRU 75 CL 2022

839,20 €BONNES MARES GRAND CRU 75 CL 2021

919,70 €BONNES MARES GRAND CRU 75 CL 2022

302,74 €CLOS VOUGEOT GRAND CRU 75 CL 2020

355,60 €CLOS VOUGEOT GRAND CRU 75 CL 2021

380,90 €CLOS VOUGEOT GRAND CRU 75 CL 2022

286,52 €ECHEZEAUX GRAND CRU 75 CL 2015

367,95 €ECHEZEAUX GRAND CRU 75 CL 2019

501,20 €ECHEZEAUX GRAND CRU 75 CL 2021

511,89 €GRAND ECHEZEAUX GRAND CRU 75 CL 2018

599,90 €GRAND ECHEZEAUX GRAND CRU 75 CL 2021

703,50 €GRAND ECHEZEAUX GRAND CRU 75 CL 2022

387,09 €CLOS DE LA ROCHE GRAND CRU 75 CL 2018/2019

703,20 €CLOS DE LA ROCHE GRAND CRU 75 CL 2022

638,30 €CLOS ST DENIS GRAND CRU 75CL 2021

700,40 €CLOS ST DENIS GRAND CRU 75CL 2022

638,30 €CLOS ST DENIS GRAND CRU DOMAINE GAGEY 75CL 2021

227,45 €GRIOTTE CHAMBERTIN 75CL 2013

362,54 €CHAPELLE CHAMBERTIN GRAND CRU 75 CL 2018

419,95 €CHAPELLE CHAMBERTIN GRAND CRU 75 CL 2020

501,60 €CHAPELLE CHAMBERTIN GRAND CRU 75 CL 2021

539,50 €CHAPELLE CHAMBERTIN GRAND CRU 75 CL 2022

1 248,31 €LA TRILOGIE DU PATRIMOINE GRAND CRU 2019 (3 MAGNUMS)
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LOUIS JADOT
BOURGOGNES ROUGES / BURGUNDY RED

BEAUJOLAIS / RED

39,30 €CHÂTEAU DES JACQUES MOULIN A VENT 75 CL 2021

42,60 €CHÂTEAU DES JACQUES MOULIN A VENT 75 CL 2022

54,30 €CHÂTEAU DES JACQUES MOULIN A VENT CLOS DE ROCHEGRES 75CL 2021

62,20 €CHÂTEAU DES JACQUES MOULIN A VENT CLOS DE ROCHEGRES 75CL 2022

313,70 €CHÂTEAU DES JACQUES MOULIN A VENT CLOS DE ROCHEGRES 2021 JERO 3L

54,30 €CHÂTEAU DES JACQUES MOULIN A VENT CLOS DU GRAND CARQUELIN 75CL 2021

62,20 €CHÂTEAU DES JACQUES MOULIN A VENT CLOS DU GRAND CARQUELIN 75CL 2022

313,70 €CHÂTEAU DES JACQUES MOULIN A VENT CLOS DU GRAND CARQUELIN 2021 JERO 3L

39,30 €CHÂTEAU DES JACQUES FLEURIE 75 CL 2021

42,60 €CHÂTEAU DES JACQUES FLEURIE 75 CL 2022

32,34 €CHÂTEAU DES JACQUES MORGON 75 CL 2020

37,00 €CHÂTEAU DES JACQUES MORGON 75 CL 2021

39,30 €CHÂTEAU DES JACQUES MORGON 75 CL 2022

54,30 €CHÂTEAU DES JACQUES MORGON CÔTE DU PY 75 CL 2021

62,20 €CHÂTEAU DES JACQUES MORGON CÔTE DU PY 75 CL 2022

313,70 €CHÂTEAU DES JACQUES MORGON CÔTE DU PY 2021 JERO 3L

54,30 €CHÂTEAU DES JACQUES MOULIN A VENT LA ROCHE 75CL 2021
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« Etablie dans le village de Saint-
Aubin, en Côte d’Or, notre famille 
cultive la vigne depuis 1885. Nos 
parcelles sont réparties dans 15 

villages, en Côte de Beaune, 
Côte de Nuits et Côte 

Chalonnaise, en respectant la 
terre et la nature. Nous mettons 

en avant la pureté du fruit et 
révélons ainsi le caractère unique 

de nos lieux-dits. »

« In Côte d’Or, established in the 
heart of the village of Saint-Aubin, 

our family has been cultivating
exceptional terroirs since 1885. 
Respecting the soil and nature, 

we highlight the purity of fruit and 
reveal the unique character of 

our single vineyards »
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BOURGOGNES / BURGUNDY

DOMAINE ROUX

BLANC DE BLANCS 
CRÉMANT DE 
BOURGOGNE 
EXTRA BRUT
75 cl

24,34 €

LES CÔTILLES
- CHARDONNAY
- PINOT NOIR
75 cl

13,50 €

BOURGOGNE
CHARDONNAY LES MURELLES
75 cl
29,43 €
37,5 cl
13,30 €

PINOT NOIR  LA MOUTONNIERE
75 cl
29,43 €
37,5 cl
15,10 €

HAUTES CÔTES 
DE BEAUNE 
ALBUS BLANC
75 cl

29,43 €

RULLY LES 
AGNIÈRES
75 cl

38,40 €

SAINT AUBIN
75 cl

1ER CRU VIGNES 
MOINGEON
51,30 €

1ER CRU LES 
CORTONS
67,30 €

MEURSAULT
75 cl

99,10 €

CHASSAGNE 
MONTRACHET
75 cl

GOUJONNE
75,40 €
LES MORICHOTS
100,60 €

HAUTES CÔTES DE 
BEAUNE ROUGE
75 cl

32,86 €

MERCUREY
LA PERRIÈRE
75 cl

31,72 €

SAINT AUBIN 1ER

CRU LES FRIONNES
75 cl

38,58 €

MERCUREY
CHAMP PILLOT
75 cl

32,86 €

-ALOXE CORTON LES BOUTIERES 75 cl 63,50 €
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BOURGOGNES / BURGUNDY

DOMAINE ROUX

CHAMBOLLE 
MUSIGNY 1ER CRU 
LES BORNIQUES
75 cl

139,67 €

MACON SOLUTRÉ 
« AU ROMPAY »
75 cl

22,50 €

DOMAINE TROUILLET

POUILLY FUISSÉ 
« VIEILLES VIGNES»
75 cl

33,80 €

POUILLY FUISSÉ 
1ER CRU
75 cl
VERS CRAS
30,57 €
LES VIGNES DE JULES
34,84 €
AUX CHAILLOUS
43,20 €
POUILLY
47,80 €

RULLY LES 
GAUDOIRS
75 cl

51,70 €

DOMAINE JEAN MARC PILLOT & FILS

CHASSAGNE 
MONTRACHET 1ER

CRU 
75 cl

« LES VERGERS
CLOS SAINT
MARC »
202,40 €
« LES CHAMPS
GAIN»
108,50 €

SANTENAY
LES CHAMPS 
CLAUDE
75 cl

2017
55,90 €
2021/22
55,90 €

CHASSAGNE 
MONTRACHET 
75 cl

- VIEILLES VIGNES
55,90 €

- 1ER CRU        
MORGEOT
2013 79,77 €
2022 91,40 €

Idéalement situé au pied de la 
célèbre Roche de Solutré, sur le 
hameau de Pouilly, le domaine 
Trouillet actuellement dirigé par 

William (4ème génération) –
s’étend sur une vingtaine 
d’hectares aujourd’hui.

Ideally situated at the foot of the 
famous Roche de Solutré, in the 

hamlet of Pouilly, the Trouillet
estate - currently run by William 
(4th generation) - covers some 

twenty hectares today.

NUITS ST GEORGES
75 cl

63,40 €

VOUGEOT 1ER CRU 
LES PETITS 
VOUGEOTS
75 cl

102,96 €

MONTAGNY 1ER

CRU LES 
GOURESSES
75 cl

52,00 €

PULIGNY 
MONTRACHET
« LES NOYERS 
BRÊT »
75 cl

88,92 €

ALIGOTÉ
75 cl

25,70 €

CHASSAGNE 
MONTRACHET 
ROUGE
75 cl

56,20 €

45

CHARDONNAY
LE HAUT DES 
CHAMPS 
75 cl

39,10 €

CORTON 
CHARLEMAGNE 
GRAND CRU 2022
75 cl

52,00 €

PINOT
NOIR
75 cl

39,10 €
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PETIT CHABLIS
75 cl

19,80 €

CHABLIS 
GRAND CRU 
VAUDESIRS
75 cl

75,40 €

« Passion, continuité et pérennité ! Nous sommes propriétaires et récoltants à Maligny 
depuis 1560 sous 2 dénominations : l'Eglantière et Château de Maligny. Nous produisons 

et vendons des vins. Nous proposons le Petit Chablis, le Chablis, le Chablis 1er Cru 
Fourchaume, le Chablis 1er Cru L'Homme Mort, le Chablis 1er Cru Vau De Vey, le 

Chablis 1er Cru Montée de Tonnerre et le Chablis 1er Cru Montmaint. Nous réalisons la 
culture et la vinification dans le plus grand respect des traditions de Chablis »

“Passion, continuity and sustainability! We've owned and harvested Maligny since 
1560 under 2 names: l'Eglantière and Château de Maligny. We produce and sell 
wines. We offer Petit Chablis, Chablis, Chablis 1er Cru Fourchaume, Chablis 1er 

Cru L'Homme Mort, Chablis 1er Cru Vau De Vey, Chablis 1er Cru Montée de 
Tonnerre and Chablis 1er Cru Montmaint. We cultivate and vinify our vines with 

the greatest respect for the traditions of Chablis.

CHABLIS 
VIEILLES VIGNES
75 cl

24,90 €

CHABLIS 
75 cl
1ER CRU MONTMAINS
2021/22/23    37,20 €

1ER CRU FOURCHAUME
1ER CRU VAU DE VEY

37,20 €

BOURGOGNES / BURGUNDY

JEAN PAUL DURUP

IRANCY « AU 
TEMPS DES 
CERISIERS »

75 cl       25,38 €
150 cl     52,42 €

NUITS ST 
GEORGES 2020
75 cl

74,30 €

PINOT BLANC 
2019
75 cl

31,72 €

HENRI GOUGES

Les vins Henri Gouges sont réputés francs, profonds et d'une régularité sans faille. Ils sont aujourd'hui plus fins, soyeux et 
tendres, mais sans oublier leur vigueur et leur capacité de ``grands vins de longue garde``.

Henri Gouges wines are renowned for their frankness, depth and flawless consistency. Today, they are finer, silkier and softer, 
but without forgetting their vigor and capacity as “great wines for long ageing”.

NUITS ST GEORGES 
1ER CRU LES 
PORRETS 2018
75 cl

86,84 €

BOURGOGNE 
EPINEUIL « LE 
BOUQUET DE 
GROSEILLES »
75 cl

22,46 €

STEPHANIE COLINOT

Après avoir vinifié 16 millésimes au domaine familial 
de son père Jean-Pierre, Stéphanie Colinot s'est 

installée en sol sur un petit domaine de 3,5 ha à partir 
duquel elle produit de l'irancy et des appellations 

régionales de l'Yonne.

After making wine for 16 vintages at her father Jean-
Pierre's family estate, Stéphanie Colinot set up her 

own small 3.5 ha domaine, from which she produces 
Irancy and regional Yonne appellations.

CHABLIS 1920
VIEILLES VIGNES
75 cl

88,70 €
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BOURGOGNES / BURGUNDY

THIBAULT LIGER BELAIR

CHARMES 
CHAMBERTIN 
« AUX CHARMES »
75 cl

2015    290,68 €
2018    296,10 €

CORTON
« LES RENARDES »
2017/2018
75 cl

236,60 €

BOURGOGNE 
CUVÉE « LES 
GRANDS
CHAILLOTS »
2020
75 cl
37,23 €
2019
150 cl
77,70 €

MOULIN A VENT 
« LES VIEILLES 
VIGNES »
2018/2020
75 cl

38,38 €

NUITS ST 
GEORGES 1ER CRU 
« LES SAINT 
GEORGES » 
2017/2018
75 cl

204,05 €

RICHEBOURG
75 cl

2016 770,64 €
2017  886,70 €

La qualité des vins se décide prioritairement dans le vignoble par une culture attentive. 
Nous devons rester humble devant la magies de nos sols.  

Realising the full potential of a vineyard follows from a cultivation that responds to changing conditions of the 
weather, its effect on the vines and the way the grapes mature.

DISPONIBLE EN QUANTITÉS LIMITÉES
AVAILABLE IN LIMITED QUANTITIES

MOULIN A VENT 
LA ROCHE
2017/2018
75 cl

45,45 €

HAUTES COTES DE 
NUITS « LA 
CORVEE DE 
VILLY » 
75 cl

40,87 €

CHAMBOLLE 
MUSIGNY VIEILLES 
VIGNES 2017 
75 cl

105,25 €

CLOS VOUGEOT 
2017 
75 cl

289,12 €

HAUTES COTES DE 
NUITS « LE CLOS 
DU PRIEURE » 
75 cl

40,87 €



CHARDONNAY
LES FORTUNÉS
75 cl

23,60 €

MAISON CHANZY

BOURGOGNES / BURGUNDY

Historiquement implanté à 
Bouzeron, le domaine Chanzy c'est 80 hectares de vignes certifiées. Haute valeur environnementale, 

répartis sur les trois Côtes de la Bourgogne avec pour objectif de vous offrir une histoire bâtie sur la 
passion et des vins, qui expriment au mieux les magnifiques terroirs de la région.

Historically located in Bouzeron, the Chanzy vineyard is 80 hectares of certified vineyards. High 
environmental value. Spread over the three Côtes de la Bourgogne with the objective of offer you a 

history built on passion and wines that best express the magnificent terroirs of the region.
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BOUZERON 
ALIGOTÉ 

« LES FORTUNES »
75 cl
16,50 €

« LES TROIS »
75 cl
23,60 €

BOUZERON 
ALIGOTÉ
« LES CLOUS »
75 cl

33,30 €

SANTENAY
1ER CRU
« BEAUREPAIRE »
75 cl

57,20 €

RULLY 
« EN ROSEY »
75 cl

29,90 €

HAUTES CÔTES 
DE BEAUNE
75 cl

28,70 €

PULIGNY-
MONTRACHET
« LES 
REUCHAUX »
75 cl

91,70 €

MERCUREY
« LE BOIS 
CASSIEN »
75 cl

30,90 €

MERCUREY
« CLOS LES 
BUSSIERES »
MONOPOLE
75 cl

34,80 €

MERCUREY 
1ER CRU 
« CLOS DU ROY »
75 cl

51,80 €

CRÉMANT DE 
BOURGOGNE 
BRUT
75 cl

22,10 €



MAISON CHANZY

BOURGOGNES / BURGUNDY
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SANTENAY
« LES 
CORNIÈRES »
75 cl

39,70 €

BEAUNE 1ER CRU
« CLOS DES 
MARCONNETS »
75 cl

66,40 €

VOLNAY 1ER CRU 
« FREMIETS »
75 cl

104,20 €

CÔTE DE NUITS 
VILLAGES
75 cl

42,60 €

MERCUREY
« LE CARABY»
75 cl

34,00 €

MARANGES
1ER CRU
« LA FUSSIÈRE »
75 cl

44,80 €

PINOT NOIR
LES FORTUNÉS
75 cl

23,20 €

RULLY
« CLOS DE 
BELLECROIX»
75 cl

32,40 €

RULLY « EN 
ROSEY »
75 cl

29,90 €

MERCUREY 
« LE BOIS 
CASSIEN »
75 cl

32,90 €

HAUTES CÔTES 
DE BEAUNE
75 cl

28,70 €



COMTE SENARD – QUANTITES LIMITEES | LIMITED QUANTITIES

ALOXE CORTON
LES CAILLETTES
2020
75 cl

104,20 €

ALOXE 
CORTON
JULES 2021
75 cl

64,90 €

MERCUREY 
« LE BOIS 
CASSIEN »
75 cl

32,90 €

CORTON 
GRAND CRU
2020
75 cl

213,30 €

ALOXE CORTON
LES VALOZIERES
2020
75 cl

106,90 €

CORTON GRAND CRU
CLOS DE MEIX 
MONOPOLE 2020
75 cl

199,50 €

ALOXE CORTON
GRAND CRU
LES BRESSANDES
2020
75 cl

181,10 €

L’élaboration des vins passent en premier lieu 
par la qualité de sa matière première.

C’est pourquoi, nous insistons sur un travail soigné, respectueux du cycle végétatif 
de la plante et de son environnement. Ainsi, la lutte raisonnée reste le moyen le 

plus proche de nos convictions : non utilisation d’herbicides et d’insecticides. 
Enherbement raisonnée, labour sur la totalité du Domaine…

Wine-making depends first and foremost on 
the quality of its raw material.

That's why we insist on careful work that respects the plant's vegetative cycle and 
its environment. This is why we insist on meticulous work that respects the plant's 

vegetative cycle and its environment. Reasoned weeding, ploughing of the entire 
estate...
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HAUTES CÔTES 
DE NUIT
75 cl

44,90 €

PINOT NOIR
75 cl

53,60 €

MARSANNAY 
« LES CHAMPS 
PERDRIX »
75 cl

73,60 €

GEVREY 
CHAMBERTIN  
75 cl
• VIEILLES 

VIGNES 
116,70 €

• 1ER CRU « LE 
POISSENOT »

217,30 €

CHARMES 
CHAMBERTIN
75 cl

375,40 €

CORTON
LE ROGNET
75 cl

231,60 €

GEANTET PANSIOT

Créé en 1959, le domaine Geantet Pansiot est un domaine familial, situé sur la commune de Gevrey Chambertin. 
Il se situe au cœur de la Bourgogne, en Côte de Nuits, sur les prestigieuses appellations Gevrey-Chambertin et 

Chambolle-Musigny. 
Created in 1959, the Geantet Pansiot estate is a family estate, located in the village of Gevrey Chambertin. It is

located in the heart of Burgundy, in Côte de Nuits, in the prestigious Gevrey-Chambertin and Chambolle-
Musigny appellations. 

CHARDONNAY
75 cl

36,30 €

BOURGOGNES / BURGUNDY

DOMAINE ALAIN GRAS

ST ROMAIN 
BLANC

75 cl     46,70 €
150 cl 93,70 €

AUXEY DURESSES

« LES CRAIS BLANC »
2022
75 cl     
61,40 €

« LES HAUTES»
2022
75 cl     
61,60 €
150 cl     
128,20 €

ST ROMAIN 
ROUGE
2021/2022

75 cl     46,70 €
150 cl 98,30 €

POMMARD 1ER CRU 
« CLOS DE VERGER »
75 cl 
2022

107,50 €

ST ROMAIN 
BLANC 
« LES CINQ 
CLIMATS »
75 cl

46,70 €

ST ROMAIN BLANC
« SOUS LE CHÂTEAU 
BLANC »

75 cl 54,70 €
150 cl 114,40 €

MEURSAULT
LES TILLETS
2021/2022

75 cl     89,10 €
150 cl 183,40 €

AUXEY 
DURESSES TRÈS 
VIEILLES VIGNES 
ROUGE
2021/2022

75 cl     61,60 €
150 cl 128,20 €
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RULLY

LA CRÉE
75 cl 36,80 €

CHAPONNIERE
75 cl 36,80 €

PULIGNY-
MONTRACHET 

LES BOUDRIÈRES 
75 cl

93,60 €

DOMAINE BELLEVILLE
BOURGOGNES / BURGUNDY

RULLY

LA FOSSE
75 cl 46,70 €

CHAPITRE
75 cl 48,50 €

LA PUCELLE
75 cl 50,70 €

MERCUREY

LES VILLERANGES
75 cl 36,80 €

LADOY
75 cl 36,80 €

PERNAND 
VERGELESSES
1ER CRU EN 
CRARADEUX
75 cl

70,60 €

SANTENAY
LES HATES
75 cl

46,70 €

MERCUREY
1ER CRU CLOS 
L’EVEQUE
75 cl

50,70 €

CHAMBOLLE 
MUSIGNY LES 
DRAZEYS
75 cl

98,20 €

GEVREY 
CHAMBERTIN 
CREUX 
BROUILLARD 
75 cl

82,10 €

MERCUREY
CHAMP ROIN 
ROUGE 
75 cl

36,80 €

NUIT SAINT GEORGES 
1ER CRU 

« AUX BOUSSELOTS »
75 cl
137,40 €

1ER CRU « RONCIERE»
75 cl
160,40 €

DOMAINE DE LA COMMARAINE

UN CHÂTEAU, UN CLOS MONOPOLE DEPUIS LE XIIÈME SIÈCLE
Un des plus aristocratiques domaines de la Bourgogne d'Or 

depuis la fondation de son Château en 1112 et son Clos 
Monopole de 3,75 hectares en Pommard Premier Cru, 

exploité en biodynamie. 

A CHÂTEAU, A CLOS MONOPOLE SINCE THE XI CENTURY
One of the most aristocratic estates in Golden Burgundy 

since the founding of its Château in 1112 and its 3.75-
hectare Clos Monopole in Pommard Premier Cru, farmed 

biodynamically.

POMMARD 1ER CRU
CLOS DE LA 

COMMARAINE
75 cl

2019    183,35 €
2020    227,03 €
2021    227,03 €

150 cl
2019    432,85 €
2020    459,16 €



LES PARCELLAIRES DE SAULX
BOURGOGNES / BURGUNDY

Les Parcellaires de Saulx est une Maison de vins haute couture sise à Meursault qui a été créée en septembre 2017, sur les 
fondations d'une maison centenaire qui était située dans les mêmes locaux.

Elle bénéficie d'un emplacement privilégié avec une vue imprenable ses les vignobles de Meursault et de Puligny-
Montrachet, étant situé à l'extrémité du premier de ces villages, sans aucun vis-à-vis.

Elle peut en outre s'enorgueillir de disposer de très belles et grandes caves historiques de plus de 1500 mètres carrés 
permettant d'assurer sereinement la vinification, l'élevage et la conservation des vins dans de parfaites conditions.

Les Parcellaires de Saulx is a Maison de vins haute couture based in Meursault that was created in September 2017, on the 
foundations of a century-old house that was located on the same premises.it enjoys a privileged location with an unobstructed 
view over the vineyards of Meursault and Puligny-Montrachet, being situated at the end of the first of these villages, with no vis-
à-vis. It also boasts large, beautiful historic cellars of over 1,500 square meters, enabling us to vinify, age and preserve our wines 

in perfect conditions. 
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PERNAND 
VERGELESSES 1ER

CRU EN 
CARADEUX 
75 cl

59,80 €

RULLY 
« LA CREE »
75 cl

36,19 €

SAINT ROMAIN 
LES PERRIÈRES 
BLANC
75 cl
2020/2021

47,63 €

MEURSAULT 
1ER CRU LES 
BOUCHERES
75 cl

151,20 €

SAINT AUBIN 
1ER CRU SUR 
GAMAY BLANC 
75 cl

61,05 €

MEURSAULT 
1ER CRU 
LES POUZOTS
75 cl

116,69 €

MEURSAULT 
1ER CRU 
LES PELLANS 
75 cl

93,60 €

CHASSAGNE 
MONTRACHET 
CHAMP DERRIERE
75 cl

81,43 €

MEURSAULT 
LE PRE DE 
MANCHE
75 cl

95,60 €

MEURSAULT 
1ER CRU LES 
SANTENOTS
75 cl

167,30 €

SAINT AUBIN 
1ER CRU LES 
MUGERS DES 
DENTS DE CHIEN
75 cl

72,90 €



LES PARCELLAIRES DE SAULX
BOURGOGNES / BURGUNDY
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CORTON 
GRAND CRU 
LES PERRIÈRES
75 cl

160,40 €

CHARMES 
CHAMBERTIN 
GRAND CRU 
2016/2017
75 cl

277,58 €

CHAPELLE 
CHAMBERTIN
GRAND CRU
75 cl

2018    283,30 €
2020 319,00 €
2021 392,50 €

CLOS DE 
VOUGEOT 
GRAND CRU 
75 cl

2017/2018
277,58 €

2019/20
298,27 €

2022
346,60 €

CHAMBOLLE 
MUSIGNY
75 cl

93,60 €

VOSNE 
ROMANÉE
75 cl

93,60 €

ALOXE CORTON 
LES BOUTIÈRES
75 cl
56,78 €
150cl
100,67 €

LES VALOZIÈRES
75 cl
79,80 €

BEAUNE LES 
PRÉVOLES 
ROUGE
75 cl

33,59 €

VOLNAY 
75 cl

63,75 €

GEVREY 
CHAMBERTIN 
75cl 

69,37 €

LES EVOCELLES 
75 CL
77,48 €

NUITS ST 
GEORGES 
75 cl

70,62 €

GEVREY 
CHAMBERTIN 
1er CRU 
LA PERRIÈRE
75 CL
121,37 €
150 CL
247,73 €

GEVREY 
CHAMBERTIN 
1er CRU
LES CORBEAUX
75 CL

139,57 €

VOLNAY
LES SERPENS 
ROUGES 
75 cl

66,00 €

NUITS ST 
GEORGES 1ER CRU 

AUX BOUSSELOTS
75 cl
105,60 €

LES MURGERS 
75 cl
114,30 €

POMMARD 
1ER CRU VIELLES 
VIGNES
75 cl

73,74 €



BOURGOGNES / BURGUNDY

DOMAINE LABET – CHÂTEAU DE LA TOUR CLOS VOUGEOT

BEAUNE CLOS 
DU DESSUS DES 
MARCONNETS
75 cl

70,80 €

CHARDONNAY 
VIEILLES VIGNES
75 cl

47,80 €

MEURSAULT 
LES TILLETS
75 cl

93,70 €

Au cœur de la célèbre Côte de Nuits, le Château 
de La Tour, propriété de François Labet, 

est le seul Château situé dans le Clos de Vougeot.
At the heart of the famous Côte de Nuit, Château 

de La Tour, owned by François Labet, is the only 
Château located in Clos de Vougeot.

CHÂTEAU DE LA TOUR
CLOS VOUGEOT 
VIEILLES VIGNES
GRAND CRU 
75 cl

2014 325,83 €
2018 381,06 €
2022 450,00 €

CHÂTEAU DE LA TOUR
CLOS VOUGEOT 
GRAND CRU 
75 cl

2017 220,37 €
2018 231,61 €
2022 289,10 €
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BEAUNE 
1ER CRU 
COUCHERIAS 
75 cl

84,55 €

CHÂTEAU DE LA TOUR

Le Domaine Pierre Labet est une propriété familiale de Beaune, en Côte-d'Or. 
L'actuel propriétaire, François Labet, descend d'une illustre lignée 

bourguignonne
Domaine Pierre Labet is a family estate in Beaune, Côte-d'Or. The current
owner, François Labet, descends from an illustrious Burgundian lineage.
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DOMAINE HENRI REBOURSEAU

CHAMBERTIN 
GRAND CRU
75 cl
2017 392,50 €
2020 576,37 €
2021 645,40 €
150 cl
2018 787,90 €
2020 1 155,60 €
2021 1 311,90 €
3L
2019 1 886,46 €

CLOS DE VOUGEOT 
GRAND CRU 
2018//2019/2020/2021
75 cl 220,17 €
2018 150 cl    443,14 €
2020 150 cl    466,10 €
2019 JERO 3L 921,13 €
VIEILLIES VIGNES
2019 75 cl     243,15 €
2020 75 cl 300,56 €
2021 75 cl 300,56 €
2019 150cl 489,11 €
2020 150cl 604,00 €
2021 150cl 610,90 €

GEVREY 
CHAMBERTIN
LA BRUNELLE

2020 75 cl
70,72 €

2019 150 cl
164,94 €

2019 300 cl
323,60 €

GEVREY 
CHAMBERTIN
FONTENY 1ER CRU

2020 2021 75 cl
139,67 €

2019 2021 150 cl
235,25 €

2019 300 cl
461,50 €

GEVREY 
CHAMBERTIN
AUX CORVÉES

2020 150 CL
130,50 €

PERRIERE 
1ER CRU 2019
75 cl
105,25 €

CHARMES 
CHAMBERTIN 
GRAND CRU 

2018/2019 75 cl 208,62 €
2020/2021 75 cl 277,58 €

2018 150 cl 420,16 €
2020 150 cl 558,00 €

2019 3L 875,16 €

AUX CŒUR DES GRANDS CRUS
Les vignes de la propriété sont uniques par leurs 

surfaces et traduisent l’authenticité de leurs Climats.

CHAMBERTIN CLOS 
DE BÈZE GRAND 
CRU
75 cl
2019 392,50 €
2020 576,37 €
2021 645,40 €
150 cl
2019 787,90 €
2020 1 155,60 €
2021 1 311,90 €
3L 
2019 1 610,70 €

MAZY CHAMBERTIN 
GRAND CRU
75 cl
2019 277,58 €
2020 346,53 €
2021 369,60 €

150cl
2018 558,06 €
2020 695,90 €
2021 748,80 €

IN THE HEART OF THE GRANDS CRUS
he vineyards of the property are unique in their surface 

area and reflect the authenticity of their Climats. 

GEVREY 
CHAMBERTIN 
75 cl

NOUS CONSULTER

CHARMES 
CHAMBERTIN
GRAND CRU
75 cl

NOUS CONSULTER

CLOS DE 
LA ROCHE
GRAND CRU 
75 cl

NOUS CONSULTER

DOMAINE ROUSSEAU – QUANTITES LIMITEES | LIMITED QUANTITY

RUCHOTTES 
CHAMBERTIN 
75 cl

NOUS CONSULTER

C'est en Bourgogne que la famille Rousseau travaille 
depuis 4 générations avec la même passion et les 

plus beaux terroirs de la Côte de Nuits.
For four generations, the Rousseau family has worked 

tirelessly and passionately on some of the finest 
terroirs of the Côte de Nuits.



VOSNE ROMANEE 
1ER CRU LES 
SUCHOTS 75 cl

2020       277,58 €

VOSNE ROMANÉE 
« CLOS DE LA 
FONTAINE » 
75 cl
2017 75,40 €

« MAISIERES» 
75 cl

2022       130,50 €

CHAMBOLLE 
MUSIGNY
75 cl

2018/19   91,83 €
2020       105,25 €
2021       121,30 €
2022 130,50 €

RICHEBOURG 
GRAND CRU
75 cl
2004/2012  662,48 €
2015           736,84 €
2016           761,18 €
2017           804,44 €
2018           912,60 €
2019           980,20 €
2020        1 038,34 €
2021        1 151,00 €
2022    1 174,00 €

DOMAINE ANNE FRANÇOISE GROS

Le Domaine AF GROS est une exploitation située 
en Bourgogne, à Pommard, qui a été fondée par 
Anne-Françoise GROS. La création du Domaine 

remonte à 1988.
François PARENT, originaire de Pommard, est le 

mari d’Anne-Françoise. 

BOURGOGNE 
HAUTES CÔTES 
DE NUITS
75 cl

38,60 €

ECHEZEAUX 
GRAND CRU
75 cl

2011    419,12 €
2016    452,92 €
2018    462,38 €
2019    496,18 €
2020    520,52 €
2021    520,60 €
2022    520,60 €

BOURGOGNES / BURGUNDY
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CORTON 
CHARLEMAGNE 
75 cl

2019    323,13 €
2020    358,07 €

SAVIGNY 
1ER CRU 
« CLOS DES GUETTES »
75 cl 

2018    65,10 €
2019    70,72 €
2020    75,40 €
2021    82,30 €
2022 84,50 €

Domaine AF GROS is an estate located in Burgundy, in 
Pommard, which was founded by Anne-Françoise GROS. 

The creation of the Estate dates back to 1988.
François PARENT, from Pommard, is Anne-Françoise's 

husband. 

DOMAINE FRANCOIS PARENT

BOURGOGNE 
HAUTES CÔTES 
DE NUITS
75 cl

38,60 €

VOSNE ROMANÉE 
« CHALANDINS» 
75 cl

2016      75,40 €

GEVREY 
CHAMBERTIN 
GRAND CRU 
75 cl

2020       93,70 €

BEAUNE 1ER CRU LES 
BOUCHEROTTES 
75 cl

2012       63,86 €

François Parent a joint son vignoble en 1998 
à celui d'Anne Françoise Gros, qui s'appelle 

désormais AF Gros pour Anne et Francois 
Gros. Ils exploitent maintenant ensemble 10 

hectares de vignes

François Parent joined his vineyard in 1998 
with that of Anne Françoise Gros, which is 
now called AF Gros for Anne and Francois 

Gros. Together, they now manage 10 
hectares of vines.

VOSNE ROMANÉE 
« AUX REAS » 
75 cl

2021       130,50 €
2022       130,50 €
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« LES CLOUS AIMÉ »
CÔTE CHALONAISE
75 cl

2018/2019/2020
34,42 €

2021/2022
36,50 €

DOMAINE A&P DE VILLAINE

RULLY 
« LES SAINTS 
JACQUES »
75 cl
2022

37,90 €

RULLY 1ER CRU 
CLOUX
75 cl
2020

85,18 €

RULLY 1ER CRU 
MONTPALAIS
75 cl
2020

75,40 €

RULLY 1ER CRU 
RABOURCE
75 cl
2020

85,18 €

RULLY
1ER CRU RACLOTS
75 cl
2020

75,40 €

BOUZERON
ALIGOTE
75 cl
2022

37,60 €

DISPONIBLE EN QUANTITÉS LIMITÉES
AVAILABLE IN LIMITED QUANTITIES

Pour faire des grands vins, il est essentiel de vinifier des raisins sains et à haute maturité. 
Pour y parvenir, nous avons choisi depuis 1986 les méthodes de l'agriculture biologique 

certifié en 1997 par Qualité France.

In order to obtain the healthy, high-quality grapes we need in order to express every facet 
of an exceptional terroir, we have chosen to adopt organic agricultural methods. Since 

1986, we have been certified by Qualicé-France.

COTE 
CHALONNAISE
75 cl

51,38 €

RULLY 1ER CRU 
CLOUS
75 cl
79,56 €

LES CHAMPS 
CLOUX
75 cl 
79,56 €

« LA FORTUNE »
CÔTE
CHALONAISE
2022
75 cl

49,50 €

« LA DIGOINE » 
CÔTE 
CHALONAISE
2022
75 cl

49,50 €

MERCUREY
« LES MONTOTS »
2022
75 cl

49,50 €
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ANTONIN GUYON

HAUTES CÔTES 
DE NUIT 2022
75 cl

28,80 €

PERNAND 
VERGELESSES 
1ER CRU SOUS 
FRETILLE 2022
75 cl

68,50 €

MEURSAULT 
CHARMES 1ER CRU 
LES CHARMES DESSUS 
2022
75 cl

128,20 €

PULIGNY 
MONTRACHET 
1ER CRU LES 
PUCELLES 2022
75 cl

181,10 €

CORTON 
CHARLEMAGNE 
GRAND CRU 
2022
75 cl

220,20 €

CHARDONNAY
2022
75 cl

28,30 €

Parmi les crus les plus renommés 
de la Côte d'Or, le Domaine 

Antonin Guyon, propriété de la 
famille depuis des générations, 
s'étend sur près de 50 hectares.

Tous les vins sont élevés en fûts 
de chêne et mis en bouteilles au 

domaine. Le Domaine Guyon 
dispose d'une gamme 

exceptionnelle d'appellations se 
répartissant principalement 

dans les 1ers Crus et les grands 
crus depuis Gevrey-Chambertin 

et Chambolle-Musigny en 
passant par Pernand-

Vergelesses, Aloxe-Corton, 
avec tous ses grands Corton, 

jusqu'à Savigny, Beaune, 
Volnay, Meursault.

One of the Côte d'Or's most 
renowned crus, Domaine 

Antonin Guyon has been family-
owned for generations, covering 

almost 50 hectares.

All wines are aged in oak barrels 
and bottled on the estate. 
Domaine Guyon boasts an 

exceptional range of 
appellations, mainly 1ers Crus 
and grands crus, from Gevrey-
Chambertin and Chambolle-

Musigny to Pernand-
Vergelesses, Aloxe-Corton, with 

all its grands Cortons, and 
Savigny, Beaune, Volnay and 

Meursault.
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ANTONIN GUYON

HAUTES CÔTES 
DE NUIT LES 
DAMES DE 
VERGY 2022
75 cl

28,80 €

GEVREY 
CHAMBERTIN 
LA JUSTICE 2022
75 cl

82,30 €

ALOXE CORTON 
1ER CRU LES 
FOURNIERES 2019
75 cl

77,70 €

CHAMBOLLE 
MUSIGNY CLOS 
DU VILLAGE 2021
75 cl

100,60 €

PINOT NOIR 
2022
75 cl

28,30 €

CHOREY LES 
BEAUNE LES 
CHAMPS 
LONGS 2021
75 cl

40,90 €

BEAUNE CLOS 
DE LA CHAUME 
GAUFRIOT 2021
75 cl

50,10 €

VOLNAY 1ER

CRU CLOS DES 
CHENES
75 cl

86,80 €

CORTON 
GRAND CRU 
2019
75 cl

130,50 €

CHARMES 
CHAMBERTIN 
GRAND CRU 2022
75 cl

289,10 €

CORTON 
BRESSANDE 
GRAND CRU 
2020
75 cl

139,70 €



CHAMBOLLE 
MUSIGNY
75 cl

NOUS CONSULTER

CHAMBOLLE 
MUSIGNY 
1ER CRU LES 
AMOUREUSES
75 cl

NOUS CONSULTER

MUSIGNY 
VIEILLES VIGNES
GRAND CRU
75 cl

NOUS CONSULTER

CHAMBOLLE 
MUSIGNY 1ER CRU
75 cl

NOUS CONSULTER

COMTE GEORGES DE VOGÜÉ

BONNES MARES
GRAND CRU
75 cl

NOUS CONSULTER

BONNEAU DU MARTRAY

CORTON ROUGE
GRAND CRU
75 cl

NOUS CONSULTER

BOURGOGNES GRANDS CRUS EXCEPTIONNELS / BURGUNDY EXCEPTIONAL GRANDS CRUS
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CORTON 
CHARLEMAGNE 
GRAND CRU
75 cl

NOUS CONSULTER

Propriété familiale depuis bientôt deux siècles, le 
vignoble Bonneau du Martray est situé sur la colline de 

Corton au cœur du Climat Charlemagne. 
Bonneau du Martray has been a family-owned

Domaine in Burgundy for almost two centuries. The 
vineyard lies in one entire parcel on the famous Hill of 

Corton.

BOURGOGNE 
BLANC 
75 cl

NOUS CONSULTER

MUSIGNY 
BLANC GRAND CRU
75 cl

NOUS CONSULTER

Implanté à Chambolle-Musigny, le domaine Comte Georges de Vogüé est l’une des 
propriétés majeures de la Côte-d’Or.

Located in Chambolle-Musigny, the Domaine Comte Georges de Vogüé is one of the 
major properties of the Côte-d’Or.

DISPONIBLE EN QUANTITÉS LIMITÉES – NOUS CONSULTER POUR DEVIS 
AVAILABLE IN LIMITED QUANTITIES – PLEASE CONSULT US FOR PRICING



BEAUJOLAIS

MORGON
(VIN NATUREL)

37,5 cl 17,26 €
75 cl 29,30 €
150 cl
2021 55,43 €
JERO 3L   
2020 128,44 €
2021 133,22 €
2022 144,66 €

HENRY FESSY

MARCEL LAPIERRE

GEWURZTRAMINER 
75 cl

21,10 €

GEWURZTRAMINER  
VENDANGES 
TARDIVES
75 cl
2017  

59,30 €

RIESLING
75 cl

19,10 €

ALSACE

Les vins naturels du domaine Lapierre sont des vins de 
soif, fruités libre car obtenus sans cosmétique chimique.

Domaine Lapierre’s natural wines are thirst quenching, 
fruity and free because they have been made without

additives.

LEON BEYER

BEAUJOLAIS 
VILLAGE
75 cl

11,96 €

MORGON
75 cl

16,12 €

BROUILLY
75 cl

16,43 €

SAINT AMOUR
75 cl

18,72 €

MOULIN A VENT
75 cl

17,30 €

GEWURZTRAMINER 
GRAINS NOBLES
75 cl
1998

108,16 €
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Installée au cœur de l'appellation 
Brouilly depuis 1888, Henry Fessy est 

une société familiale spécialisée dans 
la production de Crus du Beaujolais.

Since 1888 the Fessy family has been 
based in the heart of the Brouilly 

appellation. Over the years they have 
purchased choice parcels of vineyards 

in most of the 10 Crus and the 
Beaujolais-Villages appellations.



VALLÉE DE LA LOIRE / LOIRE VALLEY

PASCAL JOLIVET

ATTITUDE 
SAUVIGNON 
BLANC

37,5 cl   10,60 €
75 cl       14,90 €

BLANC FUMÉ
75 cl

2021
26,78 €

2022
29,45 €

SANCERRE 
SAUVAGE
75 cl 

52,42 €

SANCERRE 
EXCEPTION 
2019
75 cl 

56,99 €

SANCERRE
LE ROC 
75 cl
2023
43,20 €

SANCERRE 
LE CHENE 
MARCHAND
75 cl
2023
39,80 €

SANCERRE
LA CÔTE 
2017/2018
75 cl

39,83 €

SANCERRE
75 cl 

29,70 €

Equilibre, 
fraicheur et 
précision: le 

style de Pascal 
Jolivet

Balance, 
freshness and 
precision: the 
Pascal Jolivet 

Style
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POUILLY FUMÉ
INDIGÈNE
75 cl      

46,70 €

SAUMUR 
CHAMPIGNY
CUVÉE LENA 
FILLIATREAU
75 cl

15,90 €

SAUMUR 
CHAMPIGNY
VIEILLES VIGNES
75 cl

24,10 €

SANCERRE
75 cl

19,80 €

POUILLY FUMÉ
75 cl

17,58 €

PATRICE MOREUX

DOMAINE FILLIATREAU

COTEAUX DU 
GIENNOIS 
SAUVIGNON 
BLANC
75 cl

EDITION N°2
23,60 €

EDITION N°3
24,70 €

SAUMUR 
CUVÉE LENA 
FILLIATREAU
75 cl

16,30 €

Un domaine engagé dans une viticulture durable
Paul Filliatreau fait de ses convictions des réalités. Il a fait 

évoluer la production familiale vers la qualité, a été la 
locomotive et l’ambassadeur des appellations Saumur et 
Saumur Champigny, et s’est également engagé dans la 

transition en culture biologique des 45 hectares du domaine.

An estate committed to sustainable viticulture
Paul Filliatreau has turned his convictions into reality. He has 
steered the family's production towards quality, has been the 

driving force and ambassador for the Saumur and Saumur 
Champigny appellations, and is also committed to the transition 

of the estate's 45 hectares to organic farming.



Le spécialiste du Sauvignon Blanc de Loire
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VALLÉE DE LA LOIRE / LOIRE VALLEY

DOMAINE J. DE VILLEBOIS

SAUVIGNON 
IGP VAL DE 
LOIRE
75 cl 

10,82 €

POUILLY FUMÉ

75 cl     24,30 €
37,5 cl  15,90 €

SANCERRE

75 cl    24,30 €
37,5 cl 15,90 €
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MENETOU 
SALON
75 cl

20,70 €

QUINCY
75 cl

20,50 €

SANCERRE 
ROUGE
75 cl

25,30 €

POUILLY FUMÉ
75 cl      

34,90 €

POUILLY FUMÉ 
« BARON DE L »
75 cl

93,30 €

SANCERRE
COMTE 
LAFOND
75 cl

33,30 €

SANCERRE
GRANDE CUVÉE
COMTE LAFOND
75 cl

46,40 €

CLOS ROUGEARD

DISPONIBLE EN QUANTITÉS LIMITÉES
AVAILABLE IN LIMITED QUANTITIES

SAUMUR BLANC 
BRÉZÉ
75 cl

2017    363,70 €
2018    386,70 €

SAUMUR 
CHAMPIGNY 
CLOS
75 cl
2015/16   257,92 €
2017         342,10 €
2018 348,90 €

150 cl
2018         723,40 €

SAUMUR 
CHAMPIGNY 
LES POYEUX
75 cl
2015/16  275,60 €
2017 361,00 €
2018 363,70 €

150 cl
2018       769,30 €

SAUMUR 
CHAMPIGNY LE 
BOURG
75 cl
2015/16    306,80 €
2017 425,90 €
2018 431,30 €

150 cl
2018         916,70 €

Au Clos Rougeard, le temps est le maître des lieux. Lui seul laisse aux vignes et aux vins la liberté de se révéler.
At Clos Rougeard, time is the master. It alone gives the vines and the wines the freedom to develop.

DOMAINE DE LADOUCETTE

Les vignobles du Baron Patrick de Ladoucette sont d’une qualité exceptionnelle et permettent de produire des 
Sancerres d’une très grande finesse

The vineyards of Baron Patrick de Ladoucette are of exceptional quality and produce very fine Sancerre wines.

Terre d’excellence du Sauvignon Blanc, la Loire possède la plus grande 
diversité de styles et de terroirs du monde. Nous explorons la Loire avec passion 

pour vous apporter ses plus beaux joyaux dans chacune de nos bouteilles,

A region of excellence, the Loire Valley offers the greatest diversity of Sauvignon 
Blanc styles and terroirs in the world. We explore and cherish this Valley with 

passion to present you its most beautiful gems in each of our bottles.
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VALLÉE DU RHÔNE / RHÔNE VALLEY

MUSCAT 
BEAUMES DE 
VENISE
37,5 cl 

14,87 €

VINSOBRES LES 
CORNUDS
75 cl

16,20 €

CHÂTEAUNEUF 
DU PAPE LES 
SINARDS
75 cl

45,50 €

LA VIEILLE FERME
ROSÉ LUBERON
BLANC LUBERON
ROUGE VENTOUX

37,5 cl   6,00 €
75 cl      8,60 €

FAMILLE PERRIN

Un vin fruité et gourmand. Sans prétention, 
c'est l'archétype du vin de plaisir : 

authentique, sincère, goûteux.
A fresh and fruity wine. Unpretentious, this is 

the archetypal pleasure wine. 
Authentic, genuine and tasty.

CÔTES DU RHÔNE 
RÉSERVE 
BLANC
ROUGE

37,5 cl   7,90 €
75 cl      11,39 €
150cl 21,63 €
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CÔTES DU 
RHÔNE NATURE 
BIO 
ROUGE
ROSÉ 14,10 €

BLANC   12,43 €
75 cl 

Certifié Ecocert, Perrin Signature est à la fois un Côtes-du-
Rhône "bio" et un grand vin. Issu de notre expérience en 

matière de culture organique et biologique (Beaucastel fût 
l'un des premiers grands domaines français à se tourner 

vers la culture biologique il y a 40 ans), ce vin est gourmand 
sur des notes de fruits frais.

Certified Ecocert, Perrin Signature is both an "organic" 
Côtes-du-Rhône and a great wine. The result of our 

experience in organic farming (Beaucastel was one of 
the first major French estates to turn to organic farming 
40 years ago), this wine is gourmand with notes of fresh 

fruit.

COUDOULET DE 
BEAUCASTEL
75 cl

32,86 €

CÔTES DU RHÔNE 
RÉSERVE 
BLANC
ROUGE

37,5 cl   8,00 €
75 cl      12,20 €
150cl 23,80 €

PERRIN 
GIGONDAS 
ROUGE 
75 cl

29,80 €

GIGONDAS 
CLOS DES 
TOURELLES 2016
75 cl
68,43 €

LA GILLE
75 cl
29,02 €

Signature
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CHÂTEAU 
DE BEAUCASTEL 
CHÂTEAUNEUF DU PAPE
75 cl

2005
71,65 €
2006
95,26 €
2020
139,67 €
2023
160,40 €

CHÂTEAU DE 
BEAUCASTEL 
CHÂTEAUNEUF 
DU PAPE 
75 cl
1999 109,20 €
2001       101,40 €
2003 97,34 €
150cl      254,59 €
JERO 3L  518,96 €
2018       112,11 €
2019 114,92 €
2022 135,10 €

CHÂTEAU DE BEAUCASTEL 
CHÂTEAUNEUF DU PAPE 

HOMMAGE A JACQUES PERRIN  
75 cl

1999 464,44 €
2001 400,44 € 
2004 379,60 €
2009 597,58 €
2012 557,02 €
2013 571,90 €
2016 578,66 €
2018       586,77 €
2019 601,64 €
2020 601,64 €

150 cl
2016    1 161,37 €
2018 1 337,13 €

JERO 3 L
1999/2000/2016/2018

NOUS CONSULTER

VALLÉE DU RHÔNE / RHÔNE VALLEY

CHÂTEAU DE BEAUCASTEL - FAMILLE PERRIN

Le Château de Beaucastel est depuis longtemps 
considéré comme l'un des plus grands vins de 

France et est unanimement réputé à la fois pour 
son équilibre, son élégance et sa capacité au 

vieillissement.

Château de Beaucastel has long been 
considered one of the greatest wines in France 
and is unanimously renowned for its balance, 

elegance and ability to age.

CHÂTEAU 
DE BEAUCASTEL

ROUSSANE VIEILLES VIGNES
CHÂTEAUNEUF DU PAPE

75 cl

1998
139,67 €

2001
139,67



MAISON & DOMAINE LES ALEXANDRINS

VALLÉE DU RHÔNE / RHÔNE VALLEY

70

CABANON 
75 cl
- VIOGNIER   
BLANC 
- SYRAH 
ROUGE

10,82 €

ST JOSEPH 
BLANC 
75 cl

28,40 €

CONDRIEU 
BLANC 
75 cl

52,90 €

« LA CAILLE » 
BLANC
75cl
61,57 €

DOMAINE DE 
BRÉSEYME CÔTES 
DU RHÔNE BLANC
75 cl

27,04 €

CÔTES DU 
RHÔNE
ROUGE 
75 cl

11,86 €

CROZES 
HERMITAGE
ROUGE 
75 cl

29,71 €

ST JOSEPH
ROUGE 
75 cl

27,00 €

CÔTE RÔTIE
75 cl

66,80 €

DOMAINE LES 
ALEXANDRINS 
CROZES 
HERMITAGE

75 cl    29,50 €
150 cl   55,43 €

DOMAINE DE 
BRÉSEYME CÔTES 
DU RHÔNE ROUGE
75 cl

27,04 €

CORNAS
75 cl

44,80 €

Les vins « Maison Les Alexandrins» revisitent les traditions 
du Nord de la Vallée du Rhône avec un regard neuf : un 
style à la fois contemporain et intemporel, toujours basé́ 

sur des terroirs d’exception et l’art de l’assemblage.
Domaine Les Alexandrins demonstrates its skill. Crozes-
Hermitage and Saint- Joseph display classicism in all its 

authenticity, 
purity and beauty

CROZES 
HERMITAGE 
BLANC 
75 cl

24,70 €

HERMITAGE 
BLANC
75 cl

58,20 €

HERMITAGE
ROUGE 
75 cl

73,10 €



Depuis son installation en 1994, Stéphane Robert, qui n'est pas issu du monde viticole, s'est imposé comme une référence dans le
paysage des crus septentrionaux. Il a créé son vignoble de toutes pièces, aujourd'hui 11 ha très morcelés, 

avec des vignes en Cornas, Saint-Joseph, Saint-Péray et Condrieu.
Since his installation in 1994, Stéphane Robert, who does not come from the wine world, has established himself as a reference in the 

landscape of northern wines. He created his vineyard from scratch, today 11 ha very fragmented, 
with vines in Cornas, Saint-Joseph, Saint-Péray and Condrieu. 71

CROZES 
HERMITAGE 
LA 
GUIRAUDE 
75 cl

56,80 €

CROZES 
HERMITAGE 
BLANC 
75 cl

38,90 €

CROZES 
HERMITAGE 
ROUGE 
2019/2020
75 cl

38,90 €

DOMAINE ALAIN GRAILLOT

Alain Graillot affiche, millésime après 
millésime, une régularité et une 

qualité qui le désigne comme l'un des 
producteurs les plus sûrs et les plus 

performants de l'appellation Crozes-
Hermitage.

Alain Graillot displays, vintage after 
vintage, a regularity and quality that 
makes him as one of the smoothest 

and most successful producers of the 
Crozes-Hermitage appellation.QUANTITÉS LIMITÉES

LIMITED QUANTITIES
DOMAINE DU TUNNEL – STEPHANE ROBERT

SAINT PERAY
75 cl

MARSANNE
36,30 €
ROUSSANNE 
45,45 €
PUR BLANC 
68,43 €

ST JOSEPH 
ROUGE
75 cl

47,74 €

CORNAS
75 cl

63,86 €

CORNAS 
VIN NOIR
75 cl

86,84 €

DOMAINE EQUIS

CROZES 
HERMITAGE 
ROUGE 
EQUINOXE

75 cl    22,40 €
150 cl  40,90 €

CROZES 
HERMITAGE 
ROUGE 
DOMAINE DES 
LISES

75 cl    34,50 €
150 cl  69,00 €

CROZES 
HERMITAGE 
BLANC 
DOMAINE DES 
LISES

75 cl    48,30 €
150 cl  96,60 €

ST JOSEPH 
ROUGE

75 cl    38,40 €
150 cl  76,70 €

CORNAS 
ROUGE

75 cl    63,90 €
150 cl  127,80 €

Situé sur la Commune de Beaumont-Monteux, 
dans l’appellation Crozes Hermitage, à 

quelques kilomètres au sud de Tain l’Hermitage, 
le Domaine Equis est géré par Maxime Graillot, 
digne héritier de son père qui s’était taillé une 

belle réputation autant grâce à ses vins que par 
son activité au sein de l’appellation.

Located in the Commune of Beaumont-
Monteux, in the Crozes Hermitage appellation, a 

few kilometers south of Tain l'Hermitage, 
Domaine Equis is managed by Maxime Graillot, 
worthy heir of his father who had carved out a 
fine reputation thanks to his wines as well as his

activity within the appellation. 

VALLÉE DU RHÔNE / RHÔNE VALLEY



CROZES 
HERMITAGE 
CLOS DES 
GRIVES BLANC 
75 cl

60,90 €

DOMAINE COMBIER

VALLÉE DU RHÔNE / RHÔNE VALLEY
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CROZES 
HERMITAGE 
BLANC CUVEE L
75 cl

22,50 €

SAINT JOSEPH
CAP NORD
75 cl

 39,83 €

Au Domaine Combier, qu’est-ce qu’un grand vin ? C’est le fruit du travail accompli à la vigne dans le respect total 
du terroir. Car seuls des raisins équilibrés donnent des vins harmonieux, profonds, frais et fins. Il n’y a donc aucun 

artifice dans la vinification, jamais d’extraction poussée. L’expression du fruit doit être immédiate. « Nous aimons les 
vins joyeux et charmeurs » et ne croyons pas au mythe du vin qui doit être austère dans sa jeunesse pour être bon 

dans la force de l’âge: « Un grand vin doit être bon au début, au milieu et à la fin ! »

Domaine Combier, what is a great wine? It's the fruit of hard work in the vineyard, with total respect for the terroir. 
Because only well-balanced grapes produce wines that are harmonious, deep, fresh and fine. That's why there are 

no tricks in the winemaking process, and no extractions. The expression of the fruit must be immediate. "We don't 
believe in the myth of the wine that has to be austere in its youth to be good in its prime: "A great wine has to be 

good at the beginning, in the middle and at the end!

CROZES 
HERMITAGE CLOS 
DES GRIVES 
ROUGE 

75 cl    60,90 €
150 CL 128,20 €
JERO 3L 261,00 €

CROZES
HERMITAGE
DOMAINE 
COMBIER 

75 cl     30,60 €
150 cl  60,53 €

CROZES
HERMITAGE
CAP NORD
75 cl

150 cl 89,13 €
JERO 3L 176,49 €

SAINT JOSEPH 
DOMAINE 
COMBIER
75 cl 

30,78 €

CROZES 
HERMITAGE 
CUVEE L 

75 cl 22,50 €
150 cl 52,42 €
JERO 3L 100,78 €



DOMAINE GEORGES VERNAY

Georges Vernay a toujours signé ses 
vins par un style unique : 

finesse, élégance, harmonie.
.

SYRAH FLEURS 
DE MAI 
75 cl

30,58 €

CÔTE RÔTIE 
MAISON 
ROUGE

75 cl
174,20 €

150 cl
353,50 €

CÔTE RÔTIE 
LA BLONDE DU 
SEIGNEUR
75 cl      2021

91,40 €

150 cl   2017/18/21

188,00 €

CONDRIEU 
LES TERRASSES 
DE L’EMPIRE
75 cl

84,55 €

VALLÉE DU RHÔNE / RHÔNE VALLEY
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Domaine Georges Vernay has always 
made wines of unique style, notable for 
their finesse, elegance and harmony.

VIOGNIER PIED 
DE SAMSON 
75cl        

39,83 €

CONDRIEU 
LES CHAILLEES 
DE L’ENFER
75 cl

123,60 €

SYRAH
IGP AGATHE
75 cl

38,60 €

SAINT JOSEPH 
TERRE D’ENCRE
75 cl 

57,00 €

SAINT JOSEPH 
LA DAME BRUNE
75 cl 

91,40 €



CÔTES DU 
RHÔNE 
BLANC

37,5 cl
9,90 €

75 cl
15,18 €

CONDRIEU
75 cl

62,40 €

CÔTE RÔTIE BRUNE 
ET BLONDE
75cl

2018/2019      89,65 €

2020               98,50 €

DOMAINE ETIENNE GUIGAL – CHÂTEAU D’AMPUIS

CÔTES DU 
RHONE 
ROUGE

37,5 cl    9,90 €
75 cl       15,91 €
150 cl     32,40 €

“Au-delà de l’aspect culturel et patrimonial, 
toutes les attentions mises en œuvre au cours de 
la vie du vin sont destinées à apporter un plaisir 

intense et parfois inattendu. 
Un grand vin s’apprécie dans des moments forts 
de partage et de convivialité et s’il devient un 

vecteur d’émotions,
ce vin de la Maison Guigal trouve alors tout son 

sens.”
Philippe Guigal

“Over and above the cultural and patrimonial 
aspects, all the attention which goes into each 
stage of the winemaking process is focused on 

bringing intense, sometimes unexpected, 
pleasure. A great wine should be enjoyed and 

shared in good company and if it arouses passion 
and emotion then this wine from the Maison 
GUIGAL will have achieved its true meaning” 

Philippe Guigal
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CHÂTEAUNEUF 
DU PAPE
BLANC
75 cl

53,98 €

ST JOSEPH 
VIGNES DE 
L’HOSPICE
75cl

95,68 €

CROZES 
HERMITAGE

37,5 cl
17,10 €

75 cl
30,90 €

CONDRIEU
LA DORIANE
75 cl

2020/2022
127,10 €

CROZES 
HERMITAGE
BLANC
75 cl

28,30 €

HERMITAGE
75 cl

69,90 €

ST JOSEPH 
BLANC
75 cl

32,45 €

CHÂTEAUNEUF 
DU PAPE 
« CHÂTEAU DE 
NALYS »
BLANC / ROUGE
75cl

91,31 €

ST JOSEPH 
ROUGE
75cl

36,92 €

CHÂTEAUNEUF 
DU PAPE 
ROUGE
75cl

56,70 €

HERMITAGE
75 cl

98,50 €



SYRAH LA 
CHAMPINE
75 cl

17,90 €

JEAN-MICHEL GERIN

VIOGNIER LA 
CHAMPINE
75 cl

20,20 €

CONDRIEU
LA LOYE
75 cl

63,90 €

LES EGUETS
75cl

75,40 €

ST JOSPEH
75 cl

38,60 €

VALLÉE DU RHÔNE / RHÔNE VALLEY
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CÔTE 
RÔTIE CHAMPIN 
LE SEIGNEUR
75 cl

75 cl 67,40 €
150 cl 137,40 €
JERO 3L 323,60 €

CÔTE RÔTIE LES 
GRANDES 
PLACES

75 cl      153,50 €
150 cl    309,80 €

CÔTE RÔTIE
LA LANDONNE
75 cl

254,60 €

CÔTE RÔTIE
LA VIALLIÈRE

75 cl      93,70 €
150 cl  190,30 €

CÔTE RÔTIE
CÔTE-BODIN

75 cl    153,50 €
150 cl  309,80 €

La famille GERIN est implantée au cœur du vignoble de Côte-Rôtie, dans le village d’Ampuis, 
depuis 6 générations. Ce vignoble, situé à 30km au sud de Lyon, est l’appellation la plus au nord de 

la Vallée du Rhône et aussi l’une des plus petites, ne s’étendant que sur 320Ha environ.
The GERIN family has been established in the heart of the Côte-Rôtie vineyard, in the village of 

Ampuis, for 6 generations. This vineyard, located 30km south of Lyon, is the most northern
appellation of the Rhône Valley and also one of the smallest, covering only around 320Ha

CÔTE RÔTIE
LA TURQUE
75 cl

2002 308,26 €
2004 331,24 €
2008 360,98 €
2012/14   401,34 €
2015/16/17 

461,24 €
2018        497,95 €
2019        547,46 €
2020        574,80 €

CÔTE RÔTIE 
LA MOULINE
75 cl
2002        308,26 €
2004        331,24 €
2008        360,98 €
2011  396,14 €
2012/14   401,34 €
2015/16/17             

 461,24 €
2018         497,95 €
2019         547,46 €
2020        574,80 €

CÔTE RÔTIE 
LA LANDONNE
75 cl

2001 317,72 €
2002 308,26 €
2008        360,98 €
2015/16/17 

461,24 €
2018         497,95 €
2019         547,46 €
2020         574,80 €

CÔTE RÔTIE
CHÂTEAU 
D’AMPUIS
75 cl

2017 142,79 €

DOMAINE ETIENNE GUIGAL – CHÂTEAU D’AMPUIS



VIOGNIER 
LA ROSINE
75 cl

32,66 €

DOMAINE STEPHANE OGIER

CÔTES DU 
RHÔNE BLANC
« LE TEMPS EST 
VENU »
75 cl

16,22 €

CONDRIEU
« LA COMBE DE 
MALLEVAL »
75 cl

2020 55,64 €
2021 63,44 €
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CÔTES DU 
RHÔNE ROUGE
« LE TEMPS EST 
VENU »

75 cl       16,22 €
150 cl     30,37 €
JERO 3L  89,65 €

SYRAH 
LA ROSINE
75 cl

30,60 €

L’ÂME SŒUR 
SYRAH DE 
SEYSSUEL
75 cl

65,10 €

SAINT JOSEPH 
LE PASSAGE
75 cl

40,90 €

CÔTE RÔTIE 
MON VILLAGE
75 cl

75 cl      85,80 €
150 cl  171,90 €

CÔTE RÔTIE 
LA VIALLIÈRE
75 cl
2016

171,91 €

CÔTE RÔTIE
LA BELLE 
HÉLÈNE
75 cl

2018
461,45 €

2019
507,50 €

COFFRET SÉLECTION DE LIEUX DITS 
9 BOUTEILLES DE CÔTE RÔTIE 
COLLECTION 
75 cl
- FONGEANT
- MONTMAINS
- LA VIALLIÈRE
- LEYAT
- LE CHAMPON
- COGNET
- CÔTE BODIN
- BUT DE MONT
- BERTHOLON

2018   1 553,24 €         2019  1863,50 €

C’est en 1997 que Stéphane Ogier rejoint le domaine familial, enraciné depuis sept générations sur les coteaux d’Ampuis. 
En prenant la succession de son père Michel, il choisit de faire un travail précis sur ses différents terroirs afin de révéler le 

caractère unique de ces lieux remplis d’histoire.
It was in 1997 that Stéphane Ogier joined the family estate, rooted for seven generations on the hillsides of Ampuis. By 

taking over from his father Michel, he chose to do precise work on his different terroirs in order to reveal the unique 
character of these places full of history.



STEPHANE MONTEZ – DOMAINE DU MONTEILLET

LE PETIT 
VIOGNIER
75 cl

28,70 €

CONDRIEU

LA GRILLETTE
75 cl
91,40 €

LES GRANDES 
CHAILLEES
75 cl
49,90 €

LA SYRAH A 
PAPA
75 cl

17,80 €

ST JOSEPH
CUVÉE DU PAPY

75 cl     40,70 €
150 cl   84,50 €

CÔTE RÔTIE 
BONS ARRETS
75 cl
113,30 €

CÔTE RÔTIE 
FORTIS
75 cl

85,20 €

Stéphane Montez et son Domaine du Monteillet sont une référence en Vallée du Rhône 
et à Saint-Joseph en particulier.

Stéphane Montez and his Domaine du Monteillet are a reference in the Rhône Valley 
and Saint-Joseph in particular.

VALLÉE DU RHÔNE / RHÔNE VALLEY

77

YVES CUILLERON

VIOGNIER 
« VIGNES D’À 
CÔTÉ »
75 cl      20,70 €

SYRAH 
« VIGNES D’À 
CÔTÉ »
75 cl     14,50 €

SYRAH IGP 
COLLINES 
RHODANIENNES
75cl  14,50 €

ST PERAY LES 
POTIERS
75 cl

28,30 €

LIEU-DIT 
BIOUSSE
75cl

36,10 €

CONDRIEU
75 cl 
- LA PETITE CÔTE
53,60 €
- LES CHAILLETS 
49,90 €
- LIEU DIT VERLIEU
63,20 €
- LIEU DIT VERNON
98,20 €

CROZES 
HERMITAGE 
LAYA/LABAYA
75 cl

27,40 €

ST JOSEPH 
75 cl
- LES PIERRES 
SÈCHES
28,70 €
- SERINES
51,30 €

CÔTE RÔTIE
75 cl
- BASSENON
76,60 €
- MADINIÈRE
74,30 €
- BONNIVIÈRES
89,70 €
- VIALLIÈRE
134,70 €

CORNAS 
75 cl
- LE VILLAGE
49,40 €
- LIEU DIT LES 
CÔTES
78,20 €

La Cave Cuilleron is, above all, a family estate. The passion 
for the vine has been part of the family's genes for three 

generations.

ST JOSEPH 
BLANC LES 
LYSERAS
75 cl

29,00 €

CONDRIEU
CHANSON
75 cl

59,10 €

- CUILLERON COFFRET BOURRASSEAU 2019 
(3 BOUTEILLES : ST JOSEPH/ CONDRIEU/ CÔTE RÔTIE       
3 X 75cl    478,90 €

La Cave Cuilleron est, avant tout, un domaine familial. 
La passion pour la vigne est inscrite dans les gênes de 

la famille depuis trois générations. 



B DE 
MAUCAILLOU 
2019

75 cl 11,90 €
BORDEAUX SUP.

CHÂTEAU DE 
REIGNAC ROUGE
2020

75 cl    17,50 €
BORDEAUX SUP.
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BORDEAUX

BORDEAUX ET BORDEAUX SUPERIEUR

CHÂTEAU 
GRANDS JAYS

BOIS SAINTE 
ANNE
75 cl

6,76 €

PAVILLON DE 
TRIANON 
• BLANC 2021
• ROUGE 2019

75 cl        13,50 €
BORDEAUX BLANC
BORDEAUX SUP.

CÔTES DE BOURG

REIGNAC 
BORDEAUX 
BLANC 2021

75 cl        36,30 €
BORDEAUX BLANC

CHÂTEAU DE REIGNAC

GRAND VIN DE 
REIGNAC 2018

75 cl   32,90 €
BORDEAUX SUP.

MT 
TOUMALIN
2014
75 cl

14,87 €
CANON FRONSAC

CHÂTEAU 
TOUMALIN
2014
75 cl 18,41 €

2015
37,5 cl 9,60 €

2016
150 cl 36,63 €

CANON FRONSAC

CANON FRONSAC

L’AURÉA
2011/2015
75 cl

75 cl  26,94 €
150 cl  55,33 €
CANON FRONSAC

CHÂTEAU 
LA GROLET 
2019
75 cl

14,87 €
CÔTES DE 
BOURG

CHÂTEAU 
PEYBONHOMME 
LES TOURS 
2020

75 cl    14,87 €
150 cl  26,73 €
BLAYE CÔTES DE 
BORDEAUX

D DE DAUZAC
2022

75 cl 12,10 €
BORDEAUX

PEZAT BLANC
2021

75 cl        13,21 €
BORDEAUX BLANC

PEZAT ROUGE
2020

75cl 14,87 €
BORDEAUX ROUGE



CHÂTEAU
TRIANON
2013
75 cl
41,40 €

2015/2016
150 cl
105,20 €
SAINT EMILION 
GRAND CRU

CHÂTEAU 
CLARISSE
2019
75 cl 31,72 €

2015/18/20
150 cl 59,28 €

PUISSEGUIN 
SAINT EMILION
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BORDEAUX RIVE DROITE

SAINT EMILION, SAINT EMILION GRAND CRU & PUISSEGUIN SAINT EMILION

CLOS 
DES MENUTS
2016
75 cl

29,12 €
SAINT EMILION
GRAND CRU

CHÂTEAU 
TEYSSIER
2019

75 cl 32,90 €
150 cl 65,10 €
SAINT EMILION 
GRAND CRU

CHÂTEAU 
AUSONE 2012
75 cl

1 035,53 €
SAINT 
EMILION GRAND 
CRU CLASSÉ

LE PETIT CHEVAL 
DE CHÂTEAU 
CHEVAL BLANC
(2EME VIN DE 
CHEVAL BLANC) 
75 cl

2011    306,70 €
2018    332,80 €
SAINT 
EMILION GRAND 
CRU CLASSÉ

CHÂTEAU 
CLARISSE VIEILLES 
VIGNES
2016/2017
75 cl 46,70 €

2016
150 cl   102,96 €

PUISSEGUIN 
SAINT EMILION

CHÂTEAU PAVIE 
2014
75 cl

484,43 €
SAINT 
EMILION GRAND 
CRU CLASSÉ

FLEUR CARDINALE MAGNUM 150cl 
- EDITION SURF 

SESSION 2019 
185,64 €

- EDITION 
INTERGALACTIQUE 

2020/21
201,76 €

SAINT 
EMILION GRAND 
CRU CLASSÉ

LE PETIT TRIANON 
KASHER
75 cl

45,50 €
SAINT EMILION 
GRAND CRU

CHÂTEAU 
MONDOT 
2020

75 cl 57,00 €
SAINT EMILION 
GRAND CRU

CHÂTEAU 
CHEVAL BLANC
75 cl

2022      669,24 €

SAINT 
EMILION GRAND 
CRU CLASSÉ

CHÂTEAU 
LA GAFFELIERE
2016

75 cl 57,00 €

150 cl 261,50 €

SAINT EMILION 
GRAND CRU
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BORDEAUX RIVE DROITE & GAUCHE

LA FLEUR DE 
BOUARD
2020
75 cl

39,10 €
LALANDE DE
POMEROL

BENJAMIN DE 
BEAUREGARD
2019
75 cl

39,83 €
POMEROL

LA FUGUE DE NENIN
(2EME VIN DE 
CHÂTEAU NENIN) 
2019
75 cl

47,74 €
POMEROL

CHÂTEAU 
LA POINTE
2013
75 cl

44,51 €
POMEROL

POMEROL & LALANDE DE POMEROL

PETRUS 2011 75 cl 3 839,68 €

LISTRAC MEDOC

CHÂTEAU 
CLARKE

2015
37,5 cl       23,70 €

2013
75 cl          34,53 €

2011
150 cl 70,30 €

LISTRAC MEDOC

N°2 DE 
MAUCAILLOU
2020
75 cl

24,96 €
MOULIS

CHÂTEAU DE 
MAUCAILLOU
2018/2019
75 cl

39,83 €
MOULIS

CHÂTEAU
CHASSE SPLEEN 
2020
75 cl

52,70 €
MOULIS

MOULIS

CHÂTEAU 
LE BON PASTEUR
2019
75 cl

105,25 €
POMEROL

BALLADE DE
LA POINTE
2019
75 cl

33,59 €
POMEROL

CHÂTEAU 
LA CONSEILLANTE 
2011 
75 cl

197,18 €
POMEROL

Singulier dans l'excellence, complexe et élégant, tel est 
l'âme du vin du domaine Château Clarke. Edmond de 

Rothschild, qui rêvait de posséder un vignoble intime, lui a 
redonné ses lettres noblesse, faisant de la propriété l’icône 
de son appellation. Les vins rouges et blancs du Château 

Clarke sont reconnus comme des vins d'exceptions

Singular in excellence, complex and elegant, this is the soul 
of the Château Clarke estate wine. Edmond de Rothschild, 
who dreamed of owning an intimate vineyard, gave it back 

its letters nobility, making the estate the icon of its 
appellation. Château Clarke's red and white wines are 

recognized as exceptional.



CHÂTEAU 
LA LAGUNE
2017
75 cl

70,72 €
HAUT MÉDOC

LA CHAPELLE DE 
POTENSAC 
2015
75 cl

24,13 €
MÉDOC

LES ALLÉES DE 
CANTEMERLE
2015
75 cl

25,69 €
HAUT MÉDOC

L’ARGENTEYRE 
2016
75 cl

15,08 €
MÉDOC

L’HÉRITAGE DE 
CHASSE SPLEEN 
2020
75 cl       

24,10 €
HAUT MÉDOC

CHÂTEAU ROLLAN 
DE BY 
2015

75 cl          29,43 €
150 cl 59,18 €
5 L 275,29 €
MÉDOC

CHÂTEAU TOUR 
SERAN
2015

75 cl        31,72 €
150 cl 63,75 €
MÉDOC

CHÂTEAU HAUT 
CONDISSAS
2014
75 cl

66,14 €
MÉDOC

MÉDOC & HAUT MÉDOC

81

BORDEAUX RIVE GAUCHE

G D’ESTOURNEL 
2019

75 cl        40,90 €
150 cl 81,12 €
MÉDOC

LES HAUTS DE 
LYNCH MOUSSAS
(2EME VIN DU 
CHÂTEAU LYNCH 
MOUSSAS)
2018
75 cl

26,00 €
HAUT MÉDOC

LE HAUT 
MÉDOC DE 
DAUZAC
2019
75 cl       

24,65 €
HAUT MÉDOC
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BORDEAUX RIVE GAUCHE

BLASON D’ISSAN
(2EME VIN DE 
CHÂTEAU D’ISSAN) 
2017
75 cl

45,45 €
MARGAUX

MALESCOT SAINT 
EXUPERY
75 cl

2013       81,80 €

2017 81,85 €
MARGAUX

CHÂTEAU D’ISSAN 
2017
75 cl

103,90 €
MARGAUX

MARGAUX 

BACCHUS DE 
DAUZAC 
2019
75 cl

75 cl 34,42 €

2016/2017
150 cl 69,58 €
MARGAUX

CHÂTEAU DAUZAC 
2017
75 cl

75 cl 72,72 €

2016
150 cl 144,35 €
6 L 753,06 €
MARGAUX

CHÂTEAU 
GISCOURS
2017
75 cl

92,70 €
MARGAUX

PAVILLON ROUGE
(2EME VIN DE CHÂTEAU  
MARGAUX)
2017

75 cl   369,51 €
MARGAUX

COUR DES 
TEMPLIERS 2019
75 cl

22,36 €
MARGAUX

CHÂTEAU PRIEURÉ 
LICHINE
75 cl

2012 50,44 €
2014 63,86 €
2017 63,86 €

MARGAUX

CHÂTEAU DU TERTRE 
2019
75 cl

70,72 €
MARGAUX

BARON DE BRANE
(2EME VIN DE 
BRANE CANTENAC)
2021
75 cl

37,50 €
MARGAUX

CHÂTEAU 
LABEGORCE
2017
75 cl

42,74 €
MARGAUX

BRANE 
CANTENAC
2017
75 cl

106,50 €
MARGAUX

MARGAUX DE 
BRANE 2019
75 cl

34,90 €
MARGAUX

AURORE DE 
DAUZAC 2018 
37,5 cl

17,89 €
MARGAUX



LE PETIT LION 
DE LÉOVILLE LAS 
CASES (2EME VIN DU 
CHÂTEAU LÉOVILLE 
LAS CASES) 2011
75 cl

2016 89,13 €
2019 100,60 €

SAINT JULIEN

CONNÉTABLE 
DE TALBOT
(2EME VIN DE 
CHÂTEAU TALBOT) 
75 cl
2018        43,68 €
2019        40,50 €

SAINT JULIEN

CHÂTEAU
BRANAIRE DUCRU
2017
75 cl 

88,30 €
SAINT JULIEN
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CHÂTEAU 
PHÉLAN SÉGUR
2017
75 cl

69,68 €
SAINT ESTÈPHE

LES PAGODES DE 
COS D’ESTOURNEL 
(2EME VIN DE COS 
D’ESTOURNEL)

2016
75 cl     76,86 €

2005
6 L        1 183,00 €
SAINT ESTÈPHE

FRANK PHÉLAN
(2EME VIN DE 
CHÂTEAU PHLELAN 
SEGUR) 

2017/2018
75 cl 35,67 €
2013
150cl 62,14 €

SAINT ESTÈPHE

CHÂTEAU
MONTROSE
2011
75 cl 

185,64 €
SAINT ESTÈPHE

SAINT ESTÈPHE

BORDEAUX RIVE GAUCHE

SAINT JULIEN

CHÂTEAU TALBOT 
2017/2021
75 cl

107,54 €
SAINT JULIEN

SARGET GRUAUD 
LAROSE
2017/2018
75 cl

43,16 €
SAINT JULIEN

LES FIEFS DE 
LAGRANGE
2021
75 cl

37,50 €
SAINT JULIEN

LA CROIX DUCRU 
BEAUCAILLOU 
2018
75 cl

79,04 €
SAINT JULIEN

DULUC BRANAIRE 
DUCRU
2017
75 cl 

38,17 €
SAINT JULIEN

CHÂTEAU 
BEYCHEVELLE 
2018/19
75 cl

197,18 €
SAINT JULIEN

Depuis ses origines et à travers les différents millésimes, Château 
Beychevelle reflète toute l’élégance et la finesse des grands terroirs de 
Saint-Julien.Gracieux, complexe et d’une grande richesse aromatique, 

Château Beychevelle est issu des meilleurs parcelles du vignoble et 
d’une sélection rigoureuse.Il se révèlera à partir d’une dizaine d’années 

et pourra se garder pendant plusieurs décennies en fonction des 
millésimes.

From its very beginnings and through the different vintages, Château 
Beychevelle reflects all the elegance and finesse of Saint-Julien's great 
terroirs.Gracious, complex and richly aromatic, Château Beychevelle is 
made from the best plots in the vineyard and is the result of a rigorous 
selection process.It will reveal its full potential after around ten years, 

and can be kept for several decades depending on the vintage.



CHÂTEAU 
D’ARMAILHAC
2018/2019
75 cl

105,25 €
PAUILLAC

ECHO LYNCH 
BAGES
2EME VIN DE 
LYNCH BAGES
2019
75 cl   

68,50 €
PAUILLAC    

PAUILLAC

CHÂTEAU LYNCH 
BAGES
75 cl   

2015 231,61 €
2018 231,61 €
2020 215,60 €

231,61 €
PAUILLAC    

PAUILLAC DE 
LATOUR 
2017
75 cl

98,30 €
PAUILLAC

CHÂTEAU 
MOUTON 
ROTHSCHILD
2007
75 CL

858,52 €
PAUILLAC

CHÂTEAU
LATOUR
2013
75 cl

980,20 €
PAUILLAC

LES CARRUADES DE 
CHÂTEAU LAFITE 
(2EME VIN DE 
CHÂTEAU LAFITE)
2010
75 cl

471,12 €
PAUILLAC

PREMIER GRAND 
CRU CLASSÉ PREMIER GRAND 

CRU CLASSÉ
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FRONSAC

COFFRET COLLECTOR
CHÂTEAU 

CARLMAGNUS
2015-2021

6X75 cl

185,70 €
FRONSAC
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BORDEAUX RIVE GAUCHE

GRAVES & PESSAC LÉOGNAN

CHÂTEAU
PAPE CLEMENT
2017/2022
75 cl

147,37 €
GRAVES

LES CARMES 
HAUT BRION
2017
75 cl

197,18 €
PESSAC-LÉOGNAN

PETIT SMITH HAUT 
LAFITE (2EME VIN 
CHÂTEAU SMITH 
HAUT LAFITE)
2019
75 cl

45,97 €
PESSAC-LÉOGNAN

CHÂTEAU 
SMITH HAUT LAFITE
2017
75 cl

156,31 €
PESSAC-LÉOGNAN

ABEILLE DE FIEUZAL 
(2EME VIN DE 
CHÂTEAU FIEUZAL)
2018

75 cl 32,86 €
PESSAC-LÉOGNAN

CHÂTEAU
HAUT BRION
2017
75 cl

858,52 €
PESSAC
LÉOGNAN

PREMIER GRAND 
CRU CLASSÉ

CHÂTEAU 
DE France

75 cl          
2018 37,65 €
150 cl
2017 66,98 €
JERO 3L
2018 236,60 €

PESSAC-LÉOGNAN

CHÂTEAU 
COQUILLAS
2018/2020

75 cl          22,98 €
PESSAC-LÉOGNAN

CHÂTEAU 
DE FRANCE
2021

75 cl          37,65 €
PESSAC-LÉOGNAN

LARRIVET 
HAUT BRION
2013
75 cl

59,80 €
PESSAC-LÉOGNAN

CHÂTEAU 
CARBONNIEUX
2019/2020/2021
75 cl

56,99 €
PESSAC-LÉOGNAN

LATOUR MARTILLAC
2013
75 cl

15,90 €
PESSAC-LÉOGNAN

CONFIDENCE 
DE SEGUIN
2006
75 cl

67,60 €
PESSAC-LÉOGNAN



LES CARMES DE 
RIEUSSEC
2019/2020
37,5 cl 20,18 €

2018
75 cl 35,20 €

SAUTERNES

SAUTERNES 
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BORDEAUX BLANC / WHITE BORDEAUX

CHÂTEAU 
D’YQUEM

2016
37,5 cl     369,51 €
75 cl        737,26 €
JERO 3L 2 943,72 €

SAUTERNES

PREMIER GRAND  
CRU SUPÉRIEUR

BLANC DE 
LYNCH BAGES
2019

75 cl 84,55 €
BORDEAUX 
BLANC

BORDEAUX BLANC 

PETIT CHEVAL BLANC 
75 cl 

2018   194,90 €
2019   231,60 €
BORDEAUX BLANC

CHÂTEAU 
DE FRANCE PESSAC 
LEOGNAN
2019

75 cl  37,23 €
BORDEAUX 
BLANC

CHÂTEAU 
CARBONNIEUX
2020

75 cl  57,00 €
PESSAC 
LÉOGNAN

CHÂTEAU 
RIEUSSEC
2019/2020

75 cl      174,20 €

SAUTERNES

PREMIER 
GRAND CRU 

R DE RIEUSSEC

75 cl  39,00 €
BORDEAUX 
BLANC

CHÂTEAU DE FARGUES 
75 cl

1994          77,70 €
1996          73,10 €
1997        130,50 €
1998          96,00 €
2002          96,00 €

SAUTERNES

2003        130,50 €
2004          96,00 €
2005        144,30 €
2007        130,50 €
2008          96,00 €

La vendange est unique : à partir d'octobre à décembre, 
les récolteuses traversent toute la vigne, choisissant un à un 

les raisins qui ont atteint le bon état de rot ( pourriture 
noble). C'est seulement à un tel prix que la concentration 
nécessaire de la douceur peut être atteinte pour faire les 

vins de Sauternes.
The harvest is unique: from October to December, the 

harvesters cross the entire vineyard, choosing one by one 
the grapes that have reached the good state of rot ( noble 
rot). Only at such a price can the necessary concentration 
of sweetness be achieved to make the wines of Sauternes.



ITALIE / ITALY

ROSSO
SANTA 
CRISTINA
75 cl

11,02 €

BOTROSECCO
75 cl 

26,42 €

BOTROSECCO 
LE MORTELLE

26,42 €

PEPPOLI 
CHIANTI 
CLASSICO
75 cl

22,05 €

MARCHESE 
CHIANTI CLASSICO 
RISERVA
TENUTA 
TIGNANELLO
75 cl

43,60 €

TIGNANELLO
37,5 cl 87,90 €
75 cl
2013 133,90 €
2014         147,40 €
2017         129,80 €
2018 147,40 €
2019 155,50 €
2020         160,90 €
2021 166,30 €
150 cl    
2014 274,50 €
2015/16 309,50 €
2017/18 309,50 €
2019/20 326,60 €
2021 349,30 €

SOLAIA
75 cl

2002 338,00 €
2009 348,40 €
2010 363,70 €
2011 375,90 €
2012 385,40 €
2017       398,90 €
2018       398,90 €
2019       412,40 €
2020 427,70 €

BADIA A 
PASSIGNANO 
CHIANTI 
RISERVA
75 cl

2009 40,56 €

2018 43,47 €

PIAN DELLE VIGNE 
BRUNELLO DI 
MONTALCINO

75 cl   67,60 €
150 cl 139,26 €

ANTINORI - TUSCANY

VILLA ANTINORI 
CHIANTI 
CLASSICO 
RISERVA 
75 cl 

29,70 €

PINOT GRIGIO 
SANTA 
CRISTINA
75 cl

13,52 €
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CERVARO 
DELLA SALA
75 cl

62,82 €

IL BRUCIATO
75 cl

37,5 cl     19,34 €
75 cl        33,49 €
150 cl 68,95 €
JERO 3L 147,37 €

VILLA ANTINORI 
ROSSO
75 cl 

18,72 €

MUFFATO 
DELLA SALA
75 cl

42,33 €

SANTA CRISTINA 
FATTORIA LE 
MAESTRELLE 
75 cl

14,87 €



ITALIE / ITALY

BRAMASOLE 
CORTANA 
SYRAH
75 cl

47,63 €

ANTINORI - TUSCANY

PINOT NERO 
DELLA SALA
75 cl

56,99 €
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SANTA PIA VINO 
NOBILE DI 
MONTEPULCIANO
75 cl

40,25 €

POGGIO ALLE 
NANE LE 
MORTELLE
75 cl

74,36 €

LA BRACCESCA
VINO NOBILE DI 
MONTEPULCIANO
75 cl

22,36 €

MATAROCCHIO 
TENUTA GUADO 
AL TASSO
75 cl

512,41 €

PIO CESARE - PIEMONT

L’ALTRO LANGHE 
CHARDONNAY
75 cl       

20,90 €

PIODILEI 
CHARDONNAY
75 cl         

47,80 €

BARBERA D’ALBA
75 cl         

21,40 €

FIDES BARBERA 
D’ALBA 
SUPERIORE 
VIGNA MOSCONI
75 cl         

36,30 €

150cl

60,90 €

BAROLO

75 cl           72,00 € 
150 cl       142,00 €
JERO 3L 294,74 €

BAROLO ORNATO

75 cl         100,67 € 
150 cl       185,64 €
JERO 3L 369,51 €

BARBARESCO

75 cl    69,68 €
150 cl  137,38 €

BARBARESCO 
IL BRICCO
75 cl         

100,67 €

BAROLO 
MOSCONI
75 cl         

128,23 €

« Pour nous, être traditionnel signifie rester fidèle au style que nos vins ont toujours montré tout au long de notre histoire,
récolte après récolte » Famille Pio Cesare, 5 générations.

“For us, being traditional means remaining faithful to the style our wines have always shown throughout the 
years of our history, harvest after harvest.” Pio Cesare Family, 5 generations.

GUADO AL 
TASSO
75 cl

140,00 €

GUADO AL 
TASSO
CONT’UGO
75 cl

53,20 €



EXCELSUS
75 cl      
2013/15/19

63,90 €

CHIANTI  
CLASSICO 
RISERVA
75 cl

28,30 €

ROSSO DI 
MONTALCINO
75 cl

24,80 €

PINOT GRIGIO 
SAN ANGELO
75 cl       

20,90 € 

BANFI & CONTE PLACIDO - TUSCANY

CONTE 
PLACIDO
75 cl

CHIANTI
10,30 €

PINOT GRIGIO
10,50 €

POGGIO ALL 
ORO
75 cl     
2010
139,67 €

2013

155,17 €

SUMMUS
2017
75 cl      
61,60 € 

2019
61,60 €

CUM LAUDE
75 cl     

27,60 € 

BRUNELLO DI 
MONTALCINO

75 cl   
2017 54,08 €
2018 54,10 €
150 cl   125,01 €
JERO 3L  305,45 €
5L         527,90 €
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ITALIE / ITALY

Les vins de Banfi sont nés d'une passion et 
d'un amour pour les terroirs uniques, d'une 

recherche continue et de la 
connaissance intime de différents 

territoires.
The wines of Banfi are born of a passion 

and love for unique terroirs, from
continuous research, and from the 

intimate knowledge of different territories

DI AMARONE DELLA 
VALPOLICELLA 
DOCG

75 cl         
2015         369,51 €
2017 406,30 €
150 cl       
2010 829,19 €
2012 921,20 € 
JERO 3L   1 840,50 € 

VALPOLICELLA 
DOC 
SUPERIORE

75 cl         
2015           112,11 € 
2017 123,60 €
150 cl 277,60 €

DAL FORNO ROMANO - VENETO

Le Domaine Romano Dal 
Forno est né en 1957 en 
Vénétie et se situe dans 

l'aire d'appellation 
Valpolicella.

.The wineryRomano Dal 
Forno has been founded
in 1957 In Venetia and is
situated in the region of 

the Valpolicella 
appellation.

DISPONIBLE EN QUANTITÉS LIMITÉES
AVAILABLE IN LIMITED QUANTITIES

VIGNA SERE 
RECIOTO 2004 
(SWEET RED)
37,5 cl         

162,70 € 

VIGNA 
MARRUCHETO 
BRUNELLO DI 
MONTALCINO 
2017
75 cl      

93,70 €

- DI AMARONE DELLA VALPOLICELLA DOC 75cl
2006 438,46 €
2008 415,48 €
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SASSICAIA
75 cl         

2017 358,30 €

TENUTA SAN GUIDO - TUSCANY

TENUTA DELL’ORNELLAIA - TUSCANY

LE SERRE NUOVE
DOC BOLGHERI
2019/20
75 cl       

70,80 €  

LE VOLTE
IGT TOSCANA
2021
75 cl   

31,00 €      

ORNELLAIA
DOC BOLGHERI
2019/2020

75 cl      270,70 €
150 cl    645,40 €
JERO 3L           
2016   1 127,98 €
2019   1 231,46 €
2020   1 346,40 €

LE DIFESE
2016/2021
75 cl

52,80 €

CROGNOLO
2020
75 cl

2013
43,99 €

2020
56,58 €

TENUTA SETTE PONTI - TUSCANY

ORENO
2013/2017
75 cl

128,65 €

QUANTENE FALANGHINA

QUANTENE 
FALANGHINA 
33 FILARI 
2021 
75 cl        
17,63 €

Sassicaia de la Tenuta San 
Guido, AOC Bolgheri, est un 
grand vin rouge de Toscane, 
le premier "super toscan" à  

voir le jour dans les années 70.
Sassicaia from Tenuta San 
Guido, AOC Bolgheri, is a 

great Tuscan red wine, the first 
"super Tuscan" to appear in 

the 70s.

La Tenuta dell’Ornellaia est un des joyaux de Bolgheri, une appellation de la côte toscane. Les 
cépages bordelais y ont trouvé un bel écrin et profitent des vents marins qui rafraîchissent la vigne.

Tenuta dell'Ornellaia is one of the jewels of Bolgheri, an appellation of the Tuscan coast. The Bordeaux 
grape varieties have found a beautiful setting and enjoy the sea winds that refresh the vine.

ITALIE / ITALY

GUIDALBERTO
75 cl

2016/19     85,38 €
2020/21     90,00 €

MICHELE 
CHIARLO 
BAROLO 
2018
75 cl

- TORTONIANO
77,06 € 
- CEREQUIO
128,44 €

MICHELE CHIARLO - PIEMONT

TENUTA LA FUGA 
BRUNELLO DI 
MONTALCINO
2018
75 cl

87,10 €

TENUTA LA FUGA

- TENUTE DEL CABREO LA PIETRA CHARDONNAY 2020 75cl 54,08 €
- TENUTE DEL CABREO II BORGO 2018 75cl 78,21 €

TENUTE NARDI
BRUNELLO DI 
MONTALCINO
75 cl

109,30 €

CASTIGLION DEL BOSCO / TENUTE NARDI / DI NOZZOLE  / TENUTA DI BISERNO / CABREO - TUSCANY

VILLA 
NOZZOLE 
CHIANTI
2016
75 cl

27,04 €

TENUTA DI 
BISERNO
INSOGLIO 
DEL 
CINGHIALE
2020
75 cl
53,98 €

CASTIGLION 
DEL BOSCO
BRUNELLO DI 
MONTALCINO
2013
75 cl
43,16 €

TENUTA 
CABREO
75 cl
- LA PIETRA 
CHARDONNAY
54,08 €
-  IL BORGO
78,21 €



ESPAGNE / SPAIN

75 cl
2016/2017/2018/2019

93,70 €

150 cl
2002/2015/2016/

2018/2019
215,60 €

JERO 3L
2012/2014/2015/ 

2018/2019
576,40 €

2016  576,37 €

IMPERIAL 6 L 
2008/2015/2019

1 288,90 €

PINTIA - TORO

UNICO – RIBERA DEL DUERO

VEGA SICILIA - ESPAGNE

VALBUENA - RIBERA DEL DUERO

75 cl
2013   475,30 €

150cl 
2005 978,64 €

2010/11  1082,10 € 

JERO 3L 
2006 3932,03 €
2008      3702,19 €
2009/10  3932,10 €

75 cl  
2011/2013/2014/2015

/
2016/2017/2018

69,70 €

150 cl 
2011/2013/2014/2015

/
2017/2018   
146,60 €

JERO 3L 
2011/2014/2015/2018   

404,00 €

6L
2014/2018
875,20 €

ALION – RIBERO DEL DUERO

VENTA 75 cl

2018       499,30 €
2019 548,00 €
2020 594,00 €
2021 617,00 €
2022/23  660,10 €

MACAN CLASICO 
RIOJA

75 cl 50,10 €
150 cl 106,50 €
JERO 3L 300,56 €

MACAN RIOJA

75 cl 84,50 €
150 cl
2014       174,20 €
2018       190,30 €
JERO 3L 518,90 €

75 cl    
2014/2016/
2017/2018
178,80 €

150 cl 
2014/2015/2017/

2018
392,50 €

JERO 3L 
2007 858,60 €
2015 1 093,50 €
2017/18    1 116,50 €
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Il est la référence de Vega 
Sicilia avec probablement 
l'élevage en fût le plus long 
du monde pour un vin rouge, 
presque 10 ans entre la cuve 
en bois et la bouteille.

It is the Vega Sicilia flagship 
with
probably the world's longest 
ageing of a red wine, almost 
10 years between wood and 
bottle,

Valbuena est l'expression la plus 
pure du vin rouge fin -Tinto fino-
(Tempranillo) chez Vega Sicilia. 
Il passe par un élevage en fût, 
entre le bois et la bouteille, de 
cinq ans, d'où le nom du vin 
Valbuena 5º.

Valbuena, is the purest
expression of the Tinto Fino
(Tempranillo) in Vega Sicilia. It is 
aged for five years, between 
wood and in the bottle, which is 
why it is called Valbuena 5º.

C'est le rouge qui n'a pas de 
millésime, le tribut à la tradition. 
Avec ce vin, la cave souhaite 
continuer une coutume 
espagnole très ancienne et allier 
également l'équilibre entre les 
crus.
This red wine has no vintage and 
it is the tribute to tradition. The 
winery here sought to continue a 
very old Spanish custom and also 
to combine the balance 
between vintages.

Macán et Macán Clásico
constituent la vision conjointe 
que deux grands noms du 
monde du vin, Rothschild et 
Vega Sicilia, ont de la Rioja.

Macán and Macán Clásico are 
the joint vision that two great 
names of the wine world, 
Rothschild and Vega Sicilia, 
have of La Rioja.

Alión, d’un caractère 
remarquable, est élevé en fûts 
de chêne neufs pendant 12 à 14 
mois, puis mis en bouteille 
jusqu'à ce qu'il soit prêt à boire. 
C'est sans aucun doute le vin le 
plus universel de la famille.
Alión, of outstanding personality, 
is aged in new French oak 
barrels for 12 to 14 months and 
later bottled until it is ready for 
drinking. It is, without a doubt, 
the most universal wine of the 
family.

Pintia est situé sur les rives du 
fleuve Duero, dans l'appellation 
Toro. Les conditions climatiques 
extrêmes agissent sur des sols 
complexes caractérisés par une 
grande quantité de galets.

Pintia is located on the banks of 
the Duero River, within the Toro 
Appellation. The extreme 
weather conditions act upon its 
complex soils characterized by 
large amount of pebbles.

UNICO RESERVA ESPECIAL – RIBERO DEL DUERO



FONSECA PORTO

20 YEAR AGED 
TAWNY PORTO
75 cl

69,99 €

PORTO 
BIN 27
75 cl

25,69 €

10 YEAR AGED 
TAWNY PORTO
75 cl

41,81 €

LATE BOTTLED 
VINTAGE 
PORTO 
2011 – 2012 -
2014
75 cl

31,10 €

TAYLOR FLADGATE PORTO

10 YEAR AGED 
TAWNY PORTO
75 cl

42,64 €

PORTUGAL
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OREMUS ASZU  
3 PUTTONYOS
50 cl

2015/16/17
47,80 €
2018
49,00 €

OREMUS ASZU 
5 PUTTONYOS
2006/2008/13/14/
2016
50 cl

81,20 €

OREMUS TOKAJ – PROPERTY OF VEGA SICILIA

OREMUS ASZU 
6 PUTTONYOS
2013/2014
50 cl

105,20 €

OREMUS LATE 
HARVEST 
50 cl

2021
30,60 €

2022
31,70 €

« Tokaj, vin des rois et roi des vins », ainsi l'a-t-il décrit Louis XIV en le goûtant et le mythe des Tokaj n'a fait rien 
d'autre que de croître au cours de ses plus de quatre cents années d'histoire

“Tokaj, the wine of kings and king of wines" is how Louis XIV described it when he tasted it and the legend of the 
Tokaj has steadily grown over its more than four hundred year history.

OREMUS 
ESZENCIA 
TOKAY
2010/11/12
37,5 cl

633,90 €

OREMUS 
PETRACS 
FURMINT
75 cl

100,60 €

OREMUS 
MANDOLAS
FURMINT

75 cl
29,43 €

150 cl
61,60 €

HONGRIE / HUNGARY

PORTO 
- FINE TAWNY
- FINE RUBY
75 cl

19,10 €



FOLEY ESTATE 
PINOT NOIR
SANTA RITA 
HILLS
75 cl

43,47 €

MULLAN ROAD 
CELLARS RED BLEND
COLUMBIA VALLEY 
WASHINGTON
75 cl

53,77 €

RESONANCE 
PINOT NOIR
WILLAMETTE 
VALLEY OREGON
75 cl

41,70 €

MULLAN ROAD & RESONANCE

SEQUOIA GROVE
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SEQUOIA 
GROVE 
CABERNET 
SAUVIGNON
NAPA VALLEY
75 cl

69,00 €

OREGON & WASHINGTON / CALIFORNIA

CHARDONNAY
NAPA VALLEY
75 cl

36,19 €

TOWNSEND 
CABERNET
NAPA VALLEY

75 cl  117,31 €
150 cl  232,23 €

CABERNET 
SAUVIGNON
NAPA VALLEY
75 cl

69,37 €

PINOT NOIR
NAPA VALLEY
75 cl

59,28 €

ANTICA – ANTINORI CALIFORNIA

DOMAINE DROUHIN OREGON

PINOT NOIR
DUNDEE 
HILLS
75 cl

43,16 €

CHARDONNAY 
ROSEROCK
75 cl

35,46 €

Des caves de Bourgogne 
aux collines de Dundee en 
Oregon. L'histoire de DDO 
Winery est l'histoire de la 

famille Drouhin .
From the caves of Burgundy 

to The Dundee Hills of 
Oregon.

The Story of DDO Winery is 
the Story of the Drouhin 

Family

RESONANCE 
PINOT NOIR
DECOUVERTE 
VINEYARDS 
OREGON
75 cl
82,78 €

Avec Résonance Vineyard, nous avons 
remarqué que Willamette Valley était 

au Nouveau Monde ce que la 
Bourgogne est au Vieux Monde. -

Pierre-Henry Gagey, président de la 
Maison Louis Jadot

With Résonance Vineyard, we realized 
Willamette Valley is to the New World 
what Burgundy is to the Old World. -

Pierre-Henry Gagey, President of Maison 
Louis Jadot

FOLEY ESTATE

A26 
CHARDONNAY
NAPA VALLEY

150 cl 

121,89 €

SANGIOVESE
NAPA VALLEY
75 cl

49,30 €

CABERNET 
FRANC
NAPA VALLEY
75 cl

117,31 €

QUANTITÉS LIMITÉES
LIMITED QUANTITIES



CALIFORNIE / CALIFORNIA

CHARDONNAY
NAPA VALLEY
75 cl

67,60 €

MERLOT
NAPA VALLEY
75 cl

89,60 €

PINOT NOIR
ANDERSON 
VALLEY
75 cl

75,71 €

SAUVIGNON
BLANC
NAPA VALLEY
75 cl

46,70 €

CAKEBREAD CELLARS

DANCING BEAR
NAPA VALLEY
75 cl

2018     

244,40 €

CABERNET 
SAUVIGNON
NAPA VALLEY
75 cl 

107,43 €

150cl
199,99 €

Cakebread Cellars 
est une cave de 

Napa Valley fondée 
en 1973 et 

mondialement 
connue pour ses vins 
de grande qualité. 

Cakebread Cellars is 
a Napa Valley 

winery founded in 
1973 and  

internationally 
known for its high 

quality wines.

CABERNET 
SAUVIGNON 
MARTHA’S 
VINEYARD
NAPA VALLEY
75 cl
2015        318,45 €
2016        347,88 €
2017 386,20 €

150cl
576,78 €

CABERNET 
SAUVIGNON
NAPA VALLEY

75 cl       123,20 €
150 cl     259,40 €

HEITZ CELLARS

CABERNET 
SAUVIGNON
TRAILSIDE
NAPA VALLEY
75 cl

2015/2016/2017        

208,10 €

150cl
373,60 €

CHARDONNAY
NAPA VALLEY
75 cl

36,50 €

CHARDONNAY
QUARTZ CREEK
NAPA VALLEY
75 cl

88,61 €

CABERNET 
SAUVIGNON
LINDA FALLS
NAPA VALLEY
75 cl

2015/2016     

223,70 €

CABERNET 
SAUVIGNON
LOT C91
NAPA VALLEY
75 cl

2016     109,30 €
2018     144,80 €
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Heitz Wine Cellar est un producteur de vin emblématique de la vallée de Napa situé au sud de Sainte-Hélène.

Heitz Wine Cellar is an iconic Napa Valley wine producer located just south of St Helena.
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CALIFORNIE / CALIFORNIA

CHARDONNAY 
LES NOISETIERS
SONOMA 
COAST
75 cl

81,10 €

SONOMA 
MOUNTAIN 
CHARDONNAY 
2016 75cl
70,20 €

PINOT NOIR 
SONOMA 
COAST/ 
RUSSIAN RIVER
75 cl

78,62 €

KISTLER

OCCIDENTAL
PINOT NOIR 
75 cl

- FREESTONE
80,18 €

- STATION VINEYARD
146,02 €

OCCIDENTAL

If the Kistler Winery could be magically transported to the middle of Burgundy’s Côte d’Or, it would quickly gain a reputation as 
glorious as any producer of Burgundy grand crus.— Robert Parker,The Wine Advocate

QUANTITÉS LIMITÉES
LIMITED QUANTITIES

Si le domaine viticole Kistler 
pouvait être transporté comme 
par magie au milieu de la Côte 
d’Or en Bourgogne, il gagnerait 
rapidement une réputation aussi 
glorieuse que tout producteur de 

grands crus de Bourgogne.

INK GRADE

SAUVIGNON 
BLANC
NAPA VALLEY
75 cl

81,70 €

ANDOSOL RED 
BLEND
NAPA VALLEY
75 cl

90,90 €

CABERNET 
SAUVIGNON
NAPA VALLEY
75 cl

140,30 €

HOWELL 
MOUNTAIN
NAPA VALLEY
75 cl

225,30 €

KOMOREBI 
CHARDONNAY
SONOMA COAST
75 cl

138,00 €

KOMOREBI PINOT 
NOIR
SONOMA COAST
75 cl

125,40 €

MATT TAYLOR WINES

CHARDONNAY
RUSSIAN RIVER 
VALLEY
SONOMA 
COUNTY
75 cl

49,40 €

CABERNET 
SAUVIGNON
ALEXANDER 
VALLEY SONOMA 
COUNTY
75 cl

79,50 €

JORDAN

Le Jordan Estate est niché dans la vallée d'Alexandre, 
dans le comté de Sonoma, où l'emblématique 
château Jordan Winery domine des vignobles 
consacrés à l'agriculture, à l'hospitalité et à la 

conservation.
Jordan Estate is nestled in the Alexander Valley of 
Sonoma County, where the iconic Jordan Winery 

Chateau overlooks vineyards dedicated to 
agriculture, hospitality and conservation.

Matt Taylor is a third-generation wine country native with a 
passion for his region and its breathtaking beauty. Matt has a 

vision for exceptional mountain vineyard sites, and wines made 
naturally. He is inspired by biodynamic farming and allowing the 

fruit to express itself as beautifully as possible, with restraint.

Matt Taylor est la troisième génération d’une famille viticole et 
passionné par sa belle région. Matt a une vision des vignobles 

de montagne exceptionnels et des vins élaborés naturellement. 
Il s'inspire de la culture biodynamique et laisse le fruit s'exprimer 

le plus joliment possible, avec retenue.



OVERTURE BY 
OPUS ONE
NAPA VALLEY
75 cl  

191,05 €

OPUS ONE
NAPA VALLEY

75 cl
2005 631,49 €
2006 625,77 €
2008 570,86 €
2009 505,65 €
2010 520,52 €
2011 478,19 €
2012 454,17 €
2013 491,92 €
2014 447,30 €
2016 462,18 €
2017 410,70 €
2018 419,85 €
2019 419,85 €

MAGNUM 150cl
2012 943,80 €
2015 955,24 €
2016 966,68 €
2017 966,68 €

OPUS ONE – BARON PHILIPPE DE ROTHSCHILD & ROBERT MONDAVI

« Le vin est pour moi une passion. 
C’est la famille et les amis. C’est la 

chaleur du cœur et la générosité de 
l’esprit. » 

Robert Mondavi
“Wine to me is passion. It’s family and 

friends. It’s warmth of heart and 
generosity of spirit.” 

Robert Mondavi

CALIFORNIE / CALIFORNIA

 
JERO 3L
2012     2 202,20 €
2013     2 217,07 €
2014     2 190,76 €
2015     2 199,91 €
2016     2 225,08 €
2017     2 225,08 €

6 L
2012     4 572,22 €
2013     5 016,21 €
2014     4 880,30 €
2015     4 896,78 €
2016     4 942,77 €
2017     4 942,77 €
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MERLOT
NAPA VALLEY
75 cl
91,31€
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CALIFORNIE / CALIFORNIA

HUNDRED 
ACRE WRAITH 
CABERNET 
SAUVIGNON 
NAPA VALLEY
75 cl

981,50 €

HUNDRED 
DARK ARK 
CABERNET 
SAUVIGNON 
NAPA VALLEY
75 cl

1 023,60 €

SAINT FRANCIS

CHARDONNAY
SONOMA 
COUNTY
75 cl

21,63 €

CABERNET 
SAUVIGNON
SONOMA 
COUNTY
75 cl

30,47 €

PINOT NOIR
SONOMA 
COUNTY
75 cl

30,47 €

OLD ZINFANDEL
SONOMA 
COUNTY
75 cl

30,47 €

Depuis plus de 50 ans, St. Francis Winery & Vineyards a défini l'excellence du comté de Sonoma en produisant des vins à partir de 
vignobles de montagne et de vallée dans toute la région.

For over 50-years, St. Francis Winery & Vineyards has defined Sonoma County excellence by producing award-winning wines of the highest 
caliber from mountain and valley vineyards throughout the region
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FORTUNATE SON 
WARRIOR
CABERNET 
SAUVIGNON
75 cl

508,00 €

FORTUNATE SON 
DREAMER
CABERNET 
SAUVIGNON
NAPA VALLEY
75 cl
223,80 €

FORTUNATE SON 
DIPLOMAT
RED BLEND
NAPA VALLEY
75 cl

223,80 €

Fortunate Son is the newest wine project from critically acclaimed winemaker Jayson Woodbridge of Hundred Acre fame. The 
wines are sourced from heritage micro-block sites that showcase the quality of the vineyards that are the bedrock of the early 

history of the Napa Valley.

Fortunate Son est le projet 
viticole le plus récent du 
vigneron acclamé par la 

critique Jayson Woodbridge de 
Hundred Acre. Les vins 

proviennent de sites 
patrimoniaux en microblocs qui 
mettent en valeur la qualité des 

vignobles qui constituent le 
fondement des débuts de 

l'histoire de la Napa Valley.

Hundred Acre is the ultra-premium cult 
Napa Cabernet project of Jayson 
Woodbridge, owner, vintner and 

visionary. His motto is concise, “stand 
amongst the very best or not at all”. 
And that he has achieved without 

apology.

Hundred Acre est le projet Napa Cabernet culte de Jayson
Woodbridge, propriétaire, vigneron et visionnaire. Sa devise est 
concise : « être parmi les meilleurs ou ne pas être du tout ». Et 

cela, il l’a réalisé sans concessions.

FORTUNATE SON

- MERLOT SONOMA COUNTY 75cl  26,83 €

HUNDRED ACRE

CABERNET 
SAUVIGNON 
- ALEXANDER 
VALLEY
75 cl
2012          112,01 €
- NAPA VALLEY
2012 241,80

150 cl
NOUS CONSULTER

DECOYSILVEROAK CELLARS & TWOMEY

• CHARDONNAY 
SONOMA COAST

• PINOT NOIR SONOMA 
COAST

• CABERNET SAUVIGNON 
ALEXANDER VALLEY

75 cl     34,50 €

Established in 1985, Decoy is recognized for producing attractively 
priced wines from exceptional vineyard sources.

Fondée en 1985, Decoy est 
reconnue pour produire des 

vins à des prix attractifs à partir 
de sources viticoles 

exceptionnelles.

PINOT NOIR
RUSSIAN RIVER
75 cl
67,60 €



CABERNET 
SAUVIGNON
SOUTHERN HILLS 
LIVERMORE 
VALLEY
75 cl 

16,22 €

MERLOT 
SANDSTONE
LIVERMORE 
VALLEY
75 cl

16,22 €

CABERNET 
SAUVIGNON
NAPA VALLEY

75 cl        108,50 €
150 cl      208,52 €
JERO 3L  587,50 €
9 L        2 602,60 €

ZD WINERY

PINOT NOIR
CARNEROS
NAPA VALLEY
75 cl

75 cl         79,04 €
150 cl     157,98 €
JERO 3L  441,38 €
9 L        1 668,68 €

CHARDONNAY
MORNING
FOG
LIVERMORE VALLEY
75 cl

16,22 €

CALIFORNIE / CALIFORNIA

NTH DEGREE 
CABERNET 
SAUVIGNON
LIVERMORE 
VALLEY
75 cl
94,02 €
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Depuis 1883 la famille Wente tient à son 
héritage, elle est la seule famille des Etats 

Unis à avoir possédée et exploitée leur 
domaine depuis si longtemps.

Wente Vineyards is the longest, continuously 
operated family - owned winery of the US, 

founded in 1883.

CHARDONNAY
CALIFORNIA
75 cl

61,80 €

ZD Wines, propriété familiale exploitée par 
trois générations de la famille de Leuze, 
est située au cœur de la Napa Valley.

ZD Wines, family owned and operated by 
three generations of the de Leuze Family, 

is located the heart of Napa Valley.

WENTE

CHARDONNAY
RESERVE
NAPA VALLEY
75 cl

117,70 €

CABERNET 
SAUVIGNON
RESERVE
NAPA VALLEY
75 cl

2014  318,40 €
2016  297,13 €

FOUNDERS 
RESERVE PINOT 
NOIR
NAPA VALLEY
75 cl

2018  117,31 €

PINOT NOIR

ARROYO SECO
75 cl 
26,94 €

Baily Hill
75 cl 
16,22 €

ABACUS
25TH BOTTELING
NAPA VALLEY
75 cl

1013,60 €



CALIFORNIE / CALIFORNIA
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Stag's Leap Wine Cellars représente le summum des vins de la Napa Valley, avec des caractéristiques classiques et 
un calibre étonnant. Le vigneron Marcus Notaro et son équipe élaborent à la main des vins qui reflètent la terre sur 

laquelle les raisins sont cultivés et honorent stylistiquement le terroir qui leur confère un équilibre de richesse et 
d'élégance, de douceur et de structure.

Stag's Leap Wine Cellars represents the pinnacle of Napa Valley wines, with classic characteristics and astonishing 
caliber. Winemaker Marcus Notaro and his team handcraft wines that reflect the land on which the grapes are 

grown, and stylistically honor the terroir that gives them a balance of richness and elegance, softness and structure.

STAG’S LEAP WINE CELLARS

CHARDONNAY
KARIA
75 cl

55,64 €

SAUVIGNON 
AVETA

75 cl

52,73€

CABERNET 
SAUVIGNON
ARTEMIS
150 cl 

277,30 €

CABERNET 
SAUVIGNON
ARTEMIS
75 cl 

132,91 €

CABERNET 
SAUVIGNON
CASK 23
150 cl 

872,35 €

CABERNET 
SAUVIGNON
CASK 23
75 cl 

399,57 €

CABERNET 
SAUVIGNON
FAY
150 cl 

584,17 €

CABERNET 
SAUVIGNON
FAY
75 cl 

202,38 €



• SALLE PRIVÉE 
ET CLIMATISÉE

• SET DE DÉGUSTATION
PERSONNALISÉS 
A VOTRE NOM

• FICHES TECHNIQUES 
• ASSORTIMENTS DE 

TAPAS
• TRILINGUE : français / anglais / 

espagnol

A la Découverte
des Vins & Champagnes
Découvrez les vins de France et du monde 

à travers l’expertise de notre spécialiste. 
Détendez vous dans une salle privatisée

en famille ou entre amis, tout en dégustant 
des grands crus et découvrir leurs histoires, 

leur terroirs et leurs millésimes.

La durée de la session et le prix 
par personne dépend du nombre 

et de la sélection des vins 
et champagnes dégustés.

wine
tasting

DEMANDEZ UN DEVIS PERSONNALISÉ : info@bacchussxm.com
100



101



DAMOISEAU - GUADELOUPE

RHUM BLANC 
50°
35 cl 5,20 €
50 cl 6,66 €
CLUB 70 cl   13,52 €
1 L 11,20 €
1,5 L 21,10 €
4,5 L 75,09 €
CUBI 3 L 36,20 €

RHUM BLANC 
40°
1L 9,80 €

102

RHUM BLANC
L’EXPERIENCE
69°
50 cl

37,00 €

RHUMS / RUMS

La famille Damoiseau, propriétaire de la distillerie Bellevue, au Moule, 
en Guadeloupe, élabore dans la tradition des rhums agricole de grande 

qualité. Damoiseau est le leader incontestable des rhums guadeloupéens.

The Damoiseau family, owner of the Bellevue distillery, in Moule, 
Guadeloupe, elaborates traditional agricultural rums of high quality. 

Damoiseau is the undisputed leader of Guadeloupe rums. 

RHUM VIEUX VO 
(3 ANS) 
42°

70 cl  
31,60 €

1 L
37,80 €

RHUM VIEUX 
VSOP (4 ANS)
42°
70 cl   

37,00 €

RHUM AMBRE 
40°
1 L

19,10 €

RHUM VIEUX 
CONCORDIA 
(4 ANS)
40°
70 cl   

39,20 €

RHUM VIEUX XO 
(6 ANS) 
42°
70 cl

64,50 €

RHUM VIEUX 
RÉSERVE 8 ANS
42°
70 cl   

66,04 €

RHUM VIEUX 
10 ANS
VINTAGE 2001
42°
70 cl   

105,46 €

RHUM VIEUX 
2009
42°
70 cl   

102,90 €
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70 cl  
31,60 €



DAMOISEAU - GUADELOUPE
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RHUMS / RUMS

RHUM VIEUX 
10 ANS
42°
70 cl   

105,46 €

RHUM VIEUX 
12 ANS
42°
70 cl   

112,22 €

RHUM BLANC 55°
16,43 €

RHUM GOLD 40°
26,00 €

RHUM VIEUX 42°
50,02 €

RHUM ARRANGÉ
• MANGO PASSION,
• ANANAS
• GOYAVE VANILLE
• COCO
70 cl     

29,95 €

CRÈME DE RHUM 
VIEUX
70 cl     

23,61 €

RHUM VIEUX 
2008
42°
70 cl   

110,10 €

RHUM VIEUX 
2008
SUBPRIME CUVEE
42°
70 cl   

128,10 €

RHUM VIEUX 
2007
42°
70 cl   

110,10 €

RHUM VIEUX 
2009
42°
70 cl   

110,10 €

CUVEES DU DISTILLATEUR 70CL
Le nom de cette cuvée rend hommage au savoir-
faire transmis par Roger Damoiseau Père, Fils ainsi 

qu'aux 40 ans de récolte de la troisième génération.
Depuis 1942, trois générations se sont succédées en 
entretenant la même passion, le même respect du 

terroir et du rhum agricole.

DISTILLER’S EDITION 70CL
The name of this cuvée pays tribute to the know-how 

transmitted by Roger Damoiseau Père, Fils as well as to 
the 40 years of harvesting by the third generation. 

Since 1942, three generations have succeeded one 
another with the same passion, the same respect for 

the terroir and for agricultural rum.

SHRUBB
40° 70 cl     

26,70 €

RHUM VIEUX 
15 ANS
42°
70 cl   

117,30 €
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RHUM VIEUX 
SELECT CASKS
2009
45°
70 cl

323,54 €

KARUKERA - GUADELOUPE

106

RHUMS / RUMS

RHUM BLANC 
AGRICOLE
50°
1 L

19,20 €

RHUM BLANC 
AGRICOLE 
L’INTENSE 59,9°
70 cl

53,46 €

RHUM VIEUX
ÉDITION LIMITEE 
VOILE 971
FRENCH BARREL
40°
70 cl

77,48 €

RHUM 
L’EXPRESSION
BRUT DE FUT 
60,2°
70 cl

73,32 €

RHUM 
L’EXPRESSION
45°
70 cl

67,39 €

RHUM VIEUX 
AGRICOLE 
BLACK EDITION 
ALLIGATOR
45°

70 cl 63,90 €
1 L 76,25 €

RHUM VIEUX 
DOUBLE DISTILLAT
2008-2013
45,2°
70 cl

189,70 €

RHUM  VIEUX 
AGRICOLE
SIGNATURE 
FRENCH BARREL 
42°
1 L     

44,70 €

RHUM GOLD
Ambré
40°
1 L

30,47 €

Productrice de rhum blanc 
et de rhum vieux agricoles, 
à partir des distillats de la 
fermentation du jus de la 

canne à sucre, la 
Rhumerie Karukera est une 

véritable ambassadrice 
des saveurs des petites 

Antilles. 
Reco

Producer of white rum and 
old agricultural rum, from 

the distillates of the 
fermentation of sugar 
cane juice, Rhumerie

Karukera is a true 
ambassador of the flavors 

of the Lesser Antilles.

RHUM VIEUX 
CARAFE CUVEE 
CHRISTOPHE 
COLOMB 
1493 45°
70 cl

214,66 €

PUNCH AVEC DES 
MORCEAUX DE FRUITS FRAIS –
18°

• MARACUJA
• ANANAS VICTORIA
• MARACUJA MANGUE

70 cl

29,12 €

- PUNCH PINA COLADA 18° 70cl 17,78 €
- CARAFE CRISTAL COFFRET CHÊNE  70cl 2 231,94 €



RHUM AGRICOLE 
CANNE JAUNE 51°
70 cl   

63,70 €

PÈRE LABAT – MARIE GALANTE (GUADELOUPE)
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RHUMS / RUMS

RHUM 
RÉSERVE 
FAMILIALE
42°
70 cl

58,70 €

RHUM 
AGRICOLE

50°
1 L     12,43 €

59°
1 L     13,88 €

RHUM SOLEIL
55°
(12 mois en 
foudre)
1 L

21,30 €

RHUM VIEUX
6 ANS XO 42°
70 cl   

93,60 €

RHUM VIEUX 
8 ANS
42°
70 cl  

106,00 €

70.7 BRUT DE 
COLONNE
70 cl   

68,22 €

RHUM VIEUX 
PREMIUM 
LE GRAND 
DIPLOMATE
42°
70 cl   

79,77 €

RHUM AMBRE 
L’OR 45°
(3 ans en foudre)
70 cl     

36,30 €

RHUM BLANC 
AGRICOLE 
RÉVÉLATION
56°
70 cl

66,04 €

RHUM AGRICOLE
BIO 52°
70 cl   

52°
63,86 €

60°
73,22 €

RHUM 
VIEUX
VO 3 ANS
42°
70 cl

70,60 €

RHUM BLANC 
AGRICOLE PMG
56° RHUM RHUM
70 cl

102,80 €

RHUM 
VIEUX SELECTION 
DU CHAI
42°
70 cl

63,70 €

RHUM 
VIEUX BRUT DE FÛT 
53,7°
70 cl

82,10 €

RHUM BLANC 
AGRICOLE
PARCELLAIRE

LES MANGLES
61° 70 cl
67,91 €

LA SALABOTTE
52,5° 70 cl
49,90 €

RHUM AGRICOLE
DAME JEANNE
51,9°
70 cl

38,38 €



MILLESIME
2004 42°
70 cl   

587,91 €

PÈRE LABAT – MARIE GALANTE (GUADELOUPE)
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MILLESIME 
2010 45°
70 cl   

185,12€

RHUM SINGLE 
CASK 2009
61°
70 cl

260,42 €

RHUMS / RUMS

SINGLE CASK
70 cl   

1995 42° 3094,00 €
1997 42° 1407,33 €

RHUM VIEUX DE 
COURCELLES
1972
42°
70 cl   

308,88 €

RHUM VIEUX 
BLACK OPUS 2009
42°
(8 ans + 3 ans)
70 cl   

202,80 €

PAPA ROUYO - GUADELOUPE

RHUM BLANC 
AGRICOLE 
LE REJETON
56°
70 cl   

43,16 €

RHUM 
ELEVE SOUS BOIS 
45°
70 cl   

40,87 €

RHUM SILVER 
OPUS 2011
43°
70 cl

208,52 €

CARAFE 
POSÉIDON
BRUT DE FUT 2007
54°
70 cl   

996,32 €

RHUM VIEUX 
AMBASSADEUR
2018/2013/2008
43°
70 cl

169,60 €

SINGLE CASK
70 cl   

2015  52° 128,23 €
2016  53° 116,69 €
2017  54° 105,25 €

RHUM VIEUX 2013 
INSULA NOX
43,5°
70 cl   

252,30 €

DOMAINE DE COURCELLES - GUADELOUPE



RHUM 
VIEUX 
VO 41°
70 cl  

40,56 €

RHUM 
AGRICOLE
LE DISTILLAT 
75,5°
70 cl     

69,68 €

RHUM 
VIEUX 
CASK 
MATURED
42°
70 cl     

28,08 €

BOLOGNE – GUADELOUPE

RHUM 
VIEUX 
VSOP 42°
70 cl  

61,36 €
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RHUM 
AGRICOLE
LA BATERRIE 
58,6°
70 cl     

43,68 €

RHUM AGRICOLE
BIO GRANDE 
SAVANE 61,2°
70 CL 

71,76 €

Installée sur les flancs de la Soufrière depuis le XVIIe siècle, la 
plantation de Bologne a connu différents types de cultures 

jusqu’au milieu du XIXe siècle où y fut développée la 
monoculture de la canne à sucre sur toutes ses parcelles. 

Cette révolution révéla intégralement la richesse exceptionnelle 
de ce terroir volcanique et chacun s’accorda à dire que la 

plantation Bologne concentre sur quelques dizaines d’hectares 
les plus beaux terroirs de rhum qui soient, au potentiel tout à fait 

unique sur l’île. En activité depuis 1887, 
Bologne est la plus vieille des distilleries 

de la Guadeloupe.

Installed on the slopes of La Soufrière since the 17th century, the 
Bologne plantation has known different types of cultivation until 
the middle of the 19th century when the monoculture of sugar 

cane was developed on all its plots. This revolution fully revealed 
the exceptional richness of this volcanic soil and everyone 

agreed that the Bologne plantation concentrates on a few 
dozen hectares the most beautiful rum soils that are unique 

potential on the island. In operation since 1887, Bologne is the 
oldest distillery in Guadeloupe.

RHUMS / RUMS

RHUM VIEUX 
XO 42°
70 cl  

123,76 €

RHUM AGRICOLE
50°
1 L

11,39 €

RHUM AGRICOLE
BIO 50°
70 CL

27,04 €

RHUM 
VIEUX 
RESERVE 
SPECIALE
42°
70 cl     

57,20 €

RHUM 
VIEUX 
1887
52°
70 cl   

832,00 €

RHUM 
VIEUX 
DARKSAIL
41°
70 cl     

40,56 €

RHUM 
VIEUX 
NEW OLD
43°
70 cl     

30,16 €

RHUM AGRICOLE
BLACK CANNE
50°
70 cl  

30,16 €



RHUM 
ARRANGE 
MANGUE 
PASSION 
30° - 70 cl    

38,70 €

RHUM 
ARRANGE 
ANANAS 
VANILLE
30° - 70 cl    

38,70 €

ARTISAN RHUMIER - GUADELOUPE

RHUM 
ARRANGE
COCO
30° - 70 cl    

38,70 €

RHUM 
ARRANGE 
GOYAVE
30° - 70 cl    

38,70 €

PUNCH
PLANTEUR
18° - 70 cl    

25,30 €

RHUM ARRANGE 
AUX EPICES
40° - 70 cl    

38,70 € 

PUNCH
PASSION
18° - 70 cl    

25,30 €

CREME DE 
PUNCH COCO
18° - 70 cl    

30,60 €

L'artisan rhumier a su mettre ses dons 
exceptionnels associés à une expérience 

unique transmise à travers les 
générations. Il conjugue ainsi la richesse 

des fruits et l'authenticité du rhum 
agricole des la Guadeloupe pour vous 

offrir une saveur des plus appréciables.

Artisan Rhumier has put his exceptional gifts 
together with a unique experience passed 

down through the generations. It combines 
the richness of the fruits and the 

authenticity of the agricultural rum of 
Guadeloupe to offer you a most appreciable 

flavor.

CREME AU RHUM 
VIEUX
18° - 70 cl    

30,60 €
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CRÈME DE RHUM 
VIEUX 18°
70 cl

AUTHENTIQUE

AMARETTO

DOUCELETT’COCO

40,90 €

RHUM AGRICOLE 
BLANC 
50°

1 L 16,80 €
BIB 2 L 29,00 €
BIB 3 L 37,20 €

SHRUBB 
40°
70 cl

21,80 €

RHUM AMBRE
ELEVE SOUS BOIS -
40°
(18 MOIS)
70 cl

22,10 €

RHUMS / RUMS

CLÉMENT - MARTINIQUE

Depuis 1887, l’élaboration du prestigieux Rhum Clément se 
fait dans la plus pure tradition et selon les règles héritées 

d'Homère et de Charles Clément.

Since 1887, the production of Rhum Clément has been 
carried out according to the purest traditions and most time-

honoured inherited from Homère and Charles Clément.

MAHINA 
COCO
70 cl   

19,20 €

PUNCH 
- ANANAS
- PASSION
70 cl

28,60 €

GAMME 
SELECT 
BARREL
70 cl   

27,10 €
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RHUM VIEUX 
VSOP (4 ANS)
70 cl  

36,70 €

RHUM VIEUX VO 
(3 ANS)

70 cl      28,20 €
BIB 3L    101,20 €

2015
34,50 €

2016
34,50 €

2017
29,64 €

2018
34,50 €

2019
29,64 €

2020
34,50 €

2021
34,50 €

2022
34,50 €

2023
34,50 €

COLLECTION CANNE BLEUE 70 CL

2024
49,90 €



RHUM VIEUX 
2002
70 cl

313,30 €

RHUMS / RUMS

CLÉMENT - MARTINIQUE
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RHUM VIEUX 
10 ANS 
70 cl     

78,70 €

RHUM VIEUX 
15 ANS 
70 cl      

166,30 €

SINGLE CASK 
MOKA
70 cl   

59,70 €

SINGLE CASK
8 ANS – CANNE 
BLEUE
70 cl     

59,70 €

RHUM VIEUX 
MILLESIME 
70 cl

1952 2002,00 €
1970 884,00 €
1976 514,80 €

RHUM VIEUX 
CARAFE 
ELIXIR 42°
70 cl

140,30 €

RHUM VIEUX 
CARAFE 
HOMERE
70 cl

130,10 €

RHUM VIEUX 
XO (6 ANS)
70 cl  

64,30 €

RHUM VIEUX 
SINGLE BATCH
CANNE BLEUE
46,1° 50 cl

71,70 €

RHUM VIEUX
COLONNE 
CREOLE 40,7°
70 cl     

106,30 €

42° - 70 cl        NOUS CONSULTER

RHUM VIEUX 
FESTIF SILVER 40°
70 cl  

47,00 €

RHUM VIEUX
CUVEE 
PLANTATION  
15 ANS 40°
70 cl     

301,80 €

RHUM VIEUX 
SINGLE BATCH
CHAUFFE 
EXTREME
46,7° 50 cl

73,50 €



11442° - 70 cl        PRIX NOUS CONSULTER



70 cl | a partir de 46,60 €
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RHUM BLANC
CŒUR DE CANNE 

50°

70 cl       29,10 €
CUBI 3L  72,70 €

CŒUR DE CANNE 
AMBRÉ 2 ANS
45°
70 cl

32,80 €

RHUM BLANC
AUTHENTIQUE 
50° 1 L   

24,10 €

LA FAVORITE MARTINIQUE

CŒUR DE CANNE 
4 ANS 42°

70 cl    54,00 €
1 L        63,10 €

RHUM BLANC 
CŒUR DE CANNE 
55° 70 cl

30,30 €

RHUM BLANC 
LA DIGUE RÉCOLTE 
2021/2022
52° 70 cl

47,40 €

RHUM BLANC 
TJÉ KANN 
48° 1 L    

43,90 €

RHUM BLANC 
BRUT 2 COLONNES 
71,80° 70 cl

66,20 €

RHUMS / RUMS
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RHUM ESB AOC 
CUVÉE 
EXPLORATION
70 cl

- N°4 51,50°
- N°5 51,50°
- N°6 45°
- N°7 45°

59,30 €

RHUM BLANC 
PLAISANCE 
CANNE BLEUE 
51° 70 cl

53,60 €

RHUM BLANC 
PLAISANCE 
CANNE ROUGE 
51° 70 cl

53,60 €

RHUM ESB 2022
BRIERE DE L’ISLE 
47° 70cl

89,10 €

RHUM LES FRÈRES DE 
LA COTE 
NAVIGATION
70 cl

- ESB 2021 N°2 
54,40°
185,10 €

- ESB 2022 N°1 
54,70°
151,90 €

RHUM VIEUX 8 ANS 
AOC 2014 
BRUT DE FÛT 48,5°
70 cl

169,60 €

CUVÉE SPÉCIALE 
LA FLIBUSTE 
40°
70 cl

2000
722,80 €

2001
540,30 €

Lorsque l’on a eu la chance de déguster les cuvées Flibuste ou Cœur de canne de la Maison La Favorite, on comprend mieux pourquoi 
Napoléon s’est exclamé « cette liqueur sera ma favorite » en parlant du rhum des Antilles qu’il affectionnait particulièrement !



RHUM BLANC 
RENAISSANCE
R57
57° 70 cl

119,60€

A.1710 - MARTINIQUE
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RHUM BLANC 
LA PERLE 
BRUTE 2021
66°
50 cl

53,30 €

Forte d’un savoir-faire d’excellence, 
nourri par un rêve et soutenu par des 

oenologues reconnus, cette production 
artisanale mêle avec passion la 

tradition et le modernisme, 
l’exceptionnel et le bon goût.

Backed by the know-how of 
excellence, nurtured by a dream and 
supported by renowned oenologists, 
this artisanal production passionately 
blends tradition and modernism, the 

exceptional and good taste.

RHUM BLANC 
LA PERLE 
2021
54,5°
70 cl

43,40 €

RHUMS / RUMS

RHUM BLANC 
LA BÊTE À FEU
50,9°
70 cl

29,40 €

RHUM REPOSÉ 
SOUS BOIS  
CHEVAL 
BONDIEU
51,5°
70 cl

143,20 €

RHUM BLANC 
LA PERLE RARE 

BLEUE B69
52° 70 cl
68,10 €

ROUGE R579
54,2° 70 cl
70,59 €

BRAUD & QUENNESSON - MARTINIQUE

RHUM BLANC 50°
70 cl
29,20 €

RHUM BLANC 55°
70 cl
29,30 €

Dernier arrivé dans la famille des rhums AOC de 
Martinique, Braud & Quennesson propose des 

produits « de niche » issus de ses propres canne.
The latest addition to the family of AOC rums 
from Martinique, Braud & Quennesson offers 

"niche" products from its own cane

RHUM VIEUX 
SOLEIL DE 
MINUIT
46,4°
70 cl

238,50 €

RHUM REPOSÉ 
SOUS BOIS  
LE TEMPS DES 
SECRETS 49,7°
70 cl

155,50 €

RHUM VIEUX 
NUÉE ARDENTE
44,7°
70 cl

507,50 €

RHUM VIEUX 
LA DÉLIVRANDE
48,8°
70 cl

415,50 €

RHUM VIEUX 
VSOP 
CANTIQUE
55,2°
70 cl

760,30 €



RHUM AGRICOLE 
BLANC 
50°

1 L         18,80 €
CUBI 3L 47,50 €

RHUM VIEUX 
VSOP 43°
(4 ANS)
70 cl

51,80 €

RHUM VIEUX 
VO 43°
(3 ANS)
70 cl

37,00 €

RHUM VIEUX 
XO 45°
(6 ANS)
70 cl

72,70 €

J.M.  MARTINIQUE
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RHUM VIEUX 8 
ANS FINISH 
CASK 41,2°
COGNAC 
DELAMAIN
50 cl   

65,94 €

RHUM VIEUX 
8 ANS FINISH 
CASK 41,4°
CALVADOS
50 cl   

75,90 €

RHUM VIEUX 
TERROIR 
VOLCANIQUE 43°

70 cl       37,00 €
Bib 2       86,01 €

JUSTE
MACOUBA
52,1°
EDITION LIMITEE
70 cl 

45,20 €

RHUM 
EXTRA VIEUX
70 cl    

2009 – 42°
107,90 €
2010 – 43°
107,90 €
2011 – 41°
101,30 €
2013 -43,8°
128,80 €

ATELIER DES RHUMS
• EPICES CREOLES 46°
• JARDIN FRUITE 42°
• FUMEE VOLCANIQUE  49°

70 cl 
51,00 €

RHUMS / RUMS

RHUM HORS 
D’AGE 
42,92°

2002 304,10 €
2003 304,10 €
2004 304,10 €
2006 304,10 €
2007 304,10 €
2008 304,10 €

RHUM VIEUX 
MULTIMILLESIME 
42,3%
50 cl

76,75 €

JARDIN 
MACOUBA
51,2°
EDITION LIMITEE
70 cl 

34,40 €



J.M.  MARTINIQUE
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RHUM 
HORS D’AGE
CANOPEE
46°
70 CL

210,30 €

La Maison JM produit ses grands crus dans un cadre enchanteur : 
un magnifique domaine de 400 hectares situé à proximité de la 

Montagne Pelée, entre deux rivières, 
Roches et Macouba.

JM produces its great rums in an enchanting setting: a magnificent 400-
hectare estate located near the Pelee Mountain, between two rivers, 

Roches and Macouba

RHUMS / RUMS

RHUM VIEUX 
DAME JEANNE
48,3°
70 cl

#1  474,90 €
#2  474,90 €

BITTER COFFRET DE 3 X 10 CL
CACAO, PIMENT, FLEUR D’ATOUMO

72,80 €

BAIE DES TRESORS - MARTINIQUE

Cultiver le vrai en offrant des repères d’authenticité au 
sein d’un univers qui ne cesse de grandir, tel est le 

projet ambitieux de la nouveauté martiniquaise : Baie 
des Trésors. Bien plus qu’une nouvelle marque de 

rhum, Baie des Trésors entend bien élaborer des rhums 
d’exception avec le prisme parcellaire. En 

sélectionnant ses cannes sur les plus belles parcelles 
entourant l’Habitation du Galion, Baie des Trésors 
souhaite atteindre une forme de pureté dans la 

qualité, exprimer au plus près la quintessence d’un 
terroir regorgeant de trésors.

Cultivating by offering benchmarks of authenticity in a 
constantly growing universe, such is the ambitious
project of the Martinican novelty: Baie des Trésors. 

Much more than a new brand of rum, Baie des Trésors 
intends to develop exceptional rums with the parcel
prism. By selecting its canes from the most beautiful
plots surrounding the Habitation du Galion, Baie des 

Trésors wishes to achieve a form of purity in quality, to 
express as closely as possible the quintessence of a 

land full of treasures.

Rhum blanc
Plein Soleil
70cl 45°

39,40 €

Rhum Vieux
Fruits des pluies 
70cl 50°

51,20 €

Rhum Vieux
Fleurs du Vent 
70cl 49,8°

51,20 €

RHUM VIEUX 
SIGNATURE
70 cl

1996  41,4°
1997  41,2°

NOUS 
CONSULTER

Rhum Vieux
Karakoli 2019 
70cl 52°

74,30 €

Rhum Vieux
Brin d’amour 
2019
70cl 52,2°

82,30 €

Rhum Brut de 
colonne
Amphore 2022 
70cl 71,2°

223,70 €



120



121

RHUM BLANC 
FARANDOLE 50°
70 cl    

16,12 €

RHUM BLANC 
TI FLÈ BLÉ 50°
70 cl    

16,12 €

DILLON - MARTINIQUE

RHUM BLANC 
CANNE 
ROUGE 50°
70 cl    

16,12 €

RHUM 
BLANC 
55°
100 cl    

20,10 €

RHUM VIEUX 
VSOP 43°
70 cl    

25,69 €

RHUM VIEUX 
COMTE ARTHUR 
DILLON VSOP 43°
70 cl    

35,36 €

RHUM VIEUX 
CUVÉE DES 
PLANTEURS 43°
70 cl    

29,64 €

RHUM VIEUX 
XO
70 cl    

57,10 €

RHUM VIEUX 
BOURBON 
BARREL 41°
70 cl    

24,75 €

RHUM VIEUX 
BRUT DE FÛT 
2013 62°
70 cl    

151,22 €

Ancré dans le terroir martiniquais depuis 1779, 
DILLON développe son savoir-faire rhumier

pour élaborer des rhums d'exception reconnus 
dans le monde entier.

Anchored in the Martinican terroir since 1779, 
DILLON has developed its rum know-how to 

produce exceptional rums recognized 
throughout the world.

RHUM VIEUX 
XO 
HORS D’AGE
43°
150 cl    

101,82 €

RHUMS / RUMS

RHUM VIEUX 
9 ANS 43°
70 cl    

144,30 €



VIEUX CUVEE 
VISTOR DEPAZ
41° - 100 cl 

30,60 €

BLANC 
AGRICOLE
CUVEE DES 
MONTAGNES
45° - 70 cl 

28,03 €

DEPAZ - MARTINIQUE
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BLANC 
AGRICOLE
CUVEE DES ALIZES
48° - 70 cl 

33,23 €

BLANC 
AGRICOLE
CUVEE PAPAO 
PARCELLAIRE 2020
48° - 70 cl 

28,39 €

VIEUX PORT 
CASK FINISH
45° - 70 cl 

102,02 €

VIEUX
XO CUVÉE PRESTIGE
45° - 70 cl 

137,66 €

VIEUX
XO GRANDE 
RESERVE
45° - 70 cl 

121,20 €

VIEUX 
PLANTATION
45° - 70 cl 

25,69 €

Le rhum Depaz porte dans ses arômes l’histoire de la Martinique. 
Berceau de la marque Depaz, la propriété "La Montagne" est 

ancrée sur un site exceptionnel, les flancs de la Montagne Pelée. 
Ces terres fertiles mais dangereuses, racontent l’incroyable 

histoire d’un homme, 
Victor Depaz, au destin hors du commun.

Depaz rum carries in its aromas the history of Martinique. 
The cradle of the Depaz brand, the "La Montagne" property is 
anchored on an exceptional site, the slopes of Mount Pelée. 

These fertile but dangerous lands tell the incredible story of a 
man, Victor Depaz, with an extraordinary destiny.

RHUMS / RUMS

VIEUX 
RÉSERVE 
SPECIALE 
VSOP
45° - 70 cl 

42,10 €

VIEUX 
SINGLE CASK
45° - 70 cl 

123,50 €

VIEUX 
XO 2010
45° - 70 cl 

116,60 €

VIEUX 
XO CUVÉE VOLUTES
45° - 70 cl 

139,60 €



NEISSON - MARTINIQUE

RHUMS / RUMS

RHUM BLANC 
AGRICOLE
50° - 1 L

25,48 €

RHUM VIEUX
STRAIGHT FROM 
THE BARREL BIO 

N°665 PROFIL 47
58,1° - 70 cl 
199,16 €
N°661 PROFIL 25
COFFRET +  VERRES
56,5° - 70 cl 
417,56 €
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ELEVE SOUS BOIS
PROFIL 105
54,2° - 70 cl 

49 €

RHUM VIEUX
BY NEISSON
45° - 70 cl 

76,44 €

RHUM VIEUX
STRAIGHT FROM
THE BARREL 

N°279
54,2° - 70 cl 

136,76 €

ELEVE 
SOUS BOIS
50° - 1 L

34,58 €

RHUM BLANC 
AGRICOLE
ESPRIT BIO 
70° - 70 cl

66,04 €

RHUM BLANC 
AGRICOLE
52,5°
JEROBOAM
3 LITRES

379,60 €

RHUM BLANC
AGRICOLE 
DEKOLAJ
CLOS GODINOT
52,50 ° - 70 cl

29,64 €

ELEVE SOUS BOIS
PROFIL 105 BIO
54,2° - 70 cl 

66,04 €

RHUM BLANC 
AGRICOLE
BIO PAR NEISSON
52,5° - 70 cl 

49,40 €

ELEVE SOUS BOIS
PROFIL 107
52,8° - 70 cl 

58,99 €

ELEVE SOUS BOIS
MIZUNARA
47,6° - 70 cl 

136,76 €

RHUM VIEUX
BIO
51,6° - 70 cl 

178,36 €

RHUM VIEUX
XO PAR NEISSON
48,5° - 70 cl 

130,52 €

RHUM ESB
PROFIL EQUILIBRE
49° - 70 cl 

68,64 €



NEISSON - MARTINIQUE

RHUMS / RUMS
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les couleurs de la canne
Les descendants de Jean, Claudine puis 
son fils Grégory, ont repris le flambeau 
familial. Forts d’un savoir-faire ancré 

dans leurs gènes, ils ont à cœur de vivre 
avec leur temps dans le respect de la 

nature.

COFFRET TRIO BIO
88EME ANNIVERSAIRE
(BLANC/ ELEVE SOUS BOIS / VIEUX)
3 X 70 cl 

Prix 
nous consulter

RHUM VIEUX 
CUVEE ARMADA

1991
45° - 70 cl 
Prix 
nous consulter

1997
44,1° - 70 cl 
Prix 
nous consulter

RHUM VIEUX 
CUVEE ARMADA

88 ANS
44,8° - 70 cl 

Prix 
nous consulter

The colors of the cane
Jean's descendants, Claudine and her 
son Grégory, have taken up the family 
torch. With their know-how rooted in 
their genes, they are committed to 

living with the times and respecting 
nature.

RHUM VIEUX
CUVEE ZETWAL
49,4° - 70 cl 

Prix 
nous consulter

RHUM VIEUX 2003 CUVEE SACHA
46,1° - 70 cl Prix nous consulter

Les cuvées d’exceptions

RHUM 
EXTRA VIEUX
REHOBOAM
4,5 LITRES 

Prix 
nous consulter
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TROIS RIVIERES - MARTINIQUE

RHUMS / RUMS

BLANC AGRICOLE
50° - 1 L 

16,74 €

BLANC AGRICOLE
CUVEE DE L’OCEAN
42° - 70 cl 

20,02 €

VSOP
40° - 70 cl 

57,15 €

RHUM AMBRE
40° - 1 L

23,87 €

CUVEE 
PRINCESSE
43° - 70 cl 

318,03 €

RHUM VIEUX
CUVEE 
DU MOULIN
40° - 70 cl 

47,79 €

12 ANS
42° - 70 cl 

155,90 €
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BLANC AGRICOLE
ORIGINES
55° - 1 L

19,03 €

BLANC AGRICOLE
CANNE BRULEE
43° - 70 cl 

32,71 €

RHUM VIEUX 
DE L’OCEAN
54° - 70 cl 

42,02 €



TROIS RIVIERES - MARTINIQUE

RHUMS / RUMS

BOIS D’INDE
42° - 70 cl 

208,62 €

SAINT PIERRE
43° - 70 cl 

283,71 €

1999
42° - 70 cl 

141,44 €

BLANC CUVEE 
DECOLLAGE
50° - 70 cl 

47,79 €

BLANC CUVEE 2020 
GRAND RIVIERE
50° - 70 cl 

47,79 €

HBS - MARTINIQUE
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Après des années d’absence, la distillerie de l’Habitation 
Beauséjour en Martinique se remet à fumer avec le 

retour de la marque de rhum HBS. De ses alambics coule 
un distillat toujours aussi haut de gamme et parfumé. Il 

saura ravir les palais chanceux d’en découvrir les 
embouteillages, encore limités à un nombre restreint 

d’exemplaires de rhums blancs.

After years of absence, the Habitation Beauséjour
distillery in Martinique is smoking again with the return 
of the HBS rum brand. From its stills flows a distillate as 

high quality and fragrant. It will delight the lucky palates 
to discover the bottlings, still limited to a few copies of 

white rums.



LA MAUNY - MARTINIQUE

RHUMS / RUMS

BLANC 
50° - 100 cl 

17,58 €

VO
42° - 70 cl 

35,46 €

VSOP
40° - 70 cl 

56,63 €

AMBRE 
HERITAGE
40° - 100 cl 

14,30 €

XO
40° - 70 cl 

76,44 €

VO
42° - 70 cl 

23,66 €

VIEUX EXTRA
42° - 70 cl 

135,15 €

NOUVEAU 
MONDE 
42° - 70 cl 

240,24 €

HSE - MARTINIQUE

BLANC
50° - 100 cl 

11,65 €

BLANC 
2012
50° - 70 cl 

16,59 €

BLANC 
2016
50° - 70 cl 

24,65 €

ELEVE SOUS BOIS
42° - 70 cl 

17,89 €

VSOP
45° - 70 cl 

34 €

XO
43° - 70 cl 

53,04 €
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SMALL CASK 2014
46° - 70 cl 

82,37 €

CASK 
FINISH 
KILCHOMAN
44° - 50 cl 

82,37 €

SINGLE CASK
1998
47,8° - 70 cl 

977,44 €

GRAND MILLESIME
1960
45° - 70 cl 

2086,66 €



SAINT JAMES - MARTINIQUE

BLANC 
50° - 100 cl 

14,51 €

AMERICAN BARREL 
40° - 70 cl 

24,44 €

CUVEE 1765
42° - 70 cl 

41,55 €

HORS D’AGE
43° - 70 cl 

41,55 €

RESERVE PRIVEE 
7ANS
43° - 70 cl 

56,42 €

RESERVE PRIVEE
12 ANS 
43° - 70 cl 

70,20 €

RESERVE PRIVEE
15 ANS 
43° - 70 cl 

119,60 €

2000
43° - 100 cl 

130,00 €

SINGLE CASK 
1999
43° - 70 cl 

138,32 €

L’ESSENTIEL
43° - 70 cl 

205,92 €

Depuis 1765, les Plantations SAINT JAMES produisent des rhums d’une 
rare qualité, et comptent parmi les fondateurs de l’univers prestigieux 
de l’Appellation d’Origine Contrôlée Martinique.
Le rhum SAINT JAMES est issu de la fermentation puis de la distillation en 
colonne créole du pur jus de canne à sucre. Cette méthode 
d’élaboration, reconnue comme A.O.C rhum de la Martinique, confère 
aux rhums SAINT JAMES une multitude d’arômes, aux bouquets fins et 
fruités, parfaitement aptes au vieillissement en fûts de chêne. Aucun 
ajout d’édulcorant n’est toléré.
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RHUMS / RUMS



J.BALLY - MARTINIQUE

REIMONENQ - GUADELOUPE

BLANC 
50° - 100 cl 

12,43 €

VIEUX 
45° - 70 cl 

29,07 €

3 ANS PYRAMIDE 
50° - 70 cl 

47,58 €

VIEUX HABITATYION 
CARBET 2005 
43° - 70 cl 

92,56 €

XO HERITAGE
43° - 70 cl 

135,15 €

Etablie sur le domaine du Carbet à proximité de la montagne Pelée, Bally est une référence dans le 
monde des rhums martiniquais ! C’est le fondateur de la marque, Jacques Bally, qui invente la célèbre 
bouteille en forme de pyramide ainsi que les techniques de distillation et de vieillissement dont la 
plupart sont, aujourd’hui encore, utilisées. Vous pourrez découvrir ici les meilleurs rhums hors d’âge 
signés Bally, les grands millésimes - y compris l’un des tout premiers, de 1929, désormais pièce de 
collection de notre "Musée" - mais aussi les élégantes carafes ou les coffrets de luxe. Autant de trésors 
qui font de Bally une marque légendaire dans le cœur de tous les passionnés de rhums !

BLANC CŒUR DE 
CHAFFE
50° - 100 cl 

17,00 €

GRANDE RESERVE 
7 ANS
40° - 70 cl 

82,16 €

PRESTIGE 9 ANS
40° - 70 cl 

123,76 €

CUVEE FERNAND’OR 
2009
44,5° - 70 cl 

182,00 €
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RHUMS / RUMS
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RHUMS FERRONI

FERRONI RHUM 
BOUCAN D’ENFER 
50°
70 cl

30,06 €

OLD MANADA 
GOLD 47°
70 cl

22,88 €

FERRONI RHUM 
OVERPROOF 74°
70 cl

21,63 €

FERRONI RHUM LA DAME JEANNE
70 cl
#6 MAURICE REPOS EXTREME 57° 24,54 €
#7 PANAMA 57° 30,16 €
#8 GUADELOUPE 57° 22,36 €
#9 JAMAICA 57° 22,36 €
#10 MAURICE 57° 24,54 €
#11 CABO VERDE 57° 32,34 €
#12 GUYANE 57° 24,54 €
#13 CANARIES 57° 23,61 €
#14 CANARIES HEAVY 67,5° 44,41 €
#15 MARTINIQUE 57° 19,76 €
#16 AFRIQUE DU SUD 57° 52,10 €
# 17 LA REUNION 57° 22,36 €
#18 CORSICA 57° 32,14 €

FERRONI RHUM BRUT DE FUT
50 cl

MAURICE 2013 62,4° 51,58 €
MAURICE 2014 52,5° 55,43 €
JAMAICA 2016 64,1° 49,09 €

GRAND AROME 2016 63° 68,85 €
ANTILLES FRANCAISES 4 ANS 54,6° 62,4° 47,32 €

AUSTRALIE 2013 60,4° 53,87 €
BARBARDE 2012 63,4° 51,17 €

BELIZE 2007 59,8° 131,35 €
ANTILLES HISPANIQUES 7 ANS 65.2° 35,05 € 

CANARIES LA PALMA 2005 54.5° 90,48 €
FRANCE EQUATORIALE 2016 64.3° 38,17 €

FRANCE OCEAN INDIEN 6ANS 58.6° 45,03 €

OLD MANADA 
BLANC 47°
70 cl

19,45 €

RHUMS / RUMS

FERRONI RHUM 
AMBRE 40°
70 cl

29,22 €

Au 19ème siècle, il existait plus d’une centaine de marques de rhums à Marseille.

Bien avant l’avènement du Pastis, le rhum était la boisson de la ville phocéenne.

Progressivement les marques marseillaises disparurent ou quittèrent Marseille. En 2010 Guillaume Ferroni entreprit de rallumer ce flambeau et
commença à nouveau à faire vieillir et à redonner vie au style du rhum Marseillais du 19ème siècle.

Si aujourd’hui l’essentiel du rhum mondial est vieilli dans des fûts usagés de whisky américain, il n’en a pas toujours été ainsi.
Les fûts utilisés pour la maturation du rhum en métropole étaient ceux issus du transport transatlantique.

Ils étaient en chêne français, et servaient à exporter les brandies et les vins doux vers les amériques.
Ce sont ces arômes qui étaient la caractéristique des rhums du 19ème siècle que l’on retrouve dans les rhums signatures de la Maison Ferroni.

VULCAO CABO 
VERDE 45°
70 cl

25,58 €
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CHAIRMAN'S 
RESERVE LEGACY 
43° 70CL 
AVEC ETUI
70 cl

37,23 €

CHAIRMAN'S 
RESERVE SPICED 
ORIGINAL 40°
70 cl

20,90 €

CHAIRMAN'S 
RESERVE 
ORIGINAL 40°
70 cl

21,80 €

RUMS CHAIRMANN’S – SAINT LUCIA

RHUMS / RUMS

RUMS BOUNTY – SAINT LUCIA

RUMS ADMIRAL RODNEY – SAINT LUCIA

CHAIRMAN'S 
RESERVE 1931 43°
70 CL AVEC ETUI
70 cl

104,73 €

CHAIRMAN'S 
RESERVE RHUM 
HORS D'AGE 
FORGOTTEN CASKS 
40° + ETUI°
70 cl

24,13 €

BOUNTY RUM 
SPICED 40°
70 cl

16,43 €

BOUNTY DARK 
PREMIUM RUM 43°
70 cl

17,50 €

ADMIRAL RODNEY 
RHUM HORS D'AGE 
HMS PRINCESSA 
40° 70CL + ETUI
70 cl

69,40 €

ADMIRAL RODNEY 
RHUM HORS D'AGE 
HMS FORMIDABLE 
40°
70 cl

59,49 €

ADMIRAL RODNEY 
RHUM HORS D'AGE 
HMS ROYAL OAK 
40° + ETUI
70 cl

74,40 €
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CHAIRMAN'S 
RESERVE 
BLANC 40°
70 cl

19,89 €
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ISLAND SIGNATURE RUM

PUNCH
L’ARRANGE 
VANILLE 
CAFE
30° - 70 cl    

12,79 €

PUNCH
CACAHUETE
18° - 70 cl    

12,50 €

PUNCH
L’ARRANGE 
ANANAS 
GINGEMBRE 
30° - 70 cl    

12,79 €

PUNCH
PLANTEUR
18° - 70 cl    

12,50 €

PUNCH
PINA COLADA
18° - 70 cl    

12,50 € 

PUNCH
PASSION
18° - 70 cl    

10,82 €

PUNCH
COCO
18° - 70 cl    

12,50 €

PUNCH
GUARANA 
GINGEMBRE
18° - 70 cl    

10,82 €

PUNCH
GWOZEY PEYI
18° - 70 cl    

10,82 €

PUNCH
SHRUB
18° - 70 cl    

12,50 €

PUNCH
BANANE
18° - 70 cl    

10,82 €

DORMOY PUNCH - MARTINIQUE

TIERRA 
MADRE 
GUATEMALA
40° - 70 cl

22,49 €

AMBRE 
YELLOW SNAKE 
JAMAICA
40° - 70 cl

22,49 €

AMBRE 
TURQUOISE BAY 
MAURITIUS
40° - 70 cl

22,49 €

ANACAONA GRAND 
RESERVA DOMINICAN 
REPUBLIC
40° - 70 cl

22,49 €
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THE RUM BOX

24 DAYS OF RUM

THE RUM BOX est un kit de dégustation proposant 10 
rhums de qualité supérieure provenant du monde 

entier. Chaque rhum a été soigneusement 
sélectionné pour garantir à chacun une expérience 

chaleureuse et raffinée. La boîte elle-même est 
fabriquée dans un matériau de haute qualité, avec 

un design illustratif, spécialement conçu pour 
permettre à chaque marque de rhum de briller.

The Rum Box is a tasting kit providing you with 10 
premium rum from all over the world. Every rum have 
been carefully selected to ensure a heart-warming 

and refined experience for everyone. The box itself is 
made from high quality material with an illustrative 

design, specifically designed to allow each rum 
brand to shine through.

THE RUM BOX
10 X 10 cl

54,75 €

Coffret découverte Rhum24 Days of Rum Edition
2 verres offerts & 24 x 2 cl

Préparez-vous à faire un voyage gustatif exclusif et 
ludique à la découverte d’une sélection de Rhums 

exceptionnels.

Rhum24 Days of Rum Edition discovery box
2 complimentary glasses & 24 x 2 cl

Prepare yourself for an exclusive and playful 
gustatory journey to discover a selection of 

exceptional Rums.

24 DAYS OF RUM
24 X 2 cl

77,95 €



• SALLE PRIVÉE 
ET CLIMATISÉE

• SET DE DÉGUSTATION
PERSONNALISÉS 
A VOTRE NOM

• FICHES TECHNIQUES 
• ASSORTIMENTS DE 

TAPAS CREOLE
• TRILINGUE : français / anglais / espagnol

A la Découverte des Rhums
de la Caraïbe 

Découvrez les rhums agricoles mythiques de la 
Guadeloupe et la Martinique à travers l’expertise 

de notre spécialiste rhums. 
Détendez vous dans une salle privatisée

en famille ou entre amis, tout en dégustant des 
rhums et découvrir l’histoire des habitations et 
rhumeries, du vieillissement et des millésimes.

La durée de la session et le prix par 
personne dépend du nombre et de 

la sélection des rhums dégustés.

DEMANDEZ UN DEVIS PERSONNALISÉ : info@bacchussxm.com

rhum
tasting
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SPIRITUEUX / SPIRITS

P&M WHISKY
SINGLE MALT
CORN BIO
42°
70 cl

44,70 €

PASTIS MILLESIME
CHÂTEAU DES 

CREISSAUDS
70 cl

2020 49,82 €
2019 42,74 €
2018 49,82 €

WHISKY

Le Pastis Millésimé Château des Creissauds est élaboré à partir de plantes fraîches 
cultivées et récoltées sur le Domaine des Creissauds, à Aubagne en Provence.  

The Pastis Millésimé Château des Creissauds is made from fresh plants grown and 
harvested on the Domaine des Creissauds, in Aubagne in Provence.

Un pastis d’exception

P&M WHISKY
SINGLE MALT
RED OAK
42°
70 cl

87,25 €

P&M WHISKY
SINGLE MALT
SIGNATURE
42°
70 cl 

62,10 €

P&M WHISKY
SINGLE MALT
TOURBE
42°
70 cl 

83,20 €
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PASTIS

AMAETHON 
SINGLE MALT
45°
70 cl

31,72 €

AMAETHON 
SINGLE MALT
SINGLE CASK
46,5°
70 cl 

44,82 €

KAIYO CASK 
STRENGHT 43°
75 cl

118,72 €

KAIYO 
PEATED 43°
75 cl

118,72 €

ELEVATION
SINGLE MALT 
WHISKY 46°
70 cl 

52,40 €

LIBERATION
SINGLE MALT 
WHISKY 44°
70 cl 

52,40 €

ROOF RYE 
WHISKY
43°
50 cl

44,93 €
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THE GARDENER GIN BIO 42° - 70 CL
38,60 €



SPIRITUEUX / SPIRITS

ORAGE 
VODKA DE BLÉ 42°
70 cl

23,82 €

ORAGE 
VODKA CITRON 
DE MENTON 42°
70 cl

23,82 €

TAIGA SHTOFF 
VODKA
1 l

51,95 €

VODKA

VODCAP 
FERRET
40°

70 cl
26,99 €

150 cl
61,31 €
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GINS

YU GIN 43°
70 cl

24,54 €

YU NO 0°
70 cl
Sans alcool
No alcohol

25,60 €

BISTRO VODKA
LA FINE VODKA
75 cl

20,18 €

LEGRAS
LONDON 
DRY GIN
N°455
70 cl

59,30 €

GENEROUS GIN 

AZUR CITRUS 
40° 70 cl
27,10 €

PURPLE GRAPE BERRY 
44° 70 cl
29,40 €

DELIGHTFULLY FRESH 
AND AROMATIC 
44° 70 cl
27,10 €

ORGANIC CORIANDER 
AND COMBAVA 
44° 70 cl
29,40 €

COBALTE 
VODKA 40°
70 cl

32,90 €

GIN 
LE PAFUMEUR 
40°
70 cl

29,40 €

GIN 
SALERS 40°
70 cl

23,70 €

GIN JUILLET

GIN DE PROVENCE
44° 50 cl 28,81 €

MAIN DE BOUDDHA
44° 50 cl 29,74 €

KREYOL BY JUILLET
44° 50 cl 29,74 €
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SPIRITUEUX / SPIRITS

COGNAC DAVIDOFF

COGNAC HINE

DAVIDOFF 
VS 40°
70 cl

30,47 €
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DAVIDOFF 
VSOP 
GRANDE 
CHAMPAGNE 
40°
70 cl

46,70 €

DAVIDOFF 
XO PRESTIGE 40°
70 cl

188,24 €

DAVIDOFF 
XXO SUPRÊME 40°
70 cl

369,51 €

Les Cognacs DAVIDOFF
allient expertise artisanale 

et force d'innovation contemporaine.

DAVIDOFF Cognacs
combine traditional expertise 

and the strength of contemporary innovation

HINE 
H BY HINE
VSOP 
FINE CHAMPAGNE 
40°
70 cl

35,15 €

HINE 
RARE THE 
ORIGINAL 
FINE CHAMPAGNE 
40°
70 cl

51,69 €

DOMAINES HINE
BONEUIL GRANDE 
CHAMPAGNE
70 cl

2006 107,43 €
2008 104,94 €
2010 102,54 €

Cultiver la noblesse du fruit

Pour la Maison Hine, tout 
commence par la vigne. 

Cette conviction peut 
paraître déroutante dans 

l’univers du cognac où 
beaucoup des qualités 

s’expliquent par la 
distillation, l’élevage, le 

bois, la durée du 
vieillissement, l’art de 

l’assemblage.



SPIRITUEUX / SPIRITS

COGNAC CHABASSE

NOCES ROYALES
30°

70 cl      22,78 €

BELLE DE BRILLET
30°

30 cl 34,11 €

LIQUEUR DE COGNAC ET POIRE WILLIAM

DELAMAIN XO 
PALE & DRY

50 cl       76,54 €
3 L       680,16 €

DELAMAIN XO 
VESPER
70 cl

159,54 €

DELAMAIN 
TRES 
VENERABLE
70 cl

349,86 €

COGNAC DELAMAIN

CHABASSE 
VS SELECTION
70 cl

31,70 €

BOWEN VS
70 cl

45,50 €

BOWEN 
VSOP
70 cl

52,40 €

BOWEN 70 cl
XO         121,30 €

XO GOLD’N 
BLACK 143,00 €

EXTRA      450 €

CHABASSE 
VSOP
70 cl

50,10 €

COGNAC BOWEN

COGNAC PAINTURAUD

BAND OF 4 
BROTHERS VSOP
70 cl

37,75 €

CHABASSE 
VS DE LUXE
70 cl

42,64 €

CHABASSE 
NAPOLÉON
70 cl

57,51 €

CHABASSE 70CL
XO 119,00 €
XO EXCEPTION  130,50 €
XO IMPÉRIAL        404,04 €

BOWEN 
ELISABETH
70 cl

66,20 €
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PAGÈS

VERVEINE 
VELAY VERT 55°
70 cl

37,20 €

IZARRA JAUNE 
40°
70 cl

27,00 €

AMARETTO 25°
70 cl

13,50 €

TRIPLE SEC 35°
70 cl

13,50 €

CRÈME FLEUR 
DE SUREAU 20°
70 cl

13,50 €

APERITIVO –
PRÉPARATION 
POUR SPRITZ 15°
70 cl

13,50 €

LIQUEURS

IZARRA VERT 
40°

70 cl
27,00 €
150 cl
54,10 €

VERVEINE 
VELAY JAUNE 
40°
70 cl

37,20 €

IZARRA

VEDRENNE

LIMONCELLO 
25°
70 cl

21,00 €

GENTIANE 25°
70 cl

29,10 €

VERVEINE 
VELAY EXTRA 
40°
70 cl

44,70 €

SALERS

SIROPS
CARAMEL
NOISETTE
VANILLE

100 cl
13,20 €
25 cl
6,50 €

Depuis 1859, la Verveine du Velay 
incarne l'art et le savoir-faire de la 

distillation de plantes et épices. Créée 
par Joseph Rumillet-Charretier, un 

apothicaire visionnaire passionné par 
l'herboristerie, cette liqueur est 

rapidement devenue un emblème de 
la région du Puy-en-Velay en Haute-

Loire. 
Since 1859, Verveine du Velay has 
embodied the art and expertise of 

distilling plants and spices. Created by 
Joseph Rumillet-Charretier, a visionary 

apothecary with a passion for 
herbalism, this liqueur quickly became 
a symbol of the Puy-en-Velay region in 

Haute-Loire

IZARRA, signifiant « 
étoile » en basque est 

une marque de liqueur 
emblématique du Pays 
Basque. La liqueur de 
plantes Izarra, est le 
fruit d'un savoir-faire 
unique depuis 1906.

IZARRA, meaning "star" 
in Basque, is an iconic
liqueur brand from the 
Basque Country. Izarra

herbal liqueur is the 
result of unique 

expertise since 1906.

Depuis sa création, 
VEDRENNE a su préserver 

l'authenticité de ses 
recettes tout en innovant 

pour répondre aux 
nouvelles attentes des 

consommateurs comme 
avec sa Liqueur pour Spritz.

Since its creation, 
VEDRENNE has managed to 
preserve the authenticity of 
its recipes while innovating 

to meet new consumer 
expectations, such as with 

its Spritz Liqueur.
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CHARTREUSE
VERTE 55%
JAUNE 43 %

70 cl      57,20 €

CHARTREUSE VEP
VERTE 54%
JAUNE 42%

1L 290,16 €

CHARTREUSE

CHARTREUSE
9EME CENTENAIRE 47°
70 cl      78 €

DISPONIBLE EN QUANTITÉS TRES LIMITÉES
AVAILABLE IN VERY LIMITED QUANTITIES
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Liqueur aux 130 plantes , ce nombre étant le seul élément connu sur une recette qui conserve tout son mystère, la 
Chartreuse a su porter très loin sa renommée : celle de l’Ordre qui a élaboré et mis au point la recette dans ses 

différentes versions mais, aussi, celle d’un massif auquel l’emblématique et raffiné breuvage a emprunté son nom. 

A liqueur with 130 plants, this number being the only known element of a recipe that retains all its mystery, Chartreuse 
has been able to carry its fame far and wide: that of the Order that elaborated and perfected the recipe in its different 
versions, but also that of a mountain range from which the emblematic and refined beverage has borrowed its name. 

LE GÉNÉPI
40°

70 cl   
27,04 €

300 cl   
99,30 €

LIQUEUR 
DE NOIX
23°
100 cl   

27,20 €

LIQUEUR 
DE GENTIANE
22,7°
100 cl   

33,60 €

ÉLIXIR 
VÉGÉTAL 69°
10 cl   

25,69 €



GRAPPA
TIGNANELLO
ANTINORI
50 cl - 42 °

41,18 €
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SPIRITUEUX / SPIRITS

TRENEL LIQUEURS DE FRUITS

CALVADOS 
BELORGEY VSOP
75 cl - 45°

18,67 €

CALVADOS

VERMOUTH DI TORINO AMBRATO BIANCO 75 CL 22,46 €
VERMOUTH DI TORINO SECCO 75 CL 19,76 €
VERMOUTH DI TORINO AMARANTO ROSSO 75 CL 22,46 €
VERMOUTH SAKURA EDITION LIMITÉE 2021 50 CL 29,43 €
VERMOUTH CHINATO 50 CL 27,04 €
VERMOUTH VECCHIO 2018-19 75 CL 85,80 €
VERMOUTH KOPI 50 CL 27,10 €

TRENEL
CRÈME DE 
MYRTILLE 18%
GRIOTTE 18%
PECHE DE VIGNE 
18%
70 cl

14,87 €

GRAPPA 
DI BRUNELLO 
TORRE
BANFI
75 cl - 45°

45,50 €

MANCINO VERMOUTH

EAU DE VIE LEON ET CREME DE FRUITS BEYER

EAU DE VIE 70 CL

FRAMBOISE 45 ° 34,94 €
KIRSCH 45° 35,20 €
MIRABELLE 45° 29,64 €
MYRTILLE 45° 26,73 €
POIRE WILLIAMS 43° 31,51 €
VIEILLE PRUNE 43° 32,90 €
SUREAU 45° 35,15 €

GRAPPA

" Les fruits ont une âme et l'art des distillateurs est de nous la révéler dans sa plénitude et sa diversité "

Un Vermouth di Torino artisanal exceptionnel mélangé avec les meilleurs 
ingrédients pour créer une recette originale, mais classique, inspirée par le barman 

italien de renommée mondiale Giancarlo Mancino. Utilisé comme ingrédient 
principal dans la plupart des cocktails, qu'ils soient oubliés ou innovants. Parfait 

comme apéritif pour toute la journée lorsqu'il est servi pur, frais ou sur de la glace.
An exceptional handcrafted Vermouth di Torino blended with the finest ingredients 

to create an original, yet classic recipe inspired by world-renowned Italian bartender 
Giancarlo Mancino. Used as the main ingredient in most cocktails, whether forgotten 

or innovative. Perfect as an all-day aperitif when served neat, chilled or over ice.

COFFRET 4 CREMES 
DE FRUIT, 
FRAMBOISE, 
PECHE, MURE ET 
GRIOTTE
4X37,5 cl

52,73 €

CREME DE FRUITS 70 CL

CASSIS 15° 23,70 €
FRAMBOISE 15° 22,36 €
MURE 15° 23,70 €
PECHE 15° 23,70 €

LIQUEUR 70 CL

MIRABELLE 24° 22,36 €
POIRE WILLIAMS 25° 23,70 €
MYRTILLE 25° 23,70 €



La Mentheuse, La Pulpeuse et La Croqueuse forment un trio de charme 
peu alcoolisé qui remet au goût du jour un instant si typiquement 
français : la dégustation d’un digestif rafraichissant.

IDEAL POUR LES COCKTAILS 
Peu sucrées, fortes en goût et naturelle La
Mentheuse, la Pulpeuse sont des
ingrédients de choix de vos cocktails
rafraichissants. Une pointe de cette
nouvelles crèmes peut sublimer nombreux
mélanges : du plus traditionnel, au plus
novateur de la mixologie. Qu’ils soient
composés entre amis chez vous, à la
bonne franquette, ou concoctés par votre
barman dans les règles de l’art.

GINGER
COOLER

4 cl de Bourbon
2 cl de Mentheuse
8 cl de Ginger Ale
1 zeste de citron

La mentheuse
Crème de menthe

1L – 15°

La pulpeurse
Crème de citron

1L – 15°
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SPIRITUEUX / SPIRITS

LABALLE ARMAGNAC

LABALLE EAU DE 
VIE BLANCHE 
D’ARMAGNAC 43°
70 cl

33,59€

LABALLE EXODE 
XIV BAS 
ARMAGNAC 43°
70 cl

32,40 €

LABALLE 
RÉSISTANCE 
BACO BAS 
ARMAGNAC 43°
70 cl

44,70 €

LABALLE RESERVE 
4 ANS BAS 
ARMAGNAC 40°
70 cl

25,48 €

LABALLE HORS 
D’ÂGE 10 ANS BAS 
ARMAGNAC 43°
70 cl

46,80 €

LABALLE BAS ARMAGNAC MILLESIME

2010 50,4° 70 CL 77,48 €
2010 50,4° 2,5 L 262,70 €
2006 52,4° 70 CL 81,74 €
2006 52,4° 2,5 L 277,37 €
2000 49,2° 70 CL 91,83 €
2000 43,6° 2,5 L 313,04 €
1992 49,7° 70 CL 103,38 €
1992 49,7° 2,5 L 353,70 €
1971 42° 70 CL 255,53 €
1971 42° 2,5 L 896,79 €
1968 40° 70 CL 462,07 €
1965 42° 70 CL 324,17 €

LABALLE 

3 ANS ICE 
BAS ARMAGNAC 47° 50 cl   

33,40 €

12 ANS RICH 
BAS ARMAGNAC 44,2° 50 cl   

46,70 €

21 ANS GOLD 
BAS ARMAGNAC 41,6° 50 cl  

69,10 €

Le Domaine de Laballe est une propriété unique nichée à la limite des Landes et du Gers.
Le vignoble est implanté sur un terroir singulier, rare et peu étendu, appelé Sables fauves, 

sol reconnu en Armagnac pour apporter fraîcheur et minéralité. 
C'est aujourd'hui la 8ème génération, représentée par Cyril et sa femme Julie, qui s'occupe du domaine.

Du travail de la vigne et des sols, en passant par la vinification jusqu'à l'élevage, tout est mis en œuvre pour 
extraire au maximum la typicité de ce terroir si unique.

En respectant l'héritage et les traditions de sa famille, Cyril produit aujourd'hui des vins uniques et identitaires.
The Domaine de Laballe is a unique property nestled on the border of the Landes and the Gers.The vineyard is 

located on a singular terroir, rare and not very extensive, called Sables fauves, a soil known in Armagnac for its 
freshness and minerality. Today, it is the 8th generation, represented by Cyril and his wife Julie, who take care of 
the estate.From the work of the vineyard and the soils, through the wine making to the maturing, everything is 

done to extract the maximum typicity of this unique terroir.By respecting the heritage and traditions of his family, 
Cyril produces today unique and distinctive wines.
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LA BLANCHE : 

Amertume : 1,5 sur 5
American wheat ale légèrement 
troublée par sa dose de blé 
qui dévoile un nez houblonné 
et fraîchement citronné avec 
une attaque fruitée en bouche 
et une amertume très légère. 
INGRÉDIENTS : eau, malts* 
(pils, blé), houblon (simcoe, 
ekuanot) levures 
TAUX D’ALCOOL : 5% 

Bitterness: 1.5 out of 5 
American wheat ale lightly troubled by her dose of 
wheat which reveals a hoppy nose and freshly lemony
with a fruity attack on the palate and a very slight
bitterness. 
INGREDIENTS: water, malts* (pils, wheat), hops (simcoe, 
ekuanot) yeasts
ALCOHOL RATE: 5%

Caisse de 24x Bouteilles 33 cl 
72,38 €

LA BLONDE : 

Amertume : 1 sur 5
Pale Ale à l’amertume discrète 
et aux saveurs délicatement maltées. Brassée pour 
étancher la soif,
en toute saison et toute l’année ! 
INGRÉDIENTS : eau, malts* 
(Pilsen, blé, Cara Ruby), 
houblons (Columbus, 
Palissade), levures. 
TAUX D’ALCOOL : 4,5% 

Bitterness: 1 out of 5 
Pale Ale with discreet bitterness and delicately malty
flavors. Brewed to quench thirst in any season and all 
year round! 
INGREDIENTS: water, malts* (Pilsen, wheat, Cara Ruby), 
hops (Columbus, Palisade), yeasts. 
ALCOHOL RATE: 4.5%

Caisse de 24x Bouteilles 33 cl 
67,39 €
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LA ROUSSE : 

Amertume : 1,5 sur 5
Une Amber Ale un peu plus houblonnée que la 
moyenne qui dévoile des saveurs rappelant les fruits 
rouges, une belle rondeur issue des malts 
Cara et petite note caramélisée. 
INGRÉDIENTS : eau, malts* 
(Pale Ale, Cara Gold, 
Cara Ruby), houblons 
(Columbus, Mosaic), levures. 
TAUX D’ALCOOL : 4,6%

Bitterness: 1.5 out of 5 
An Amber Ale a little hoppy than average
which reveals flavors reminiscent of red fruits, a 
beautiful roundness from the Cara malts and a little
caramelized note. 
INGREDIENTS: water, malts* (Pale Ale, Cara Gold, 
Cara Ruby), hops (Columbus, Mosaic), yeasts. 
ALCOHOL RATE: 4.6%

Caisse de 24x Bouteilles 33 cl 
72,38 €

L’ INDIENNE : 

Amertume : 1,5 sur 5
Notre IPA (historiquement houblonnée massivement 
pour supporter 
leur voyage jusqu’aux Indes 
britanniques). Elle laisse l’amertume 
des houblons s’exprimer tout en 
faisant place aux arômes de fruits 
exotiques, de litchi et de mangue. 
INGRÉDIENTS : eau, malts* (pale ale) 
houblons (amarillo, 
citra, simcoe), levures. 
TAUX D’ALCOOL : 6% 

Bitterness: 1.5 out of 5 
Our IPA (historically hopped massively to support 
their journey to India British). She leaves bitterness 
hops express themselves while giving way to fruit 
aromas exotic, lychee and mango. 
INGREDIENTS: water, malts* (pale ale) hops 
(amarillo, citra, simcoe), yeasts. 
ALCOHOL RATE: 6%

Caisse de 24x Bouteilles 33 cl 
72,38 €

BIERE ARTISANALE / ARTISANAL BEER
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Produit de saison 
Dans la limite de nos stocks, sous réserve de toute hausse du 

cours des matières premières, et ce sans préavis

Jus de dégustation français
Révéler les saveurs et les sensations du fruit frais est un challenge quotidien

La maison FONT élabore une collection de jus et nectars qui allie excellence et respect des saveurs.
Fort d’un savoir-faire agricole ancré dans la tradition familiale, Patrick Font a su développer des recettes qui subliment 

les fruits et légumes sélectionnés soigneusement au cœur de terroirs de qualité. 

JUS PATRICK FONT

Revealing the flavors and sensations of fresh fruit is a daily challenge 
the FONT brand develops a collection of juices and nectars which combines excellence and respect for flavors. With
agricultural know-how anchored in the family tradition, Patrick Font has developed recipes that enhance fruits and 

vegetables carefully selected from the heart of quality terroirs.

JUS / JUICES

JUS & NECTAR 25 CL / JUICES AND NECTAR 25 CL

3,54 € NECTAR PÊCHE JAUNE / YELLOW PEACH NECTAR 25CL 

3,54 € NECTAR POIRE WILLIAM / WILLIAM PEAR NECTAR 25CL

3,54 € JUS POMME GINGEMBRE / APPLE GINGER JUICE 25CL 

3,54 € JUS POMME FRAMBOISE / RASPBERRY  JUICE 25CL

3,54 € JUS POMME  / APPLE JUICE 25CL 

3,95 € JUS POMME REDLOVE / REDLOVE APPLE JUICE 25CL

3,95 € CLEMENTINADE 25CL

3,95 € NECTAR PÊCHE DE VIGNE / VINE PEACH NECTAR 25CL 

4,26 € JUS ORANGE BLONDE / BLONDE ORANGE JUICE 25CL

4,26 € JUS PAMPLEMOUSSE ROSE / PINK GRAPEFRUIT JUICE 25CL

4,68 € JUS MANDARINE / MANDARINE JUICE 25CL 

4,68 € NECTAR LITCHI BIO 25CL

4,99 € NECTAR FRAMBOISE / RASPBERRY NECTAR 25CL

JUS & NECTAR 1L / JUICES AND NECTAR 1L

5,20 € NECTAR PÊCHE JAUNE / YELLOW PEACH JUICE 1L 

5,82 € JUS POMME FRAMBOISE / APPLE RASPBERRY JUICE 1L 

5,82 € NECTAR POIRE WILLIAM / WILLIAM PEAR NECTAR 1L 

6,45 € JUS POMME BRUT BIO / ORGANIC BRUT APPLE JUICE 1L

6,45 € NECTAR PÊCHE BLANCHE / WHITE PEACH NECTAR 1L 

6,45 € JUS POMME REDLOVE / REDLOVE APPLE JUICE 1L

6,76 € NECTAR PÊCHE DE VIGNE / VINE PEACH NECTAR 1L 

8,53 € JUS ORANGE BIO / ORGANIC ORANGE JUICE 1L

9,36 € 
NECTAR FRUITS PASSION BIO / ORGANIC PASSION FRUIT 
NECTAR 1L

10,71 € NECTAR FRAMBOISE / RASPBERRY NECTAR 1 L 

11,44 € JUS ANANAS / PINEAPPLE JUICE 1L

THE GLACE / ICE TEA 25CL

4,26 € THE VERT BIO / ORGANIC GREEN TEA 25CL

4,26 € THE BLANC BIO / ORGANIC WHITE TEA 25CL 

4,26 € THE NOIR BIO/ ORGANIC BLACK TEA 25CL 

Seasonal product / Availability within the limits of our stocks, prices might be subject to change 
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PLATE 
BTL VERRE 
FLAT GLASS BOTTLE 
75CL
2,60 €
SOIT 31,20 € 
LA CAISSE DE 12

PÉTILLANTE
BTL VERRE
SPARKLING GLASS 
BOTTLE 
75CL
2,76 €
SOIT 33,12 € 
LA CAISSE DE 12

PLATE 
BOUTEILLE PET
FLAT  PLASTIC 
BOTTLE  

PÉTILLANTE 
BOUTEILLE PET
SPARKLING 
PLASTIC BOTTLE

COMMANDE MINIMUM DE 5 CAISSES / MINIMUM ORDER 5 CASES

Grâce à un environnement protégé et à

sa profondeur qui agit comme une barrière

naturelle au nitrate, l’eau minérale des

Abatilles est une des seules en France à

afficher un niveau nitrate zéro. Elle est très

faiblement minéralisée, ce qui lui permet

d’être éliminée sans effort par l’organisme et

lui confère des vertus détoxifiantes.

~~

Due to a protected environment and its

depth which acts as a natural barrier nitrate,

mineral water Abatilles is one of the few in

France to display a level zero nitrate. She is

very weakly mineralized, allowing it to be

eliminated effortlessly by the body and gives it

detoxifying properties.

bacchus
Ouvert du lundi au samedi de 9h à 18h

Tel(+590) 590 87 15 70 / Commercial +1 721 526 75 03 / +590 690 54 56 86
order@bacchussxm.com  • www.bacchussxm.com 155

1L      2,03 €
SOIT 24,36 € 
LA CAISSE DE 12

50 cl  1,56 €
SOIT 18,72 € 
LA CAISSE DE 12

1L       1,82 €
SOIT 21,84 € 
LA CAISSE DE 12

50 cl   1,56 €
SOIT 18,72 € 
LA CAISSE DE 12

EAU / WATER



EAU MINÉRALE 
NATURELLEMENT GAZEUSE

L’eau Gazeuse de Chateldon ou Eau du roi 
Louis XIV. C’est Fagon, le médecin de la cours 
de Louis XIV qui prescrit cette eau minérale 
naturelle gazeuse au roi Soleil. L’eau de 
Chateldon devient l’eau royale… Elle est 
transportée à dos de mule du Puy de Dôme 
pour être consommée à Versailles. L’eau de 
Chateldon est restée une eau de luxe, présente 
sur les plus grandes tables. Très finement 
pétillante, l’eau de Chateldon dispose d’une 
minéralité exceptionnelle reconnue pour ses 
nombreuses vertus thérapeutiques : elle 
améliore la digestion et prévient la formation 
des caries. Elle ne convient pas à un régime 
pauvre en sodium.
PRIX 4,00 € / BOUTEILLE
Caisse de 12 bouteilles verre (100% recyclable)

EAU MINÉRALE 
NATURELLE DES ALPES

UNE EAU PURE ET EQUILIBREE
Prenant naissance dans un écrin de nature au cœur 
des Alpes de Haute Savoie, Thonon est une eau 
minérale à la pureté et à la fraîcheur remarquables. 
Légère et pure, elle est appréciée pour son goût 
minéral équilibré et sa fluidité en bouche qui met en 
valeur les plats les plus variés tout en laissant 
s’exprimer leurs saveurs.
Cette eau accompagne tous les mets et plait à une 
clientèle de tout âge.
PRIX 2,23 € / BOUTEILLE
Caisse de 12 bouteilles verre (100% recyclable)
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EAU MINÉRALE 
NATURELLEMENT GAZEUSE

« VICHY Célestins ,
Je me sens belle, elle me va bien ».

VICHY Célestins répond aux besoins des femmes 
d’aujourd’hui pour rester jeunes et belles . Boire 
un verre de VICHY Célestins le matin, c’est le 
secret d’un beau teint. Reconnue pour ses vertus 
digestives*, elle accompagne les repas 
quotidiens en leur apportant sa pétillance 
naturelle et sa richesse minérale.
*L’eau minérale stimule la digestion
PRIX 2,20 € / BOUTEILLE
Caisse de 12 bouteilles verre (100% recyclable)

EAU MINÉRALE NATURELLE GAZEUSE ARDÈCHE FRANCE

L’eau de Vals naît au cœur du Parc Naturel Régional 
des Monts d’Ardèche dans la cité thermale de Vals-
les-Bains. 
Le bassin volcanique dont elle est issue lui confère 
toute sa particularité et son caractère unique. Depuis 
1602, l’eau minérale gazeuse de Vals fait pétiller 
l’Ardèche au rythme de ses bulles. Avec sa saveur 
équilibrée et ses bulles légères, l’eau de Vals est 
agréable au palais.
C’est une eau minérale moyennement minéralisée 
équilibrée et dotée de vertus digestives. Elle peut être 
bue à tout moment de la journée.
PRIX 2,23 € / BOUTEILLE
Caisse de 12 bouteilles verre (100% recyclable)

EAU / WATER

L’eau minérale d’Orezza jaillit dans une des plus 
belles régions de la Corse, la Castagniccia. Cette 
eau exceptionnelle, délicatement pétillante et au 

goût agréable, contribue au bien-être et à la 
santé : Orezza est l’eau de la vitalité et des 

digestions faciles !
Partenaire des plus grands clubs, d’évènements 
sportifs et associatifs, l’eau minérale d’Orezza est 

le secret bien-être des athlètes : Orezza est 
fournisseur officiel de l’AS Monaco, du FC Bastia, 

et du Monte Carlo Rolex Masters !

1L PLATE BOUTEILLE VERRE 3,48 € / BOUTEILLE
1L PETILLANTE BOUTEILLE VERRE 3,48 € / BOUTEILLE

33 CL AROMATISÉ 
MENTHE / MÛRE / PAMLEMOUSSE / CLÉMENTINE
2,03 € / BOUTEILLE

L’EAU MINÉRALE DE CORSE
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Réalisez votre café préféré avec Vertuo, grâce à l’association inédite de la technologie de CentrifusionTM et 
d’une large gamme de Cafés en différentes tailles. Dégustez une tasse d'excellent café, agrémenté de sa 

mousse de café soyeuse et généreuse, sur simple pression d'une touche.

Nespresso Vertuo combines capsule-specific extraction with barcode recognition to create a light, airy and 
smooth crema and release the fresh aromas of the rich coffee blend below, all at the touch of a button.

2 ANS DE GARANTIE & COFFRET DECOUVERTE 14 CAPSULES OFFERT / 
2 YEARS WARRANTY & FREE 14-PODS TASTING KIT

Couleur et voltage disponible dans la limite de nos stocks / Color and voltage upon availability



| #NespressoAgit
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2 ANS DE GARANTIE & COFFRET DECOUVERTE 14 CAPSULES OFFERT / 
2 YEARS WARRANTY & FREE 14-PODS TASTING KIT

Couleur et voltage disponible dans la limite de nos stocks / Color and voltage upon availability
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PRIX €Origin collection

21,07Coffret de 2 tasses espresso à double paroi en porcelaine. Origin espresso

22,98Coffret de 2 tasses lungo à double paroi en porcelaine.Origin lungo

28,08Coffret de 2 tasses gran lungo à double paroi en porcelaine. Origin gran lungo

PRIX €Pixie collection

13,88Coffret de 1 tasses espresso en acier inoxydable double paroiPixie espresso

PRIX €Lume collection

29,12Coffret de 2 tasses et sous tasses espresso (80 ml)Lume espresso

33,28Coffret de 2 tasses et sous tasses lungo (180 ml)Lume lungo

36,99Coffret de 2 tasses et sous tasses capuccino (180 ml)Lume capuccino

31,20Coffret de 2 tasses Gran Lungo (270 ml)Lume gran Lungo

29,12Coffret de 2 tasses Mug (400 ml)Lume mug

36,40Capacité du distributeur : 60 capsules Original ou 30 vertuoLume distributeur

PRIX €Vertuo collection

34,32Coffret de 2 tasses Espresso (env. 80 ml) en verre + 2 sous-tasses + 2 cuillèresVertuo espresso

38,00Coffret de 2 tasses double espresso (180 ml) + 2 sous-tasses + 2 cuillèresVertuo double espresso

28,08Coffret de 2 tasses cappuccino (150 ml) + sous-tasses + 2 cuillèresVertuo cappuccino

34,32Coffret de 2 tasses gran lungo (env. 265 ml) en verre + 2 cuillèresVertuo gran lungo

34,32Coffret de 2 tasses mug (env. 390 ml) en verre + 2 cuillèresVertuo mug

24,96Coffret de 2 tasses alto mug (env. 590 ml) en verre + 2 cuillèresVertuo Alto mug

PRIX €Barista collection

15,60Ensemble de 2  tasses à cappuccino Barista, petite taille.small

18,51Ensemble de 2  tasses à cappuccino Barista, taille moyenne.medium

19,24Ensemble de 2  tasses à cappuccino Barista, taille grande.large

PRIX €Nomad collection

22,00Travel mug small Nomad 300 mlNomad small

23,95Travel mug medium Nomad 400 mlNomad medium

26,95Travel mug large Nomad 540 mlNomad large

28,70Chiara Ferragni limited editionNomad limited edition

PRIX €Recyclay collection

36,40Coffret 2 tasses espresso 100% céramique recycléeRecyclay espresso

ACCESSOIRES
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PRIX €View collection

26,00Coffret de 2 tasses Espresso (env. 80 ml) en verre et 2 sous-tasses en acier inoxydableView espresso

27,72Coffret de 2 tasses lungo (env. 180 ml) en verre et 2 sous-tasses en acier inoxydableView lungo

34,53Coffret de 2 tasses mug (env. 270 ml) en verre View mug

27,04Coffret de 2 tasses mug alto (env. 550 ml) en verre View mug alto 

12,48Set de 6 cuillères small en acier inoxydable poliView cuillères small

16,02Set de 6 cuillères medium en acier inoxydable poliView cuillères medium

17,63Set de 6 cuillères large en acier inoxydable poliView cuillères large

PRIX €Dispensers

28,08Boîte de rangement en Plexiglas® transparent pouvant contenir 50 capsulesView cube

26Capacité : 50 capsulesView bonbonniere

43,68Distributeur de capsules en verre acrylique. Utilisation pratique, soit verticale sur sa 
base, soit aimantée sur le réfrigérateur ou en plateau (capacité de 40 capsules).

View versilo

39,00Coffret de présentation pour capsules OriginalView coffret Original

41,08Coffret de présentation pour capsules VertuoView coffret Vertuo

36,40Capacité du distributeur : 60 capsules Original ou 30 vertuoLume distributeur

PRIX €Recyclage

16,59Capacité en capsules usagées : env. 160 capsules Original, env. 60 capsules 
Vertuo/Mug, env. 180 capsules Professional.

Bac de recyclage

PRIX €Gobelets carton

2,91Gobelet carton 110 ml par étui de 50Gobelet carton 110 ml

2,81Gobelet carton 240 ml par étui de 30Gobelet carton 240 ml

4,37Gobelet carton 360 ml par étui de 35Gobelet carton 360 ml

PRIX €Mélangeurs

6,03Mélangeurs bambou 16 cm par 200Mélangeurs bambou 16cm

3,50Mélangeurs bambou 11 cm emballes individuellement par 200Mélangeurs bambou 11cm

PRIX €Sucre

4,47Sucre roux en stick 4grs par pack de 60Sucre roux 4 grs par 60

10,92Sucre roux en stick par pack de 280Sucre roux par 280

9,00Sucre blanc carré par pack de 300Sucre blanc par 300

ACCESSOIRES
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MOMENTO 100  220V
1 sortie de café, fonction d’eau chaude, 4 tailles de 
tasses de café
1 head machine, hot water function, 4 coffee sizes

MOMENTO 120  220V
1 sortie de café, fonction d’eau chaude, 12 créations de    
café au lait, 4 tailles de tasses de café
UNIQUEMENT DISPONIBLE POUR ARRIVEE EAU DIRECTE
1 head machine, hot water function, 12 fresh-milk coffee 
creations and 4 coffee sizes.
ONLY AVAILABLE FOR DIRECT WATER SUPPLY

MOMENTO 200   220V
2 sorties de café, fonction d’eau chaude, 4 tailles de 
tasses de café
double head machine, hot water function, 4 coffee sizes.

Découvrez une solution café innovante et design 
qui vous permettra de faciliter votre gestion café, 

de gagner en confort et de profiter d’une 
expérience de dégustation inédite.

Discover an innovative and stylish coffee solution 
that will allow you to facilitate your coffee 

management, gain comfort and enjoy a unique 
tasting experience.

• Écran tactile intuitif
• Pilotage de la consommation
• Mises à jour à distance
• Reconnaissance des capsules et longueur de 

tasse conseillée
• Conception durable
• Technologie sans contact

• Intuitive touchscreen 
• Consumption management 
• Remote updates 
• Capsule recognition and recommended cup 

length
• Sustainable design 
• Contactless Technology

Nespresso Momento
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DISTRIBUTEUR 
/ DISPENSER

COFFRET 
PRESENTATION 

HOTEL BOX

SUCRE / 
SUGAR 

GOBELETS / 
PAPER 
CUPS

CUILLÈRES INOX /
STAINLESS STEEL 
SPOONS X 12

15,60 €

TASSE & SOUS-
TASSE / CUP & 

SAUCER

120,00 €ORIGINAL / PRO
25,74 €
VERTUO
25,74 €

BLANC X 300 
9 €

ROUX STICK 4gr X60
4,47 €

50 X 110ML 2,91 €
30 X 240ML  2,81 €
35 X 360 ML 4,37 €

MELANGEURS BOIS 
/ BAMBOO 

STIRRERS X 200
6,03 €

ESPRESSO 6,34 €
LUNGO     7,59 €
CAPPUCCINO

7,59 €

ZENIUS

Machine compacte et pratique. 
3 volumes de café programmables : 
Ristretto, Espresso et Lungo. Fonction eau 
chaude.

Compact and practical machine.
3 possible coffee volumes: Ristretto, 
Espresso and Lungo. Hot water function.

110V / 220V    483,60 € 

BOITE DE 50 CAPSULES / BOX OF 50 CAPSULES : 31,98 €
* PERU ORGANIC BOITE DE 50 CAPSULES / BOX OF 50 CAPSULES: 36,35 €

Minimum de commande pour livraison gratuite 1 caisse de 6 boites 
minimum order for free delivery 1 case of 6 boxes

NESPRESSO PROFESSIONEL

MACHINES PROFESSIONNELLES / PROFESSIONAL MACHINES

N’hésitez pas à nous contacter pour une offre Nespresso personnalisée selon vos besoins / 
do not hesitate to contact us for a personal Nespresso quote according to your needs

168

Service de collecte de capsules usagées
Pick up service of used capsules

CAPSULES PROFESSIONNELLES / PROFESSIONAL CAPSULES

ACCESSOIRES / ACCESSORIES
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THES & INFUSIONS
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THES & INFUSIONS
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MANUFACTURE CLUIZEL

COFFRETS
13,21 €ETUI 16 CARRES 1ERS CRUS DE PLANTATION - 80GRS
22,59 €COFFRET 28 CARRES DE PLANTATION - 140GRS
15,10 €COFFRET NOIR & LAIT N°8 - 65GRS
25,02 €COFFRET NOIR & LAIT N°15 - 165GRS
41,56 €COFFRET NOIR & LAIT N°28 - 305GRS
66,89 €COFFRET NOIR & LAIT N°48 - 525GRS
85,00 €COFFRET NOIR & LAIT N°70 - 765GRS
23,87 €COFFRET PAUSE CHOCOLAT A PARIS - 180GRS
54,03 €COFFRET INITIATION SENS DU CHOCOLAT  - 275GRS

SACHETS
7,63 €ROSES DES SABLES KAYAMBE LAIT 45% - 125GR
7,63 €ROSES DES SABLES KAYAMBE NOIR 72% - 125GR
7,63 €ROSES DES SABLES PATE A TARTINER  - 125GR

12,85 €SACHET BATONNETS ORANGES CONFITES - 130GRS
14,50 €SACHET MENDIANTS - 130GRS
8,86 €SACHET PERLES DE NOISETTES - 130GRS

PATE A TARTINER
10,15 €PATE A TARTINER NOISETTES 42% - 250GRS
10,15 €PATE A TARTINER PRALINE 78% 250GRS

TABLETTES
5,53 €TABLETTE ARCANGO GRAND NOIR 85% - 70GRS
8,32 €TABLETTE CHOCOLAT NOIR 70% AMANDES BIO - 70GRS
7,01 €TABLETTE ECLATS DE CARAMEL BEURRE SALE - 100GRS

5,36 €
TABLETTE KAYAMBE GRAND IVOIRE CHOCOLAT BLANC 
36% - 70GRS

5,60 €TABLETTE KAYAMBE GRAND LAIT 45% - 70GRS
5,26 €TABLETTE KAYAMBE NOIR DE CACAO 72% - 70GRS
6,55 €TABLETTE LAGUNA LAIT 47% - 70GRS
6,47 €TABLETTE LAGUNA NOIR 70% - 70GRS
8,49 €TABLETTE LAIT NOISETTES 48% BIO - 100GRS

4,99 €
TABLETTE MOKAYA BIO 66% 1ER CRU DE PLANTATION -
70GRS

6,70 €
TABLETTE NOIR AU CAFE 70% GRAND CRU GUAYAS BIO -
70GRS

4,19 €TABLETTE NOIR AU CAFE - 70GRS
7,72 €TABLETTE NOIR AU GRUE DE CACAO - 100GRS
6,91 €TABLETTE NOIR AUX ECORCES D'ORANGES - 100GRS
4,19 €TABLETTE NOIR DE CACAO 72% - 70GRS
7,05 €TABLETTE NOIR FRAMBOISE & CRANBERRY 72% - 100GRS
6,71 €TABLETTE NOIR GRUE DE CACAO 70% BIO - 100GRS
7,11 €TABLETTE NOIR INFINI 99% - 70GRS
7,09 €TABLETTE NOIR MOKAYA BIO 75% - 70GRS
8,78 €TABLETTE NOIR PRALINE INTENSE 72% - 100GRS
7,85 €TABLETTE NOIR 70% AUX AMANDES BIO - 70GR

8,17 €
TABLETTE CHOCOLAT LAGUNA LAIT 47% FIGUE ET 
NOISETTES - 100G

6,76 €TABLETTE NOIR MENDIANT 72% - 100GR
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HUILES D'OLIVE EXTRA VIERGE

44,90 €HUILE D'OLIVE EX. VIERGE AOP VALLEE BAUX-DE-PROVENCE 50 CL

99,00 €HUILE D'OLIVE EXTRA VIERGE KORONEIKI BIO 175CL

75,00 €HUILE D'OLIVE EXTRA VIERGE BOUTEILLE COUTURE 75CL

HUILES D'OLIVE EXTRA VIERGE MONOVARIETALES

22,90 €HUILE D'OLIVE EXTRA VIERGE GROSSANE 20CL

19,75 €HUILE D'OLIVE EXTRA VIERGE KORONEIKI BIO 20CL

22,90 €HUILE D'OLIVE EXTRA VIERGE PICHOLINE 20CL

HUILES D'OLIVE EXTRA VIERGE AROMATISEES

22,90 €HUILE D'OLIVE EXTRA VIERGE AROMATIQUE AIL 20CL

22,90 €HUILE D'OLIVE EXTRA VIERGE AROMATIQUE BASILIQUE 20CL

22,90 €HUILE D'OLIVE EXTRA VIERGE AROMATIQUE CITRON 20CL

22,90 €HUILE D'OLIVE EX. VIERGE AROMATIQUE PIMENT D'ESPELETTE 20CL

VINAIGRE  

20,50 €VINAIGRE BALSAMIQUE 20 CL - BIO

RECHARGE HUILE ET VINAIGRE

18,67 €VINAIGRE BALSAMIQUE SUR TABLE BOUTEILLE REFILL 20CL - BIO

251,16 €VINAIGRE BALSAMIQUE SUR TABLE BIDON REFILL 500CL - BIO

182,00 €HUILE SUR TABLE BIDON REFILL 500CL

19,24 €HUILE SUR TABLE BOUTEILLE REFILL 20CL

EPICERIES

12,40 €OLIVES LUCQUES 380G

10,95 €OLIVES PICHOLINE 350G

8,90 €TAPENADE NOIRE 130GR

8,90 €TAPENADE VERTE AUX AMANDES 130GR

GIFT SETS

50,00 €COFFRET 2 BTL  (HUILE KONEIKI & VINAIGRE BALSAMIQUE 2X20CL)

55,00 €COFFRET DUO COUTURE (HUILE & VINAIGRE BALSAMIQUE 2X20CL)

88,00 €COFFRET DECOUVERTE MONOVARIETALE 3X20CL

79,00 €COFFRET DECOUVERTE SAVEURS (BASILIC CITRON THYM) 3X20CL

CHÂTEAU ESTOUBLON HUILE D’OLIVE & VINAIGRE
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A wine cabinet for serving wines. 
A vaccum system for preserving
two open bottles. An unrivalled
design.

Une cave à vin dédiée au service de 
vins. Un système de mise sous vide pour 
conserver 2 bouteilles entamées. Un 
design inégalé.

TETE À TETE

A range for maturing wines. A 
digital, ergonomic and user-
friendly control panel. A 
customisable design.

Une gamme dédiée au vieillissement 
des vins. Un pupitre de commande 
digital, ergonomique et intuitif. Un 
design personnalisable.

PREMIERE

A range for maturing and serving
wine. Luxury finishes. Multiple 
configuartions.

Une gamme pour le vieillissement et le 
service du vin. Finitions luxueuses. Un 
équipement toutes options.

REVELATION

A range for maturing and serving
wine. Perfectly integrated flush-
fitting cabinets. Sizes that adapt
to your space requirements.

Une gamme pour le vieillissement et le 
service du vin. Des caves encastrables 
et parfaitement intégrées. Des tailles qui 
répondent aux contraintes d’espaces.

COMPACT

A wine maturing and serving
range. Flush-fitting or built-in
cabinets. A design with clean 
lines.

Une gamme pour le vieillissement et le 
service du vin. Des caves encastrables 
ou intégrables. Un design aux lignes 
épurées.

INSPIRATION

A clever concept. Preserves
open bottles. Brings wine to the 
ideal serving temperature.

Un concept ingénieux. Préserve les 
bouteilles entamées. Met le vin à 
température idéale de service.

WINE ART

Modulocube: A simple, modular
storage system. A floding rack 
made from solid beech. To store 
all types of bottles.
Modulorack: A solution for storing
wine cases. An exclusive sliding
shelf system. Easy access to 
bottles.
Modulosteel: Storage with clean, 
modern lines. A strong and 
stable steel structure. Bottles in 
« storage », « presentation » 
mode or in the original cases.

Modulocube: Un système de rangement 
simple et évolutif. Un casier pliable en 
hêtre massif. Pour stocker tous types de 
bouteilles.
Modulorack: Une solution pour stocker 
les caisses de vin. Un système exclusif 
de plateaux coulissants. Une 
accessibilité aisée aux bouteilles.
Modulosteel: Des rangements aux lignes 
pures et modernes. Une structure en 
acier robuste et stable. Des bouteilles en 
mode « stockage » , « présentation » ou 
dans leur caisse d’origine.

AMENAGEMENT 
NATUREL / 
NATURAL 
CAVE

Caution des sommeliers:
Nos caves sont conçues avec, testées et 
validées par nos partenaires sommeliers.

Approval by master Sommelier: 
Our products are developped with, tested
and approved by our sommeliers partners.

Label Origine France
Gage de qualité, nos caves et climatiseurs sont 

conçus et fabriqués en France.
To ensure quality, our cellars are designed and 

manufactured in France.

40 ans d'expérience
Créateur de la cave à vin 

en 1976
40 years of experience. 

The specialist since 1976.

EUROCAVE



Merci de nous contacter pour votre devis Eurocave personnalisé / 
Please contact us for your personalized Eurocave quote

Modulo-X ou l’art de révéler son vin
Seule l’imagination fixe les limites
Modulo-X offre ainsi la possibilité de classer, présenter et
préserver ses bouteilles, de la manière la plus optimale
qu’il soit. Que ce soit directement dans une cave
naturelle, séparé par une vitre dans un salon ou encore
dans une pièce dédiée, le mur de vin pourra être conçu
en linéaire, en angle ou encore en îlot, en fonction des
envies et de la pièce à aménager.
Sobre et légère, la structure de Modulo-X autorise toutes
les dispositions, que ce soit en fixation plafond ou
murale.
La largeur et la hauteur de la structure sont variables
pour s’adapter à l’espace et laissent la possibilité
d’imaginer des rangements jusqu’au plafond !

Modulo-X or the art of displaying your wine
The only limit is your imagination
Modulo-X therefore allows you to optimally store,
display and categorize your wine. Whether directly in a
natural cellar, separated by glass in a living room or in a
dedicated room, the wine wall can be created in
linear, corner or island version according to your
requirements and the criteria of the room to be fitted
out.
Light and understated, the structure of Modulo-X allows
all layouts, fastened to the wall or ceiling. The width
and height of the structure can be adjusted to adapt to
the space and allow you to create storage up the
ceiling!
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VERRE A 
BORDEAUX
620 ML

8.20 € HT 
L’UNITE  
(vendus par 6)

VERRE A 
BOURGOGNE
700 ML

8.20 € HT 
L’UNITE  
(vendus par 6)

VERRE A 
CHIANTI
370 ML

8.20 € HT 
L’UNITE  
(vendus par 6)

VERRE A 
PROSECCO

7.80 € HT 
L’UNITE  
(vendus par 6)

VERRE A 
WHISKY

8.20 € HT 
L’UNITE  
(vendus par 6)

VERRE
HIGHBALL
470 ML
8.20 € HT 
L’UNITE  
(vendus par 6)

VERRE
LONG DRINK
305 ML
8.20 € HT 
L’UNITE  
(vendus par 6)

VERRE A 
COCKTAIL
220 ML
8.20 € HT 
L’UNITE  
(vendus par 6)

VERRE A 
WHISKY
TOP GLASS

5,50 € HT 
L’UNITE  
(vendus par 6)

VERRE 
LONG DRINK 
TOP GLASS

5,50 € HT 
L’UNITE  
(vendus par 6)

VERRE A 
DIGESTIF

8.20 € HT 
L’UNITE  
(vendus par 6)

VERRE BLEU 
CLAIR SALTO 
REF 7506114
360 ML
6,50 € HT 
L’UNITE  
(vendus par 6)

20 % de remise* à partir de 12 verres achetés
20 % discount* from 12 glasses purchased

*remise valable sur la même reference, uniquement sur les verres et dans la limite des stocks disponibles.
*discount valid on the same reference, only on glasses and while stocks last.
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6,50 €VERRE GOBELET BLANC
6,50 €VERRE GOBELET GOLD BRILLANT
6,50 €VERRE GOBELET NOIR
6,50 €VERRE GOBELET ORANGE BRONZE
6,50 €VERRE GOBELET ROUGE
6,50 €VERRE GOBELET SILVER

VERRERIE / GLASSES
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Tire bouchon
A lame 
Mathus
Basalte

34,67 €

Tire bouchon
Barrel 
noyer

45,76 €

Tire bouchon
Cellar
noyer

28 €

Tire bouchon
vigne

36,61 €

Tire bouchon
Souverain 

47,68 €

ACCESSOIRES VIN / WINE ACCESSORIES
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CARAFE PEUGEOT
EVOLUTION

45,65 €

CARAFE PEUGEOT
BOUQUET

73,11 €

CARAFE PEUGEOT
CAPITAINE

45 €

CARAFE BOTTLE 
AQUA
1000 ML

24,25 €

CARAFE
REVERIE

32 €

SOMMELIER
Clavelin

26,30 €

Coffret Vigne 
Festival

34,45 €

Tire bouchon
Altar

35,25 €

Tire bouchon
Salma 

37,39 €

Tire bouchon
A levier 
Baltaz

68,53 €

CARAFE VINA
150 CL

60,11 €



ACCESSOIRES CUISINE PEUGEOT SAVEUR / PEUGEOT SAVEUR KITCHEN ACCESSORIES

Coffret moulin poivre 
et sel graphite
+ entonnoir

117,00 €

Duo Tahiti

A partir de
49,95 €

Moulin 
Poivre
U select 
Olivier

77,35 €

Moulin 
Sel ou poivre 
Baya

27,95 €

Moulin poivre 
special
barbecue

76,68 €

185

Moulin 
Poivre
U select 
Olivier

74,95 €

Moulin 
Poivre
U select 
Graphite

47,30 €

Moulin 
Poivre
U select 

47,30 €

Cofrret
Bali fonte

128,71 €

PLANCHES LE REGAL

69,90 €PLANCHE BOIS CHENE GRANDE PELLE 63X22CM
52,30 €PLANCHE BOIS CHENE MIDI PELLE 48X18CM
32,95 €PLANCHE BOIS CHENE MINI PELLE 30X11CM
44,95 €PLANCHE BOIS CHENE PETITE PELLE 35X14CM

Des planches à découper et pelles apéro en 
bois de chêne français, 

au design unique et respectueux de 
l’environnement pour partager des moments 

conviviaux de gourmandise française.



ACCESSOIRES CUISINE OPINEL/ OPINEL KITCHEN ACCESSORIES
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134,90 €OPINEL COFFRET 4 COUTEAUX BOULEAU REF 00_1829
41,25 €OPINEL COFFRET BON APPETIT TEMPETE 4 COUTEAUX 002349
36,70 €OPINEL COFFRET 4 COUTEAUX CUISINE LAME 11CM ESPRIT POP REF00_1532
36,70 €OPINEL COFFRET ESSENTIELS CUISINIER (ORANGE  KAKI VERT ROSE) FIFTIES
36,70 €OPINEL COFFRET ESSENTIELS CUISINIER (RGE GRIS NAT) LOFT REF001626
36,70 €OPINEL COFFRET ESSSENTIEL OLIVIER (3XCOUTEAUX+EPLUCHEUR) REF 002163
33,35 €OPINEL COFFRET PETIT CHEF (COUTEAU+EPLUCHEUR+PROTEGE DOIGTS) REF 1746
15,95 €OPINEL COUTEAU A HUITRES COQUILLAGES N°9 REF 00_1681
23,60 €OPINEL COUTEAU TIRE-BOUCHON N°10
59,04 €OPINEL KIT CUISINE NOMADE 3COUTEAUX PLANCHE MICROFIBRE REF 00_2177
22,60 €OPINEL N°8 INOX OLIVIER + ETUI
38,10 €OPINEL N°8 CHENE BLACK EDITION 8.5CM REF 00_2172
15,95 €OPINEL N°8 CHENE
22,00 €OPINEL N°8 HETRE + ETUI REF 010897
15,95 €OPINEL N°8 NOYER
15,95 €OPINEL N°8 OLIVIER REF 00_2020
18,00 €OPINEL N°9 CHENE 
18,00 €OPINEL N°9 NOYER
18,00 €OPINEL N°9 OLIVIER
33,30 €OPINEL PLUMIER N°8 OLIVIER
24,90 €OPINEL PLUMIER N8 CARBONE + ETUI
23,50 €OPINEL MON PREMIER OPINEL + ETUI
36,70 €OPINEL SET FROMAGE (COUTEAU & FOURCHETTE) REF 00_1834



Sélection cigares | Cigars Selection



Romeo y Julieta

Partagas

SELECTION DE CIGARES CUBAINS / CUBAN CIGARS SELECTION
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22,90 €PAQUET DE 20 CIGARILLOSMini
22,15 €PAQUET DE 20 CIGARILLOSClub
13,46 €UNITEShort
10,24 €UNITEPetit Coronas especiales

8,97 €UNITEAristocrats
36,12 €UNITELusitanias
24,40 €UNITEMaduro
25,06 €UNITEMaduro N°1
25,59 €UNITEMaduro N°2
26,97 €UNITEMaduro N°3
10,92 €UNITEMille Fleurs

9,14 €UNITEHabaneros
25,95 €UNITE8-9-8
28,92 €UNITESERIE P N°2
25,40 €UNITESERIE D N°4
21,85 €UNITESERIE D N°5
17,77 €UNITESERIE D N°6

915,20 €COFFRET DE 25 CIGARES Legado Limited edition

24,16 €BOITE DE 20 CIGARILLOSMini

24,66 €UNITEShort Churchill

26,43 €UNITEChurchill

9,77€UNITECoronitas en Cedros

21,16 €UNITECedros de Luxe N°3

1 258,40 €BOITE DE 20 CIGARESLinea Oro Hidalgos (Boite entiere uniquement)

1 460,91 €BOITE DE 20 CIGARESLinea Oro Dianas (Boite entiere uniquement)

1 236,25 €BOITE DE 20 CIGARESLinea Oro Nobles (Boite entiere uniquement)

996,15 €BOITE DE 8 CIGARESMaravillas (Boite entiere uniquement)

10,34 €UNITEMille Fleurs

14,60 €UNITEN°1 Tubos

8,91 €UNITEN°2 Tubos

12,70 €UNITEN°3 Tubos

9,77 €UNITEPetit Julietas

15,42 €UNITEPetit Coronas

14,47 €UNITEPetit Royales

10,11 €UNITERegalias de londres

8,15 €UNITESport Largos

26,25 €UNITEwide Churchill

2184,83 €BOITE DE 20 CIGARESWide Churchill Travel Retail (Boite entiere uniquement)

21,89 €UNITEPetit Churchill Tubos

18,40 €UNITEExhibition N°4



SELECTION DE CIGARES CUBAINS / CUBAN CIGARS SELECTION
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Montecristo

Hoyo de Monterey

Cohiba
36,84 €PAQUET DE 20 CIGARILLOSClub

27,66 €PAQUET DE 20 CIGARILLOSMini

50,83 €UNITECoronas Especiales

28,41 €UNITESiglo I

166,12 €PAQUET DE 5 CIGARESSiglo I x 5

38,21 €UNITESiglo II

113,62 €BOITE DE 3 TUBOSSiglo II Tubos X 3

52,74 €UNITESiglo IV

67,57 €UNITESiglo V 

75,11 €UNITESiglo VI

345,17 €BOITE DE 3 TUBOSSiglo VI Tubos X3

82,46 €UNITERobusto

45,15 €UNITEExquisitos

28,65 €UNITEPanetelas

14,38 €UNITEHoyo du député

29,21 €UNITEHoyo De San Juan

26,84 €UNITEEpicure especial

19,26 €UNITEEpicure N°1

20,57 €UNITEEpicure N°2

18,65 €UNITEPetit Robusto Flor Extrafina

93,23 €BOITE DE 3 TUBOSRio Seco Tubos X 3

29,54 €UNITERio Seco

9,89 €UNITEPalmas Extra

20,80 €PAQUET DE 20 CIGARILLOSShort

23,92 €PAQUET DE 20 CIGARILLOSMini

26,49 €UNITEN°1

30,76 €UNITEN°2 

22,66 €UNITEN°3

16,68 €UNITEN°4

14,89 €UNITEN°5

29,33 €UNITEWide Edmundo

33,12 €UNITEDouble Edmundo

29,15 €UNITEEdmundo   

89,64 €BOITE DE 3 TUBOSEdmundo Tubos X 3

24,66 €UNITEPetit Edmundo

77,74 €BOITE DE 3 TUBOSPetit Edmundo Tubos X 3

25,00 €UNITEEspecial N°2

15,49 €UNITEJoyitas

16,04 €UNITEMedia Corona

32,23 €UNITEOpen Eagle

14,89 €UNITEOpen Junior

27,99 €UNITEOpen Master

20,99 €UNITEOpen Regatta



Juan Lopez

Ramon Allones

SELECTION DE CIGARES CUBAINS / CUBAN CIGARS SELECTION
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Manuel Lopez

trinidad

H.Upmann

30,55 €UNITEDouble Coronas

8,35 €UNITEPetit Coronations Tubos

15,00 €UNITEShort de Punch

40,14 €UNITEReyes

33,73 €UNITEEsmeralda

57,35 €UNITEVigia

76,07 €UNITETopes

210,44 €BOITE DE 3 TUBOSVigas tubos X 3 
1 795,79 €UNITERobusto Extra Travel retail 2020 (UNIQUEMENT BOITE ENTIERE) 

18,75 €UNITESeleccion N°1

19,26 €UNITESelleccion N°2

11,84 €UNITEPetit Coronas

Rafael Gonzales

9,42 €UNITEHalf Corona

55,20 €ETUI DE 5 CIGARESHalf Corona x 5

10,11 €UNITECoronas Junior

10,06 €UNITEMajestic

11,84 €UNITECorona Major Tubos

21,05 €UNITEConnoisseur N°1

22,19 €UNITEConnoisseur N°2

27,05 €UNITEN°2

23,86 €UNITEMagnum 46

80,07 €PAQUET DE 3 TUBOSMagnum 46 Tubos X 3

28,98 €UNITEMagnum 50

24,72 €UNITEMagnum 54   

80,07 €PAQUET DE 3 TUBOSMagnum 54 Tubos X 3

48,86 €UNITESir Winston

22,08 €UNITEN°3

17,82 €UNITEEspecial Selected

11,48 €UNITESmall Club Coronas





Quai d’Orsay

Bolivar

SELECTION DE CIGARES CUBAINS / CUBAN CIGARS SELECTION
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Quintero

Cuaba

José L.Piedra

32,23 €UNITEClemenceau ed Regionale
21,65 €UNITECoronas Claro
19,09 €UNITEN°50
33,01 €UNITEN°54

5,68 €UNITEBrevas
6,88 €UNITEFavoritos
7,59 €UNITELondon Extra
6,40 €UNITEPanetelas

27,99 €UNITEBelicosos finos

18,29 €UNITEPetit Coronas

12,82 €UNITECoronas Junior 

12,13 €UNITEDivinos

19,84 €UNITEExclusivos

14,38 €UNITETradicionales

33,34 €UNITESalomones

4,49 €UNITECazadores

27,60 €BOITE DE 5 CIGARESCazadores x 5 

4,72 €UNITEPetit cazadores

5,69 €UNITEPetit caballeros

12,13 €UNITEEl principe

25,30 €UNITEEl Fuerza
23,86 €UNITEEl Punta

San Cristobal de la Habana



SELECTION DE CIGARES CUBAINS / CUBAN CIGARS SELECTION
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Vegas Robaina

20,69 €UNITEFamasos
27,09 €UNITEUnicos

15,43 €UNITECentro Fino
18,12 €UNITEMananitas

Vegueros

Coffrets assortiments

345,17 €BOITE DE 10 CIGARESCombinaciones sellecion petit robusto
305,75 €BOITE DE 6 CIGARESCombinaciones sellecion piramides

28,03 €UNITEClemenceau ed Regionale

19,19 €UNITEN°50

28,70 €UNITEN°54

Cristal Tubos UNITE 5,00 €

Quai d’Orsay

Guatanamera

La Fuerza UNITE 22,00 €
El Principe UNITE 10,55 €
La Punta UNITE 20,75 €

San Cristobal de la Habana



SELECTION DE CIGARES DOMINICAINS / DOMINICAN CIGARS SELECTION
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Zino Platinium

Davidoff

32,95 €UNITEAniversario N°3 Tubos

96,00 €BOITE DE 3 TUBOSAniversario N°3 Tubos X 3

7,70 €UNITEEntreacto

14,46 €UNITEGrand Cru N°2

11,02 €UNITEGrand Cru N°4

20,80 €UNITEGrand Cru Robusto

87,36 €BOITE DE 4 CIGARESGrand Cru Robusto x 4 

24,35 €UNITEGrand Cru Toro

79,35 €BOITE DE 4 CIGARESGrand Cru Toro X 4

21,00 €UNITEMillenium blend Robusto

61,72 €BOITE DE 3 TUBOSMillenium blend Robusto Tubos X 3

16,64 €UNITEN°2 

16,43 €UNITENicaragua Robusto Tubos

66,98 €BOITE DE 4 CIGARESNicaragua Robusto Tubos X 4

28,20 €UNITESignature N°2 Tubos

26,95 €UNITESpecial R tubos

88,00 €BOITE DE 3 TUBOSSpecial R tubos x 3

24,20 €UNITEWinston Churchill Robusto

29,10 €UNITEWinston Churchill Toro

26,50 €UNITEWSC late hour Robusto

30,00 €UNITEWSC late hour Toro

31,00 €UNITEYamasa Piramide

748,80 €BOITE DE 10 CIGARESYear of the dragon 2024 Limited Edition

26,00 €PAQUET DE 20 CIGARILLOSMini Cigarillos Silver X 20

26,00 €PAQUET DE 20 CIGARILLOSMini Cigarillos Gold X 21

18,95 €UNITEPlatinum Chubby tubos

22,25 €UNITEPlatinum Grand Master Tubos

40,00 €ETUI DE 5 CIGARESNicaragua Half Corona x 5

16,00 €PAQUET DE 20 CIGARILLOSMini Cigarillos Red X 20

16,00 €PAQUET DE 20 CIGARILLOSMini Cigarillos Nicaragua X 20

35,35 €ETUI DE 10 CIGARILLOSPlatinium XS



DAS

SELECTION DE CIGARES DE ST MARTIN / ST MARTIN CIGARS SELECTION
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42,80 €BOITE DE 5 CIGARESBoom Nub x5
36,30 €BOITE DE 5 CIGARESBoom Short Robusto x5
43,56 €BOITE DE 5 CIGARESBoom Torpedo x5
22,70 €UNITEChurchill
13,60 €UNITECoronas Freshly Rolled
26,15 €UNITEPresidente Maduro 
14,55 €UNITERobusto Connecticut mild
14,55 €UNITERobusto Habano
14,55 €UNITERobusto Maduro
14,55 €UNITERobusto Double Wrapped
17,22 €UNITEToro Double Wrapped
24,50 €UNITETorpedo
24,50 €UNITETorpedo Double Wrapped
24,50 €UNITETorpedo Maduro
58,10 €BOITE DE 3 CIGARESCombo Mixte x3




